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Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,

Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung

  Frau Abgeordnete Elif Eralp (LINKE)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei – G Sen –

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/21161

vom 19. Dezember 2024

über Versorgungssituation von Geflüchteten in Berlin in 2023 und 2024

_____________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Wie viele Menschen mit Behinderungen und chronisch kranke Menschen leben/lebten in den Unterkünften
für Geflüchtete in Berlin 2023 und 2024 unter Berücksichtigung von Zugängen und Auszügen (bitte getrennt

nach Unterkünften auflisten)?
a) Welche dieser Unterkünfte sind vollständig oder teilweise barrierefrei und bieten spezielle

Angebote für diese Bedarfsgruppe an?
b) Wie ist die Versorgung dieser Personengruppe in den Unterkünften sichergestellt, insbesondere

im Hinblick auf Beratung, pflegerischer Betreuung und Versorgung, Therapie- und
Dauermedikationsmöglichkeiten?

c) Ist die Betreuung dieser Personengruppe abhängig vom Herkunftsland und oder
Aufenthaltsstatus? Wenn ja, warum

d) Wie viele Menschen mit Behinderungen und chronisch Erkrankte und pflegebedürftige Menschen
mit welchen Pflegegraden sind 2023 und 2024 (Zugänge und Auszüge inbegriffen) im Ukraine
Ankunftszentrum Tegel (UA TXL) untergebracht? Wo sind sie dort untergebracht? Sind die
Örtlichkeiten barrierefrei und wenn nein, warum nicht? Wer übernimmt die Betreuung und Pflege
dieser Personengruppen mit wieviel Betreuungsstunden und wie ist das dafür bereitgestellte
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Personal qualifiziert? Findet eine Unterbringung gemeinsam mit Familienangehörigen statt oder
getrennt?

e) Falls Daten nicht bzw. teilweise nicht verfügbar sind, warum nicht warum nicht und ist geplant
eine Datenerhebung zukünftig zu gewährleisten?

Zu 1.: Der Senat verweist zur Versorgungssituation besonders schutzbedürftiger Personen
(mithin chronisch Kranke und Menschen mit Behinderungen und/oder Pflegebedarf), zur
Gesundheitsversorgungsinfrastruktur in Unterkünften und in Berlin für Asylsuchende und
Geflüchtete, zu den gesetzlichen Regelungen zum Zugang zur Gesundheitsversorgung für
Asylsuchende und Geflüchtete sowie zur Datenlage bezüglich der hier erfragten
Personengruppe auf die bereits mehrfach und umfassend erfolgten Antworten in
schriftlichen Anfragen zum gleichen Themenkomplex, u.a. in den Antworten zu den
Anfragen Nr. 19/16451, 19/16452, 19/17554, 19/17 676, 19/17694, 19/17737,
19/17728, 19/18915,19/18828, 19/20274.

Zu 1. a):  Der Großteil der Unterkünfte des LAF verfügt über einen barrierearmen Zugang
sowie anteilig auch über barrierearme und barrierefreie Unterkunftsplätze. Es bestehen je
nach Unterkunft bedarfsgerechte Plätze für Menschen mit chronischen Erkrankungen, was
im Einzelfall geprüft und mit der jeweiligen Unterkunft abgestimmt werden muss.

Zu 1. b): In der Regel wird die Versorgung dieser Personengruppe in den Unterkünften über
das ambulante und stationäre Regelsystem sichergestellt, insbesondere im Hinblick auf
pflegerische Betreuung und Versorgung, Therapie- und Dauermedikationsmöglichkeiten.
Eine unterstützende Beratung erfolgt durch das Betreuungspersonal der Betreiber und des
LAF.

Zu 1. c): Der Umfang der Versorgung im Regelsystem kann je nach Versicherungsstatus
bzw. Leistungsanspruch variieren. Vgl. die Antwort zu 1. sowie öffentlich verfügbare
Informationen: https://www.berlin.de/ukraine/ankommen/medizinische-versorgung/ und
https://www.berlin.de/sen/soziales/soziale-sicherung/leistungen-fuer-auslaendische-
staatsbuergerinnen/medizinische-versorgung/

Zu 1. d): Zu den Zu- und Abgängen im Sinne der Fragestellung erfolgt keine statistische
Erfassung. Bestimmte Pflegebedarfe werden in C.0 (Terminal C) im Ankunfts- und
Notunterbringungszentrum TXL in Tegel untergebracht und versorgt. Die Örtlichkeiten sind
zum Teil barrierefrei. Die Versorgung erfolgt bei Bedarf durch ausgebildete
Pflegefachkräfte. Eine statistische Erfassung der Betreuungsstunden liegt zum jetzigen
Zeitpunkt nicht vor. Im Unterbringungsbereich können in Einzelfällen auch Angehörige mit
untergebracht werden. Außerdem ist ein weiterer so genannter Angehörigenbereich direkt
neben dem C.0-Bereich gelegen.

Zu 1. e): Statistische Erfassungen erfolgen nach fachlichen, administrativen und
gesetzlichen Aspekten. Eine Erweiterung der statistischen Erfassung und Auswertung auf
unterkunftsbezogene Daten würde sowohl die Verstärkung von Personalressourcen in den

https://www.berlin.de/ukraine/ankommen/medizinische-versorgung/
https://www.berlin.de/sen/soziales/soziale-sicherung/leistungen-fuer-auslaendische-staatsbuergerinnen/medizinische-versorgung/
https://www.berlin.de/sen/soziales/soziale-sicherung/leistungen-fuer-auslaendische-staatsbuergerinnen/medizinische-versorgung/
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Unterkünften, als auch im LAF und in den für Asyl, Flucht, Integration sowie Migration
zuständigen Senatsverwaltungen führen. Grundsätzlich werden bei der
Belegungssteuerung keine Daten erfasst, die Rückschlüsse auf die Gesundheit der
Bewohnenden zulassen. Durch die Sozialberatung in der Unterkunft werden ebenfalls -
auch aus datenschutzrechtlicher Sicht – keine Daten erfasst, die Rückschlüsse auf die
Gesundheit von Geflüchteten erlauben. Ergänzend wird auf die Beantwortung der
Schriftlichen Anfrage Drs. 19/20913, insbesondere der Frage 6. d) verwiesen.

2. Wie ist die medizinische Versorgung und der Zugang zu fachärztlicher und stationärer Versorgung in den
Unterkünften für Geflüchtete in Berlin geregelt (falls unterschiedlich bitte getrennt nach Unterkunft und

Bewohnenden mit / ohne elektronische Gesundheitskarte beschreiben)?
a) In welchen Unterkünften ist vor Ort eine ärztliche und oder fachärztliche Versorgung möglich und

wenn sie in manchen besteht, warum dort und in anderen Unterkünften nicht (bitte nach
Unterkünften einzeln auflisten)?

b) In welchen Unterkünften besteht eine psychologische Betreuung vor Ort und wenn sie in
manchen besteht, warum dort und in anderen Unterkünften nicht (bitte nach Unterkünften einzeln
auflisten)?

c) Besteht in der Unterkunft Flughafen Tempelhof eine ärztliche und oder kinderärztliche
Versorgung? Wenn nein, warum nicht? Wann hat die Einrichtung den Senat (SenASGIVA/LAF) um
die Bereitstellung einer ärztlichen und oder kinderärztlichen Versorgung vor Ort gebeten und
warum wurde dieser Bitte bisher nicht nachgekommen? Wann wird dieser Bitte nachgekommen
werden? Warum ist die Umsetzung dieser Versorgung anders als in UA TXL hier nicht möglich?

d) Falls Daten nicht bzw. teilweise nicht verfügbar sind, warum nicht warum nicht und ist geplant
eine Datenerhebung zukünftig zu gewährleisten?

Zu 2., 2. a) und 2. d): Der Senat verweist auf die ausführlichen Antworten zu den
schriftlichen Anfragen Nr. 19/16451, 19/16452 und 19/17728.

Zu 2. b): In der Regel besteht in allen Aufnahmeeinrichtungen und
Gemeinschaftsunterkünften (Typ GU 1) entsprechend der Leistungs- und
Qualitätsbeschreibung psychologische Betreuung vor Ort.

Zu 2. c): Nein, im Unterkunftskomplex Flughafen Tempelhof besteht in den Unterkunftsteilen
oder am Standort direkt keine ärztliche oder kinderärztliche Ambulanz, MediPoint o.ä. als
eigene ärztliche Versorgungsinfrastruktur für die Geflüchteten und Asylsuchenden, die dort
untergebracht sind. Alle dort untergebrachten Personen sind entweder bei einer
Vertragskrankenkasse für den Erhalt der elektronischen Gesundheitskarte zur Versorgung
nach dem Asylbewerberleistungsgesetz (AsylblG) angemeldet oder Mitglied in einer
gesetzlichen Krankenversicherung (SGB II). In beiden Fällen besteht daher Zugang zum
ambulanten und stationären Regelversorgungssystem. Der Senat ist sich den
Herausforderungen der gesundheitlichen Versorgung am Standort bewusst, diese bestehen
jedoch nicht allein Geflüchtete dieses Großstandortes. Es müssen daher tragfähige
Lösungen entwickelt werden, die sowohl auf den verbesserten Zugang der angemeldeten
bzw. versicherten Personengruppe zum gesundheitlichen Versorgungsregelsystem zielen,
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als auch auf die flexible Versorgung von Asylsuchenden und Geflüchteten, die noch nicht
über eine Anmeldung zu einer Krankenversicherung verfügen. Hierzu ist der Senat u.a. auf
die KV Berlin zugegangen sowie in regelmäßigem Gespräch mit den
Vertragskrankenkassen zur gesundheitlichen Versorgung gemäß der Vereinbarung nach §
264 SGB V Abs. 1-7 i.V.m §§ 4,6 AsylblG. Auf die Antwort des Senats in der schriftlichen
Anfrage Nr. 19/18915 wird ergänzend verwiesen.

3. Welche Hygienevorschriften / Rahmenhygienepläne gelten in den Unterkünften für Geflüchtete in Berlin

(bitte getrennt nach Unterkunft beifügen oder Inhalte beschreiben)? Wie häufig und durch wen erfolgt eine
Überprüfung der Hygiene vor Ort und der Einhaltung der Hygienevorschriften?

a) Wie häufig und durch wen erfolgt eine Überprüfung der Hygiene vor Ort und der Einhaltung
der Hygienevorschriften?

b) Erfolgt eine Überprüfung auch unangemeldet, und falls nicht, warum nicht?
c) Erfolgt eine Überprüfung auch nach Beschwerden? Falls nicht, warum nicht?
d) Erlaubt der Senat, das LAF und oder die Betreiber den Bewohnenden ausdrücklich

Hygienemängel per Foto- oder Videodokumentation zu erfassen, um sie Beschwerden
beizufügen?

e) Falls Daten nicht bzw. teilweise nicht verfügbar sind, warum nicht warum nicht und ist
geplant eine Datenerhebung zukünftig zu gewährleisten?

Zu 3. bis 3. e): Für die LAF-Unterkünfte gelten Rahmenhygienepläne, deren Bestimmungen
in der Leistungs- und Qualitätsbeschreibung der Ausschreibung des Betriebs von LAF-
Unterkünften verankert sind. Die Betreibenden leiten daraus eine Hygieneplan für die
Unterkunft ab. Inhalt der geforderten Leistung ist u.a. die Oberflächenreinigung sowie die
Reinigung der Sanitäranlagen der gemeinschaftlich genutzten Flächen, welche von einem
erfahrenen Dienstleistungsunternehmen durchzuführen ist. Im Sanitärbereich erfolgt
zusätzlich im Rahmen der Reinigung eine Desinfektion. Soweit Defekte in den sanitären
Anlagen auftreten, wird unverzüglich der Reparaturbedarf an zuständige Dienstleistende
gemeldet. Die Reparaturdauer ist von der Schwere des Defekts abhängig und kann durch
das LAF nicht beeinflusst werden. Hygienemittel wie Seife, Trockentücher und
Desinfektionsmittel müssen ausreichend zur Verfügung stehen, der Bestand in den sanitären
Anlagen soll regelmäßig kontrolliert werden. Für Babys und Kleinkinder werden Windeln
vorgehalten. Den Bewohnenden stehen Reinigungsutensilien für eine eigenständige
Reinigung der genutzten Zimmer bzw. Appartements als Leihgabe zur Verfügung. Die
Einhaltung der Hygienemaßnahmen wird regelmäßig sowie anlassbezogen durch die
Qualitätssicherung des Landesamtes für Flüchtlingsangelegenheiten (LAF) im Rahmen von
Begehungen geprüft und dokumentiert. Darüber hinaus erfolgen durch das örtlich
zuständige Gesundheitsamt anlassbezogen ebenfalls Kontrollen. Die Kontrollen der
Qualitätssicherung des LAF und des Gesundheitsamtes werden gegenüber dem
Betreibenden nicht angekündigt. Bei größeren Unterkünften werden vom Gesundheitsamt
auch regelmäßige Kontrollen durchgeführt. Bestandteil der Hygienevorschriften ist darüber
hinaus die Meldung von Schädlingsbefall durch die Einrichtungsleitung gegenüber dem
LAF und in meldepflichtigen Fällen auch gegenüber dem örtlich zuständigen
Gesundheitsamt. Sofern Schädlingsbefall gemeldet wird, wird umgehend ein Unternehmen
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mit der fachgerechten Behandlung des Schädlingsbefalls beauftragt. Um Schädlingsbefall
zu vermeiden, sind die Bewohnenden angehalten Nahrung nur in luftdicht verschließbaren
Behältnissen mit in die Schlafräume zu nehmen. Durch den Betreibenden erfolgt
regelmäßig eine Sichtung, ob Schädlingsbefall vorliegt. Jede Beschwerde von
Bewohnenden, Mitarbeitenden oder Dritten wird durch die Einrichtungsleitung und durch
das LAF geprüft. Die Form der Beschwerde bleibt dem Beschwerdeführer überlassen. Bei
der Anfertigung von Fotos zu Dokumentationszwecken sind Persönlichkeitsrechte von
Bewohnenden, Mitarbeitenden und Dritten zu beachten. Es ist nicht außergewöhnlich, dass
Fotos zu Dokumentationszwecken eingereicht werden, jedoch sollten diese
Fotodokumentationen einen nachvollziehbaren sachlichen und zeitlichen Zusammenhang
zur vorgebrachten Beschwerde haben.
Es wird kein Anlass für die Erweiterung der statistischen Daten zum Bereich Hygiene
gesehen, da Auffälligkeiten in den Begehungsprotokollen der Qualitätssicherung des LAF
ausreichend dokumentiert werden.

4. Welche vertraglichen Vereinbarungen / Vorgaben gibt es für die Versorgung mit Essen und Lebensmitteln
in den Unterkünften für Geflüchtete in Berlin (bitte getrennt nach Unterkunft beifügen oder den Inhalt

zusammengefasst wiedergeben?
a) Wie häufig und durch wen erfolgt eine Überprüfung der Cateringfirmen nach

Qualitätsstandards?
b) Wie häufig erfolgt eine Lebensmittelkontrolle durch die Lebensmittelaufsicht?
c) Erfolgt eine Kontrolle auch unangemeldet? Falls nicht, warum?
d) d.) Erfolgt eine Kontrolle auch nach Beschwerden? Falls nicht, warum?
e) Erlaubt der Senat, das LAF und oder die Betreiber den Bewohnenden ausdrücklich Mängel

bei Lebensmitteln per Foto- oder Videodokumentation zu erfassen, um sie Beschwerden
beizufügen?

f) Werden spezielle Ernährungsbedürfnisse bspw. für Diabetiker, Schwangere, Veganer*innen,
Vegetarier*innen und religiöse Vorgaben berücksichtigt? Falls ja, welche? Falls nein, warum
nicht?

g) Dürfen die Bewohnenden eigene Lebensmittel in der Unterkunft besitzen (falls es
unterschiedlich gehandhabt wird, bitte je Unterkunft antworten)? Wenn nein, warum?

h) Falls Daten nicht bzw. teilweise nicht verfügbar sind, warum nicht warum nicht und ist
geplant eine Datenerhebung zukünftig zu gewährleisten?

Zu 4. bis 4. h): Grundsätzlich wird nur in Aufnahmeeinrichtungen ein Catering vom LAF
beauftragt. In Notunterkünften hängt die Beauftragung vom Status der untergebrachten
Geflüchteten ab. Die Grundsätze für die Beauftragung des Catering ergeben sich aus der
Leistungs- und Qualitätsbeschreibung für Aufnahmeeinrichtungen des LAF. Es wird ein
gesondertes Angebot für die Versorgung von Babys und Kleinkindern vorgehalten, für die
Milchpulver bzw. Babybrei sowie eine Erwärmungsmöglichkeit angeboten wird. Es erfolgt
die Ausgabe von drei Mahlzeiten. Darüber hinaus stehen Getränkespender, Heißwasser
und Tee sowie Kaffee zur Verfügung. Dabei soll sich der Caterer an den Empfehlungen der
Deutschen Gesellschaft für Ernährung und Qualitätsstandards der Europäischen Union
orientieren. Die Mahlzeiten sollen gekocht geliefert werden. Sie sind mild zu würzen und zu
salzen. Die Mahlzeiten sind fettarm und enthalten keine Zuckerzusätze. Es wird ein Menü
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mit Zugaben angeboten. Rohes Obst und Gemüse wird separat angeboten. Medizinisch
indizierten Sonderernährungsbedarfen werden, soweit diese der Einrichtungsleitung, den
Sozialarbeitenden oder Sozialbetreuenden durch die Bewohnenden bekannt gemacht
werden, mit dem Caterer vereinbart. Die Kontrolle erfolgt durch die Qualitätssicherung des
LAF regelmäßig oder anlassbezogen durch Begehung. Die Ergebnisse der Begehung
werden dokumentiert. Darüber hinaus prüft das örtlich zuständige Gesundheitsamt
unregelmäßig oder anlassbezogen das Angebot des Caterers auf Einhaltung der
Hygienevorschriften.
Grundsätzlich wird die Versorgung der Bewohnenden von Aufnahmeeinrichtungen und
Notunterkünften, die leistungsrechtlich nicht über Mittel zur eigenen Versorgung verfügen,
über ein Catering organisiert. Die Räumlichkeiten der Bewohnenden und
Gemeinschaftsküchen (Teeküchen) sind entsprechend nicht dafür geeignet, dass jeder
Bewohnende die Anzahl von Lebensmittel lagern und kühlen kann, die für die Zubereitung
von eigenen Mahlzeiten erforderlich wären. Die Lagerung und Kühlung von Lebensmitteln
ist somit in Aufnahmeeinrichtungen nur eingeschränkt möglich, im Gegensatz zu
Gemeinschaftsunterkünften, in der die Gemeinschaftsküchen oder die Räumlichkeiten der
Bewohnenden (innenliegende Kochmöglichkeiten) ausreichend Lagerungs- und
Kühlungsmöglichkeiten vorsehen. In Aufnahmeeinrichtungen ist die Menge der zu
lagernden bzw. zu kühlenden Lebensmittel auch von der Struktur der Unterkunft abhängig.
In Unterkünften mit Wohnheimstruktur ist die Kapazität der Lagerungs- und
Kühlmöglichkeiten stark eingeschränkt. Die Lagerung und Kühlung von Lebensmitteln ist
somit mit der Einrichtungsleitung abzustimmen. Darüber hinaus bedingen elektrische
Geräte, die ggf. zur Zubereitung von Mahlzeiten genutzt werden aus Sicherheitsgründen
eine Zulassung der Einrichtungsleitung, da diese verpflichtet ist, jedes elektrische Gerät in
der Unterkunft entsprechend den Standards auf dessen Zulässigkeit für den Betrieb in der
Unterkunft prüfen zu lassen. Somit ist die Anzahl der pro Bewohnenden möglichen
Lagerung oder Kühlung von Lebensmitteln mit der Einrichtungsleitung abzustimmen, ggf.
auch die Art der Lebensmittel, je nach Rahmenbedingungen der Unterkunft. In den
genutzten Räumlichkeiten sollten Bewohnende – soweit sie nicht über eine innenliegende
Kühl- und Lagerungsmöglichkeit verfügen- möglichst keine Lebensmittel lagern bzw. nur
Lebensmittel lagern, deren Haltbarkeit bei Zimmertemperatur gewährleistet werden kann.
Die Lagerung von Lebensmitteln selbst muss dabei in fest verschlossenen Gefäßen
erfolgen, um Schädlingsbefall zu vermeiden. Die Betreibenden gehen bei der Zulässigkeit
von eigenen Lebensmitteln von den in der Unterkunft vorhandenen Rahmenbedingungen
und den durch die Bewohnenden im Rahmen der Lagerung und Kühlung einzuhaltenden
Hygienevorschriften aus. In der Notunterbringung ist dies mangels fehlender Lager- und
Kühlungsmöglichkeiten nicht zulässig. Jede Beschwerde von Bewohnenden, Mitarbeitenden
oder Dritten wird durch die Einrichtungsleitung und durch das LAF geprüft. Die Form der
Beschwerde bleibt dem Beschwerdeführer überlassen. Bei der Anfertigung von Fotos zu
Dokumentationszwecken sind Persönlichkeitsrechte von Bewohnenden, Mitarbeitenden und
Dritten zu beachten. Es ist nicht außergewöhnlich, dass Fotos zu Dokumentationszwecken
eingereicht werden, jedoch sollten diese Fotodokumentationen einen nachvollziehbaren
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sachlichen und zeitlichen Zusammenhang zur vorgebrachten Beschwerde haben. Es wird
kein Anlass für die Erweiterung der statistischen Daten zum Bereich Hygiene Catering
gesehen, da Auffälligkeiten in den Begehungsprotokollen der Qualitätssicherung des LAF
ausreichend dokumentiert werden.

5. Wie viele Kinder und Jugendliche leben und lebten in den Unterkünften für Geflüchtete in Berlin für 2023
und 2024 Zugänge und Auszüge inbegriffen (bitte getrennt nach Unterkunft und unter Angaben von

Altersgruppen auflisten)?
a) Wie viele Kinder davon besuchen eine Kita / sind in der Kinderbetreuung in den Unterkünften

und wie häufig besteht für wieviel Stunden täglich/wöchentlich das Angebot (bitte getrennt
nach Unterkunft auflisten)? Reicht das Angebot im Sinne der ermittelnden Bedarfe nach
Einschätzung des Senats aus?

b) Wie viele untergebrachte Kinder und Jugendliche sind schulpflichtig? Wie viele besuchen
tatsächlich eine Schule innerhalb oder außerhalb der Unterkunft (bitte einzeln je Unterkunft
auflisten und ob die Beschulung in der Unterkunft oder in Regelschulen stattfindet)? Reicht
das Angebot im Sinne der ermittelnden Bedarfe nach Einschätzung des Senats aus?

c) Sind diese Angebote abhängig vom Herkunftsland / Aufenthaltsstatus? Falls ja, warum?
d) Welche Maßnahmen plant der Senat, um die Beschulung aller schulpflichtigen Kinder in

Regelschulen zu erreichen?
e) Gibt es spezielle Angebote und Beratung für Jugendliche für die Aufnahme eines Studiums

und oder einer Ausbildung? Wenn ja, in welchen Unterkünften und in welcher Form? Falls
nicht, warum nicht?

f) Falls Daten nicht bzw. teilweise nicht verfügbar sind, warum nicht warum nicht und ist
geplant eine Datenerhebung zukünftig zu gewährleisten?

g) Ist geplant in der neu entstehenden Geflüchtetenunterkunft in der Hasenheide auch
minderjährige Geflüchtete unterzubringen? Wenn ja, inwiefern wird die Unterbringung
gemeinsam mit Erwachsenen erfolgen oder getrennt? Werden die speziellen Bedarfe
berücksichtigt, wenn ja in welcher Form. Werden die Anregungen und Bedenken des Bezirks
Friedrichshain-Kreuzberg und vom Nachbarschaftshaus im Hinblick insbesondere auf den
Kinder- und Jugendschutz berücksichtigt und wenn ja, in welcher Weise? Wie schätzt der
Senat das Sucht- und Drogenkonsumrisiko der Kinder und Jugendlichen durch die
unmittelbare Erreichbarkeit von Drogen und Suchtmitteln im Umfeld ein und inwiefern wird
das bei diesen Planungen berücksichtigt?

Zu 5.: Die Datenreihen sind den Anlagen 1 (Bildungsstatistik 2023) und 2 (Bildungsstatistik
2024) zu entnehmen.

Zu 5. a): Eine Ad-hoc-Analyse der Belegung der bestehenden Unterkünfte für Geflüchtete
laut Landesamt für Flüchtlingsangelegenheiten und der Belegung der Berliner
Kindertageseinrichtungen laut der Integrierten Software Berliner Jugendhilfe Kita ergab,
dass von den rund 4.800 der in Unterkünften (ohne Tegel und Tempelhofer Feld)
untergebrachten und melderechtlich registrierten Kindern im Alter von 0 bis unter 6 Jahren
rund 2.100 Kinder einen vertraglich gebundenen Kindertagesbetreuungsplatz zum Stichtag
20.12.2024 belegen. Eine Darstellung differenziert nach Unterkünften ist aufgrund der
rechtlichen Vorgaben zur statistischen Geheimhaltung nicht möglich. Zusätzlich zum
Betreuungsangebot in den Berliner Kindertageseinrichtungen und Kindertagespflegestellen
werden auch sogenannte Brückenangebote (Sprungbrettangebote und Frühe Bildung vor
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Ort) an oder in der Nähe von Gemeinschaftsunterkünften vorgehalten, die den Übergang
in das System der Kindertagesbetreuung vorbereiten sollen. Eine Analyse der
Kindertagesbetreuungskapazitäten im Umfeld der Unterkünfte für Geflüchtete zeigt, dass in
der Regel noch Kita-Plätze verfügbar sind. Jedoch variieren die Platzkapazitäten regional
als auch im Verlaufe eines Kitajahres. Im Rahmen der Planung und Errichtung von neuen
Standorten für geflüchtete Personen wird mit dem Landesamt für
Flüchtlingsangelegenheiten sowie dem jeweiligen Bezirk der Bedarf an sozialer
Infrastruktur zur Kindertagesbetreuung geprüft. Hierbei werden die im Umfeld des
Standorts verfügbaren Betreuungskapazitäten berücksichtigt als auch die Planung von
Brückenangeboten geprüft.

Zu 5. b) bis 5. d): Die Daten liegen in der erfragten Kombination sowie in der Kürze der zur
Verfügung stehenden Bearbeitungszeit dem Senat nicht vor. Ergänzend wird auf die
Antworten des Senats auf die schriftlichen Anfragen Nr. 19/20757 vom 20.11.2024 sowie
Nr. 19/20973 vom 16. Dezember 2024 verwiesen.

Zu 5. e) bis 5. f): Die Daten liegen in der erfragten Kombination sowie in der Kürze der zur
Verfügung stehenden Bearbeitungszeit dem Senat nicht vor. Zu Angeboten und
Programmen zu Ausbildung und Studium für Geflüchtete verweist der Senat auf
umfangreich vorhandene öffentliche Informationen sowie auf zahlreiche Beratungsstellen
des Landes und der Bezirke zum Thema, u.a.:
https://www.berlin.de/sen/bjf/gefluechtete/#headline_1_45 und
https://www.berlin.de/sen/wissenschaft/politik/integration-von-
gefluechteten/artikel.652156.php und https://www.berlin.de/lb/intmig/beratung/ und
https://www.berlin.de/sen/arbeit/beschaeftigung/beratung/berliner-beratungszentrum/

Zu 5. g):
Es ist geplant, in der Geflüchtetenunterkunft Hasenheide im Rahmen des gesetzlichen
Auftrages nach §§ 42a und § 42b Sozialgesetzbuch – Achtes Buch (SGB VIII) ein
Erstaufnahme- und Verteilzentrum für unbegleitete minderjährige Flüchtlinge (UMF)
einzurichten. Die Unterbringungsbereiche für die UMF und für Erwachsene und Familien
sind komplett voneinander getrennt, d. h. es gibt separate Eingänge und im Gebäude
keine Übergänge zwischen den Bereichen. Die UMF werden von einem freien Träger der
Jugendhilfe betreut. Die Einrichtung unterliegt einer Betriebserlaubnis gemäß § 45 SGB
VIII. D. h. unter anderem, die Betreuung erfolgt durchgängig von pädagogischen
Fachkräften, dadurch werden die Bedarfe der UMF jederzeit berücksichtigt. Die
Mitarbeitenden sind in allen kinderschutzrelevanten Fragen geschult und erfahren im
Umgang damit. Dies trifft ebenso auf den Umgang mit dem Sucht- Drogenkonsumrisiko zu.

Die Verweildauer in dem Erstaufnahme- und Verteilzentrum ist relativ kurz, denn soweit im
Rahmen des Verteilverfahrens ein Berlinverbleib für den betreffenden minderjährigen
Geflüchteten festgestellt wird, erfolgt umgehend eine Verlegung in eine dezentrale

https://www.berlin.de/sen/bjf/gefluechtete/#headline_1_45
https://www.berlin.de/sen/wissenschaft/politik/integration-von-gefluechteten/artikel.652156.php
https://www.berlin.de/sen/wissenschaft/politik/integration-von-gefluechteten/artikel.652156.php
https://www.berlin.de/lb/intmig/beratung/
https://www.berlin.de/sen/arbeit/beschaeftigung/beratung/berliner-beratungszentrum/
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Clearingunterkunft oder bei Vorliegen der Voraussetzungen zur bundesweiten Verteilung
erfolgt die Verteilung in andere Bundesländer innerhalb eines Monats.

Zur Etablierung des Erstaufnahme- und Verteilzentrums für UMF befindet sich der Senat mit
dem Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg im Austausch. Das LAF steht im Vorfeld der
Inbetriebnahme einer neuen Unterkunft stets mit dem LKA und dem zuständigen
Polizeirevier im Austausch, um sicherheitsrelevante Aspekte zu berücksichtigen. Es ist damit
zu rechnen, dass die bekannte Problematik des Parks Hasenheide auch in diesem
Austausch unter Einbeziehung der für Jugend zuständigen Senatsverwaltung erörtert wird
und geeignete Maßnahmen getroffen werden.

6. Was ist der Hintergrund dafür, dass laut Flüchtlingsberatungsorganisationen sich Fälle von unrechtmäßigen

Leistungskürzungen nach § 1a des Asylbewerberleistungsgesetzes, insbesondere bei
Asylfolgeantragsteller*innen und bei Personen mit Schutzstatus in einem Mitgliedsstaat der Europäischen

Union, häufen?

Zu 6.: Die Kürzungstatbestände des § 1a des Asylbewerberleistungsgesetzes (AsylbLG)
bzw. Ausschlussregelungen des § 1 Abs. 4 AsylbLG und deren Umsetzung sind komplex
und stellen Leistungsbehörden bundesweit und in Berlin insbesondere aufgrund der
notwendigen intensiven Einzelfallprüfungen regelmäßig vor rechtliche und praktische
Herausforderungen.
Die generelle Aussetzung von Kürzungen bei Antragstellenden mit Schutzstatus in
Griechenland konnte nicht auf Dauer beibehalten werden, da die Lebensbedingungen
dort nicht mehr durchgängig als menschenunwürdig angesehen werden können, zumal
wenn Asylsuchende dort bereits in Wohnungen gewohnt oder Arbeitsverhältnisse
begründet hatten.
Die gesetzlich vorgesehene Bewertung, ob bei Stellung des Asylantrages das in
Griechenland gewährte Aufenthaltsrecht fortbestand, es weiterhin fortbesteht und eine
Rückkehr auch zumutbar ist, wird durch das Bundesamt für Migration und Flüchtlinge
(BAMF) vorgenommen. Bis dahin sollte von einer Leistungseinschränkung abgesehen
werden. Bestätigt das BAMF den Fortbestand des Aufenthaltsrechts in Griechenland
und die Zumutbarkeit der Rückkehr, ist die Kürzung jedoch vorzunehmen.

7. Wie häufig fanden Akteurskonferenzen im Vorfeld einer neuen Unterkunft statt, an der Sozialarbeiter*innen,

umliegende Teilhabeprojekte, Nachbarschaftszentren, Ehrenamtsstrukturen und weitere relevante
Akteur*innen zusammen über die entstehenden Bedarfe und soziale Infrastruktur gemeinsam mit Senat und

Bezirken beraten haben (bitte auflisten nach Unterkunft und Bezirk)? Inwiefern war der Senat an der

Organisation beteiligt und wurden dort geäußerte Anliegen berücksichtigt?

Zu 7.: In der Regel finden im Vorfeld von Unterkunftseröffnungen

Bürgerinformationsveranstaltungen sowie Tage der offenen Tür statt. Weiterhin gibt es

verschiedene Formate für vorbereitendende Planungen mit verschiedenen Akteuren im
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Vorfeld einer Unterkunftseröffnung. Akteurskonferenzen im Sinne der Fragestellung sind in

der Regel nicht vorgesehen. Ungeachtet dessen findet LAF-seitig und seitens der Betreiber

fortlaufend ein enger Austausch mit den relevanten Stakeholdern über die entstehenden

Bedarfe im Zusammenhang mit der sozialen Infrastruktur statt.

8. Inwiefern wird die Entscheidung des Europäischen Gerichtshofs (EuGH) vom 4. Oktober, dass Moldau nicht
grundsätzlich als sicherer Herkunftsstaat bewertet werden kann, in aufenthaltsrechtlichen Verfahren in Berlin

verfügt?

a) Wurden die Verfahrenshinweise zum Aufenthalt in Berlin (VAB) angepasst? Wenn nein,
warum nicht?

b) Wie viele Personen mit moldauischer Staatsbürgerschaft unterliegen in Berlin
Arbeitsverboten und werden sie in Folge der Entscheidung des EuGH nun aufgehoben?
Wenn nein, warum nicht?

Zu 8.: Die Entscheidung des Europäischen Gerichtshofs (EuGH) vom 4. Oktober hat keine
unmittelbaren Auswirkungen auf das aufenthaltsrechtliche Verfahren in Berlin, sondern
betrifft asylrechtliche Fragestellungen in der Zuständigkeit des Bundes.

Zu 8. a): Nein. Auf die Antwort zu 8. wird verwiesen.

Zu 8. b): Eine statistische Erfassung im Sinne der Fragestellung erfolgt nicht.

Beschäftigungsverbote moldauischer Staatsangehöriger werden in Folge der Entscheidung

des EuGH C-406/22 nicht aufgehoben. Gesetzliche Beschäftigungsverbote sind an

verschiedenen Stellen im Aufenthaltsgesetz und Asylgesetz verankert. Diese

Rechtsgrundlagen, wie beispielsweise § 61 Abs. 1 AsylG i.V.m. § 47 Abs. 1 a AsylG,

bestehen unverändert fort. Im Übrigen wird mit Blick auf das in Bezug genommene EuGH-

Urteil auf die Antwort zur Schriftlichen Anfrage Nr. 19/20914, Frage 10.f verwiesen.

Berlin, den 02. Januar 2025

In Vertretung

Aziz Bozkurt

Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,

Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung
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Stand: 14.07.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 105 119 77 31

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 11 5 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 17 31 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 11 11 11 2

Glockenturmstr. 9 15 15 6

Hohenzollerndamm 16 11 4 2

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 107 69 37 14

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 9 24 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 61 32 14 8

Zeughofstr. 15 3 5 1

Lichtenberg 648 553 310 126

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 67 56 26 12

Gehrenseestr. 33 30 11 5

Grafenauer Weg 64 77 49 18
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Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 28 17 3 2

Konrad-Wolf-Str. 70 80 55 25

Max-Brunnow-Straße 26 6 7 2

Rhinstr. 72 64 23 9

Seehausener Str. 71 85 57 21

Wartenberger Str. 75 48 25 8

Wollenberger Str. 31 20 14 5

Marzahn-Hellersdorf 644 453 266 115

Albert-Kuntz-Str. 78 24 20 9

Bitterfelder Str. 108 53 27 14

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 42 42 19 5

Maxie-Wander-Str. 57 76 34 17

Murtzaner Ring 59 92 54 27

Paul-Schwenk-Str. 87 36 16 8

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 55 29 29 6

Zossener Straße 36 43 29 12

Mitte 219 244 134 45

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 67 74 37 11
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Gotzkowskystr. 24 22 11 3

Invalidenstraße (AE) 17 13 4 0

Invalidenstraße 27 37 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4

Müllerstr. 32 51 29 8

Residenzstraße 12 9 5 3

Neukölln 171 170 106 34

Buschkrugallee 4 6 6

Haarlemer Str. 89 83 48 17

Haarlemer Str. (Altbau) 17 19 15 5

Karl-Marx-Str. 10 10 4 1

Kiefholzstraße 22 17 9 3

Töpchiner Weg 18 16 15 5

AE Buschkrugallee 11 19 9 3

Pankow 637 483 297 118

Buchholzer Str. 49 42 20 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 12 18 14 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 53 34 33 7

Lindenberger Weg 81 25 17 11

Mühlenstr. 31 39 21 4
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Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 41 28 15 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 18 14 7

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 52 36 17 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 43 17 7 5

Straßburger Straße 35 35 15 5

Treskowstr. 77 67 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 63 54 33 10

Reinickendorf 158 141 80 40

Bernauer Str. 37 12 4 6

Eichborndamm 35 31 23 10

Friederikestr. 6 8 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 77 36 15

Spandau 333 370 222 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 49 52 17 6

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 43 63 42 15

Pichelswerder Str. 77 126 72 25

Rauchstraße 41 36 31 12
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Spandauer Straße 49 30 18 10

Steglitz-Zehlendorf 311 258 138 60

Am Beelitzhof 73 32 16 4

Bäkestr. 65 56 46 20

Finckensteinallee 36 35 6 4

Hohentwielsteig 28 23 9 5

Leonorenstr. 26 26 15 7

Osteweg 40 39 25 12

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 19 39 15 5

Tempelhof-Schöneberg 390 441 277 110

Colditzstraße 54 38 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 3 19 15 3

Columbiadamm Hangars 29 36 20 7

Columbiadamm (GU) 37 79 67 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 9 9 2 2

Kirchhainer Damm 32 24 9 3

Marienfelder Allee 91 132 82 42

Niedstr. 75 19 8 6

Röblingstraße 8 14 5 2

Trachenbergring 12 20 19 5
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Treptow-Köpenick 314 275 177 67

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 52 57 33 14

Fürstenwalder Allee 18 4 3 0

Kablower Weg 24 31 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 31 26 17 6

Radickestr. 15 14 7 5

Salvador-Allende-Str. 88 75 48 16

Schwalbenweg 46 23 17 6

Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 4.037 3.576 2.121 844

Stand: 21.07.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 99 113 78 29

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 11 1 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5
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Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 12 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 10 7 5 0

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 107 69 37 14

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 9 24 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 61 32 14 8

Zeughofstr. 15 3 5 1

Lichtenberg 649 554 309 126

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 67 56 26 12

Gehrenseestr. 33 30 11 5

Grafenauer Weg 64 77 49 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 28 17 3 2

Konrad-Wolf-Str. 71 80 55 25

Max-Brunnow-Straße 26 6 7 2

Rhinstr. 72 64 23 9

Seehausener Str. 71 85 57 21

Wartenberger Str. 74 46 24 8

Wollenberger Str. 32 23 14 5



8

Marzahn-Hellersdorf 647 450 274 115

Albert-Kuntz-Str. 78 24 20 9

Bitterfelder Str. 108 53 27 14

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 42 41 23 4

Maxie-Wander-Str. 54 70 32 17

Murtzaner Ring 58 90 57 27

Paul-Schwenk-Str. 88 38 18 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 60 31 30 6

Zossener Straße 37 45 29 12

Mitte 196 219 123 44

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 17 13 4 0

Invalidenstraße 27 37 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4

Müllerstr. 35 51 30 10

Residenzstraße 12 9 5 3

Neukölln 170 169 105 34

Buschkrugallee 4 6 6 0

Haarlemer Str. 89 83 48 17
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Haarlemer Str. (Altbau) 17 19 15 5

Karl-Marx-Str. 9 9 3 1

Kiefholzstraße 22 17 9 3

Töpchiner Weg 18 16 15 5

AE Buschkrugallee 11 19 9 3

Pankow 640 479 292 121

Buchholzer Str. 47 42 18 10

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 12 18 14 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 57 34 31 9

Lindenberger Weg 84 23 17 11

Mühlenstr. 30 38 21 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 41 28 15 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 18 14 7

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 52 36 17 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 16 7 4

Straßburger Straße 35 35 15 5

Treskowstr. 77 67 38 17

Wolfgang-Heinz-Str. 63 54 33 10



10

Reinickendorf 157 145 80 40

Bernauer Str. 36 12 4 6

Eichborndamm 34 34 23 10

Friederikestr. 6 8 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 78 36 15

Spandau 330 368 225 82

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 49 52 17 6

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 42 62 43 13

Pichelswerder Str. 75 124 73 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 49 31 19 10

Steglitz-Zehlendorf 305 251 140 61

Am Beelitzhof 72 31 17 4

Bäkestr. 65 55 47 20

Finckensteinallee 34 33 6 4

Hohentwielsteig 25 20 9 6

Leonorenstr. 26 26 15 7

Osteweg 40 39 25 12

Ostpreußendamm 24 8 6 3



11

Zum Heckeshorn 19 39 15 5

Tempelhof-Schöneberg 384 441 282 108

Colditzstraße 54 38 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 28 38 28 6

Columbiadamm (GU) 32 78 67 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 9 9 2 2

Kirchhainer Damm 31 25 9 3

Marienfelder Allee 90 132 82 41

Niedstr. 75 19 8 6

Röblingstraße 8 14 5 2

Trachenbergring 12 20 19 5

Treptow-Köpenick 312 281 180 67

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 52 58 33 14

Fürstenwalder Allee 17 3 3 1

Kablower Weg 25 35 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 31 26 17 6
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Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 88 75 48 16

Schwalbenweg 45 23 16 5

Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 3996 3539 2125 841

Stand: 28.07.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 100 114 79 30

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 11 1 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 10 8 6 1

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 108 69 37 14

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 9 24 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 62 32 14 8

Zeughofstr. 15 3 5 1
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Lichtenberg 644 546 305 121

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 67 56 26 12

Gehrenseestr. 33 30 11 5

Grafenauer Weg 62 75 51 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 14 13 4 0

Konrad-Wolf-Str. 73 80 55 25

Max-Brunnow-Straße 31 7 6 1

Rhinstr. 76 61 17 7

Seehausener Str. 71 85 57 21

Wartenberger Str. 74 46 24 8

Wollenberger Str. 32 23 14 5

Marzahn-Hellersdorf 646 451 276 113

Albert-Kuntz-Str. 77 23 21 9

Bitterfelder Str. 106 53 28 12

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 42 41 22 4

Maxie-Wander-Str. 54 70 33 17

Murtzaner Ring 58 90 57 27

Paul-Schwenk-Str. 90 40 18 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12
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Wittenberger Str. 60 31 30 6

Zossener Straße 37 45 29 12

Mitte 197 219 123 44

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 18 13 4 0

Invalidenstraße 27 37 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4

Müllerstr. 35 51 30 10

Residenzstraße 12 9 5 3

Neukölln 209 186 119 39

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 90 51 17

Haarlemer Str. (Altbau) 17 13 12 5

Karl-Marx-Str. 9 9 3 1

Kiefholzstraße 22 17 9 3

Töpchiner Weg 18 16 15 5

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Pankow 640 481 291 119

Buchholzer Str. 46 41 15 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 12 18 14 8
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Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 58 35 32 9

Lindenberger Weg 84 23 17 10

Mühlenstr. 30 38 21 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 41 28 15 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 18 14 7

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 52 36 17 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 41 16 7 5

Straßburger Straße 35 35 15 5

Treskowstr. 79 68 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 62 55 33 10

Reinickendorf 155 147 79 39

Bernauer Str. 36 13 4 5

Eichborndamm 33 34 22 10

Friederikestr. 6 8 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 79 36 15

Spandau 322 353 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 42 41 18 7
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Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 42 62 43 13

Pichelswerder Str. 73 120 73 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 50 31 19 10

Steglitz-Zehlendorf 305 254 140 60

Am Beelitzhof 72 33 16 4

Bäkestr. 65 55 47 20

Finckensteinallee 35 35 6 4

Hohentwielsteig 25 18 10 6

Leonorenstr. 26 26 15 7

Osteweg 39 40 25 11

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 19 39 15 5

Tempelhof-Schöneberg 383 438 274 107

Colditzstraße 54 38 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 28 37 19 6

Columbiadamm (GU) 31 78 68 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 9 9 2 2

Kirchhainer Damm 31 25 9 3
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Marienfelder Allee 89 133 84 42

Niedstr. 75 19 8 6

Röblingstraße 8 14 5 2

Trachenbergring 13 17 17 3

Treptow-Köpenick 307 281 181 68

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 56 58 33 14

Fürstenwalder Allee 17 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 31 26 17 6

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 76 73 51 18

Schwalbenweg 47 23 14 4

Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 4016 3539 2130 837

Stand: 04.08.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J
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Charlottenburg-Wilmersdorf 140 132 91 38

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 12 1 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 9 7 7 1

Kalische Str./Kalkhorster Str. 40 19 11 8

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 108 69 37 15

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 9 24 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 62 32 14 9

Zeughofstr. 15 3 5 1

Lichtenberg 646 550 304 123

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 66 55 26 12

Gehrenseestr. 33 30 10 4

Grafenauer Weg 64 75 51 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 14 13 4 0

Konrad-Wolf-Str. 72 80 55 24
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Max-Brunnow-Straße 31 7 6 1

Rhinstr. 74 64 17 10

Seehausener Str. 71 85 57 21

Wartenberger Str. 78 48 25 8

Wollenberger Str. 32 23 13 6

Marzahn-Hellersdorf 647 451 273 113

Albert-Kuntz-Str. 76 23 23 9

Bitterfelder Str. 106 55 28 12

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 43 38 21 5

Maxie-Wander-Str. 54 72 33 17

Murtzaner Ring 58 89 55 26

Paul-Schwenk-Str. 91 40 16 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 60 31 30 6

Zossener Straße 37 45 29 12

Mitte 199 222 123 44

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 18 14 4 0

Invalidenstraße 27 39 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4
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Müllerstr. 35 51 30 10

Residenzstraße 14 9 5 3

Neukölln 211 186 120 42

Buschkrugallee 48 34 17 3

Haarlemer Str. 7 7 12 5

Haarlemer Str. (Altbau) 89 90 51 18

Karl-Marx-Str. 17 13 12 5

Kiefholzstraße 9 9 3 1

Töpchiner Weg 22 17 9 3

AE Buschkrugallee 19 16 16 7

Pankow 635 482 289 118

Buchholzer Str. 46 41 15 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 14 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 58 36 32 8

Lindenberger Weg 84 23 17 10

Mühlenstr. 30 38 21 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 41 28 15 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 18 14 7

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 52 36 17 3
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Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 39 17 5 5

Straßburger Straße 35 35 15 5

Treskowstr. 78 68 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 61 53 33 10

Reinickendorf 154 147 79 40

Bernauer Str. 36 13 4 5

Eichborndamm 33 34 22 10

Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 78 36 16

Spandau 326 360 232 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 42 41 18 7

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 63 43 14

Pichelswerder Str. 74 126 79 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 50 31 19 10

Steglitz-Zehlendorf 307 259 140 62

Am Beelitzhof 71 33 15 5

Bäkestr. 64 54 45 20
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Finckensteinallee 35 35 6 4

Hohentwielsteig 29 24 14 6

Leonorenstr. 26 26 15 7

Osteweg 39 40 24 12

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 19 39 15 5

Tempelhof-Schöneberg 393 441 277 108

Colditzstraße 54 38 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 32 42 20 6

Columbiadamm (GU) 31 77 69 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 7 1 1

Kirchhainer Damm 31 25 9 3

Marienfelder Allee 91 133 87 42

Niedstr. 75 19 8 6

Röblingstraße 8 14 5 2

Trachenbergring 16 18 16 5

Treptow-Köpenick 306 281 181 68

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 55 58 33 14

Fürstenwalder Allee 17 3 3 1
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Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 31 26 17 6

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 76 73 51 18

Schwalbenweg 47 23 14 4

Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 4072 3580 2146 856

Stand: 11.08.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 134 90 37

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 12 4 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 9 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 40 18 10 7
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Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 108 68 36 14

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 9 24 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 61 31 14 7

Zeughofstr. 16 3 4 2

Lichtenberg 650 547 305 125

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 72 56 26 12

Gehrenseestr. 33 30 10 5

Grafenauer Weg 65 74 52 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 12 15 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 80 55 24

Max-Brunnow-Straße 31 7 6 1

Rhinstr. 74 64 17 10

Seehausener Str. 69 83 58 21

Wartenberger Str. 78 45 22 6

Wollenberger Str. 32 23 13 6

Marzahn-Hellersdorf 654 454 276 111

Albert-Kuntz-Str. 74 22 24 8

Bitterfelder Str. 109 52 29 12
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Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 45 43 19 5

Maxie-Wander-Str. 53 71 33 16

Murtzaner Ring 60 92 58 26

Paul-Schwenk-Str. 94 40 16 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 60 31 30 6

Zossener Straße 37 45 29 12

Mitte 199 222 123 44

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 18 14 4 0

Invalidenstraße 27 39 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4

Müllerstr. 35 51 30 10

Residenzstraße 14 9 5 3

Neukölln 211 182 120 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 90 51 19

Haarlemer Str. (Altbau) 17 12 11 3

Karl-Marx-Str. 9 9 3 1
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Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 629 489 287 122

Buchholzer Str. 34 38 13 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 13 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 59 38 33 9

Lindenberger Weg 81 21 18 10

Mühlenstr. 30 38 21 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 48 29 7 9

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 18 14 7

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 18 6 5

Straßburger Straße 33 33 16 4

Treskowstr. 78 68 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 62 52 33 10

Reinickendorf 156 145 78 39

Bernauer Str. 38 11 3 4

Eichborndamm 33 34 22 10
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Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 78 36 16

Spandau 334 366 235 88

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 47 44 21 8

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 63 43 14

Pichelswerder Str. 77 129 79 28

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 50 31 19 10

Steglitz-Zehlendorf 315 261 141 61

Am Beelitzhof 74 32 16 5

Bäkestr. 69 55 45 20

Finckensteinallee 34 36 6 4

Hohentwielsteig 29 24 14 6

Leonorenstr. 26 26 15 7

Osteweg 39 40 24 11

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 20 40 15 5

Tempelhof-Schöneberg 389 435 279 105

Colditzstraße 53 36 28 7
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Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 30 44 20 5

Columbiadamm (GU) 30 73 69 18

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 7 1 1

Kirchhainer Damm 32 25 9 3

Marienfelder Allee 91 132 88 42

Niedstr. 77 21 8 7

Röblingstraße 6 11 5 1

Trachenbergring 15 18 16 4

Treptow-Köpenick 325 291 181 71

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 55 58 32 15

Fürstenwalder Allee 17 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 38 20 7

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 86 71 49 19

Schwalbenweg 48 23 14 4
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Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 4110 3594 2151 857

Stand: 18.08.23

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 135 90 37

Brabanter Str. 24 35 24 13

Eschenallee 12 5 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 9 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 40 18 10 7

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 114 69 38 12

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 14 26 12 1

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 62 30 15 7

Zeughofstr. 16 3 4 2

Lichtenberg 648 540 305 122

Bornitzstraße 86 42 18 8
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Degnerstr. 70 56 27 12

Gehrenseestr. 33 30 10 5

Grafenauer Weg 65 74 52 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 12 15 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 78 55 21

Max-Brunnow-Straße 31 7 6 1

Rhinstr. 74 64 17 10

Seehausener Str. 69 80 57 21

Wartenberger Str. 78 43 22 6

Wollenberger Str. 32 23 13 6

Marzahn-Hellersdorf 646 449 276 109

Albert-Kuntz-Str. 73 20 23 8

Bitterfelder Str. 110 52 29 12

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 42 43 20 5

Maxie-Wander-Str. 53 68 32 15

Murtzaner Ring 60 90 58 26

Paul-Schwenk-Str. 90 40 16 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 59 33 31 5

Zossener Straße 37 45 29 12
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Mitte 194 224 123 46

Alt-Moabit 15 14 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 19 14 4 1

Invalidenstraße 27 39 24 8

Lehrter Str. 25 24 13 4

Müllerstr. 29 53 30 11

Residenzstraße 14 9 5 3

Neukölln 210 180 117 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 91 90 51 19

Haarlemer Str. (Altbau) 14 10 8 3

Karl-Marx-Str. 9 9 3 1

Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 643 490 286 127

Buchholzer Str. 42 36 13 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 13 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 62 33 34 10
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Lindenberger Weg 82 22 19 10

Mühlenstr. 29 38 20 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 48 29 7 9

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 19 6 6

Straßburger Straße 33 33 16 4

Treskowstr. 78 68 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 30 10

Reinickendorf 154 145 78 38

Bernauer Str. 38 11 3 4

Eichborndamm 32 34 22 8

Friederikestr. 4 9 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 78 36 16

Spandau 334 369 236 89

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 47 44 21 8

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 63 43 14
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Pichelswerder Str. 77 132 80 29

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 50 31 19 10

Steglitz-Zehlendorf 315 259 140 59

Am Beelitzhof 78 31 16 5

Bäkestr. 68 56 45 20

Finckensteinallee 33 35 6 4

Hohentwielsteig 30 25 16 5

Leonorenstr. 23 24 12 6

Osteweg 39 40 24 11

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 20 40 15 5

Tempelhof-Schöneberg 383 432 282 105

Colditzstraße 53 36 28 7

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 23 41 22 6

Columbiadamm (GU) 30 74 70 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 7 1 1

Kirchhainer Damm 32 25 9 3

Marienfelder Allee 91 129 88 42

Niedstr. 76 21 8 7
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Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 18 16 4

Treptow-Köpenick 318 288 182 72

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 56 57 32 15

Fürstenwalder Allee 16 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 38 20 7

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 86 71 49 19

Schwalbenweg 41 21 15 5

Wassersportallee 17 10 9 4

Gesamtergebnis 4099 3580 2153 856

Stand: 25.08.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 134 91 37

Brabanter Str. 24 34 25 13



35

Eschenallee 12 5 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 32 17 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 6

Hohenzollerndamm 9 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 40 18 10 7

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 113 69 38 12

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 14 26 12 1

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 61 30 15 7

Zeughofstr. 16 3 4 2

Lichtenberg 648 541 301 124

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 65 55 26 12

Gehrenseestr. 33 31 9 5

Grafenauer Weg 65 74 52 18

Hagenower Ring 25 28 22 11

Hausvaterweg 12 15 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 79 55 21

Max-Brunnow-Straße 34 7 6 2

Rhinstr. 74 64 17 10
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Seehausener Str. 69 80 57 21

Wartenberger Str. 79 43 22 6

Wollenberger Str. 33 23 11 7

Marzahn-Hellersdorf 662 450 280 110

Albert-Kuntz-Str. 78 21 23 8

Bitterfelder Str. 114 53 30 12

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 49 43 21 5

Maxie-Wander-Str. 53 68 32 15

Murtzaner Ring 60 88 60 26

Paul-Schwenk-Str. 91 40 17 9

Rudolf-Leonhard-Str. 101 42 32 12

Wittenberger Str. 59 33 31 5

Zossener Straße 36 46 28 13

Mitte 192 220 124 46

Alt-Moabit 13 11 11 8

Chausseestr. 65 71 36 11

Invalidenstraße (AE) 19 14 4 1

Invalidenstraße 27 39 24 8

Lehrter Str. 25 23 14 4

Müllerstr. 29 53 30 11

Residenzstraße 14 9 5 3
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Neukölln 204 178 117 39

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 90 89 52 19

Haarlemer Str. (Altbau) 9 9 7 2

Karl-Marx-Str. 9 9 3 1

Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 647 495 280 124

Buchholzer Str. 47 39 13 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 13 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 61 31 32 9

Lindenberger Weg 81 22 19 10

Mühlenstr. 29 39 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 49 32 6 9

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 19 6 6
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Straßburger Straße 33 33 16 4

Treskowstr. 78 68 39 15

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 30 10

Reinickendorf 157 147 75 41

Bernauer Str. 38 11 3 4

Eichborndamm 33 34 22 8

Friederikestr. 4 9 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 80 33 19

Spandau 332 370 232 92

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 47 44 21 8

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 63 40 16

Pichelswerder Str. 74 132 80 29

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 51 32 18 11

Steglitz-Zehlendorf 315 257 139 58

Am Beelitzhof 78 31 16 5

Bäkestr. 69 57 45 19

Finckensteinallee 32 33 6 4

Hohentwielsteig 30 24 14 6
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Leonorenstr. 23 24 12 6

Osteweg 39 40 25 10

Ostpreußendamm 24 8 6 3

Zum Heckeshorn 20 40 15 5

Tempelhof-Schöneberg 384 429 280 109

Colditzstraße 53 36 28 7

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 17 12 3

Columbiadamm Hangars 23 41 22 9

Columbiadamm (GU) 30 72 69 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 7 1 1

Kirchhainer Damm 33 25 9 4

Marienfelder Allee 91 129 87 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 17 16 4

Treptow-Köpenick 317 285 180 72

Alfred-Randt-Straße 23 35 28 9

Chris-Gueffroy-Allee 57 57 33 15

Fürstenwalder Allee 16 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0
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Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 38 20 7

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 86 71 49 19

Schwalbenweg 38 21 15 6

Wassersportallee 18 7 6 3

Gesamtergebnis 4111 3575 2137 864

Stand: 01.09.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 139 136 92 35

Brabanter Str. 24 34 25 12

Eschenallee 10 6 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 32 18 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 5

Hohenzollerndamm 9 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 42 19 10 7

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 114 68 38 12
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Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 14 26 12 1

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 62 30 15 7

Zeughofstr. 16 2 4 2

Lichtenberg 643 540 299 126

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 65 55 25 13

Gehrenseestr. 33 29 9 5

Grafenauer Weg 65 73 52 19

Hagenower Ring 24 25 22 11

Hausvaterweg 12 15 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 80 55 21

Max-Brunnow-Straße 33 7 6 2

Rhinstr. 74 64 17 10

Seehausener Str. 69 80 56 20

Wartenberger Str. 78 46 22 7

Wollenberger Str. 31 24 11 7

Marzahn-Hellersdorf 662 457 283 112

Albert-Kuntz-Str. 78 21 23 8

Bitterfelder Str. 114 53 30 12

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 50 44 22 6
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Maxie-Wander-Str. 53 68 32 14

Murtzaner Ring 59 89 60 26

Paul-Schwenk-Str. 91 38 18 9

Rudolf-Leonhard-Str. 100 50 33 14

Wittenberger Str. 59 32 31 5

Zossener Straße 37 46 28 13

Mitte 187 224 125 49

Alt-Moabit 13 11 11 8

Chausseestr. 64 79 38 15

Invalidenstraße (AE) 18 12 4 1

Invalidenstraße 24 37 23 7

Lehrter Str. 25 23 14 4

Müllerstr. 29 53 30 11

Residenzstraße 14 9 5 3

Neukölln 201 179 115 39

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 90 52 19

Haarlemer Str. (Altbau) 9 9 7 2

Karl-Marx-Str. 7 9 1 1

Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7
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Pankow 652 491 279 124

Buchholzer Str. 47 39 13 8

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 13 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 64 30 32 7

Lindenberger Weg 81 21 19 11

Mühlenstr. 29 39 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 49 32 6 9

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 19 6 6

Straßburger Straße 33 33 16 4

Treskowstr. 80 66 39 15

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 29 11

Reinickendorf 155 147 73 42

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 31 32 20 9

Friederikestr. 4 9 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4
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Senftenberger Ring 58 80 33 19

Spandau 332 369 231 93

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 47 44 21 8

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 65 41 17

Pichelswerder Str. 73 129 78 29

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 51 32 18 11

Steglitz-Zehlendorf 312 251 137 57

Am Beelitzhof 78 31 16 5

Bäkestr. 69 57 45 19

Finckensteinallee 32 33 6 4

Hohentwielsteig 28 21 15 6

Leonorenstr. 23 24 12 6

Osteweg 39 40 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 16 37 12 4

Tempelhof-Schöneberg 382 431 283 110

Colditzstraße 56 33 27 8

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 3

Columbiadamm Hangars 24 37 23 8
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Columbiadamm (GU) 30 73 69 18

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 8 1 1

Kirchhainer Damm 28 26 9 4

Marienfelder Allee 89 130 88 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 16 19 16 4

Treptow-Köpenick 309 280 180 74

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 57 58 33 15

Fürstenwalder Allee 16 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 36 20 8

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 84 69 50 19

Schwalbenweg 38 23 15 6

Wassersportallee 18 7 6 3

Gesamtergebnis 4088 3573 2135 873
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Stand: 08.09.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 136 136 92 35

Brabanter Str. 24 34 25 12

Eschenallee 10 6 1 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 32 18 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 5

Hohenzollerndamm 6 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 42 19 10 7

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 113 65 35 11

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 63 30 14 7

Warschauer Platz - - - -

Zeughofstr. 16 2 4 2

Lichtenberg 645 533 299 127

Bornitzstraße 86 42 18 8

Degnerstr. 67 58 25 13
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Gehrenseestr. 33 29 8 6

Grafenauer Weg 65 73 51 20

Hagenower Ring 25 25 22 11

Hausvaterweg 13 14 6 3

Konrad-Wolf-Str. 74 79 56 20

Max-Brunnow-Straße 33 7 6 2

Rhinstr. 74 64 17 10

Seehausener Str. 67 75 57 19

Wartenberger Str. 78 45 21 8

Wollenberger Str. 30 22 12 7

Marzahn-Hellersdorf 660 459 277 110

Albert-Kuntz-Str. 77 23 22 9

Bitterfelder Str. 115 51 29 11

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 50 44 18 5

Maxie-Wander-Str. 53 68 32 14

Murtzaner Ring 59 89 60 25

Paul-Schwenk-Str. 90 39 18 9

Rudolf-Leonhard-Str. 100 50 33 14

Wittenberger Str. 59 32 31 5

Zossener Straße 36 47 28 13

Mitte 187 220 125 49
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Alt-Moabit 13 11 11 8

Chausseestr. 64 79 38 15

Invalidenstraße (AE) 18 12 4 1

Invalidenstraße 24 37 23 7

Lehrter Str. 25 23 14 4

Müllerstr. 29 50 31 11

Residenzstraße 14 8 4 3

Neukölln 198 176 113 39

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 88 52 19

Haarlemer Str. (Altbau) 6 8 5 2

Karl-Marx-Str. 8 9 1 1

Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 637 496 277 121

Buchholzer Str. 38 34 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 19 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 61 31 30 7

Lindenberger Weg 81 22 19 11
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Mühlenstr. 29 38 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 45 36 7 9

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 43 20 6 6

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 80 66 39 15

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 29 11

Reinickendorf 155 147 73 41

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 31 32 20 9

Friederikestr. 4 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 80 33 19

Spandau 330 367 231 94

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 47 44 21 8

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 65 41 17

Pichelswerder Str. 71 127 78 30
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Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 51 32 18 11

Steglitz-Zehlendorf 313 251 140 57

Am Beelitzhof 80 32 17 5

Bäkestr. 71 57 47 19

Finckensteinallee 32 33 6 4

Hohentwielsteig 26 21 15 6

Leonorenstr. 23 24 12 6

Osteweg 38 39 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 16 37 12 4

Tempelhof-Schöneberg 378 425 285 109

Colditzstraße 56 33 27 8

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 3

Columbiadamm Hangars 22 36 26 7

Columbiadamm (GU) 29 69 68 19

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 8 1 1

Kirchhainer Damm 28 26 9 4

Marienfelder Allee 88 131 88 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1
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Trachenbergring 16 17 16 4

Treptow-Köpenick 311 282 181 75

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 57 58 33 15

Fürstenwalder Allee 16 3 3 1

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 36 20 8

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 84 69 50 19

Schwalbenweg 40 25 16 7

Wassersportallee 18 7 6 3

Gesamtergebnis 4063 3557 2128 868

Stand: 15.09.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 138 136 91 36

Brabanter Str. 24 34 24 13

Eschenallee 10 6 1 2
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Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 32 18 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 5

Hohenzollerndamm 8 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 42 19 10 7

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 114 65 35 11

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 64 30 14 7

Warschauer Platz - - - -

Zeughofstr. 16 2 4 2

Lichtenberg 637 524 296 121

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 58 25 13

Gehrenseestr. 33 28 9 6

Grafenauer Weg 64 74 51 17

Hagenower Ring 25 25 22 11

Hausvaterweg 13 14 6 3

Konrad-Wolf-Str. 74 78 57 19

Max-Brunnow-Straße 34 6 6 1

Rhinstr. 74 64 17 10
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Seehausener Str. 65 74 57 20

Wartenberger Str. 79 45 21 8

Wollenberger Str. 32 24 12 8

Marzahn-Hellersdorf 665 465 280 110

Albert-Kuntz-Str. 78 25 22 9

Bitterfelder Str. 115 52 29 10

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 52 48 19 6

Maxie-Wander-Str. 53 69 36 13

Murtzaner Ring 59 89 60 25

Paul-Schwenk-Str. 92 39 18 9

Rudolf-Leonhard-Str. 100 50 33 14

Wittenberger Str. 59 30 29 6

Zossener Straße 36 47 28 13

Mitte 187 218 124 50

Alt-Moabit 13 11 11 8

Chausseestr. 64 79 38 15

Invalidenstraße (AE) 17 9 4 1

Invalidenstraße 25 37 24 8

Lehrter Str. 25 23 13 4

Müllerstr. 29 50 31 11

Residenzstraße 14 9 3 3
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Neukölln 200 176 113 39

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 88 52 19

Haarlemer Str. (Altbau) 6 8 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 22 14 10 2

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 632 495 279 121

Buchholzer Str. 38 34 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 18 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 54 30 30 7

Lindenberger Weg 79 22 19 11

Mühlenstr. 30 35 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 36 7 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 20 6 5
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Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 83 70 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 29 11

Reinickendorf 146 142 70 42

Bernauer Str. 31 12 1 4

Eichborndamm 31 33 19 9

Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 75 32 21

Spandau 324 365 229 95

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 65 41 17

Pichelswerder Str. 71 127 78 29

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 51 32 18 11

Steglitz-Zehlendorf 311 249 136 56

Am Beelitzhof 75 32 16 4

Bäkestr. 72 55 44 20

Finckensteinallee 32 33 6 4

Hohentwielsteig 26 21 15 6
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Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 38 39 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 16 37 12 4

Tempelhof-Schöneberg 383 433 284 111

Colditzstraße 57 34 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 26 44 26 7

Columbiadamm (GU) 28 69 67 21

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 88 131 88 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 16 17 16 4

Treptow-Köpenick 308 277 178 75

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 57 33 14

Fürstenwalder Allee 16 4 2 1

Hassoweg - - - -

Kablower Weg 26 37 15 7
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Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 31 20 8

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 84 69 50 19

Schwalbenweg 42 24 14 8

Wassersportallee 18 8 6 3

Gesamtergebnis 4045 3545 2115 867

Stand: 22.09.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 138 138 90 38

Brabanter Str. 24 34 24 13

Eschenallee 8 7 0 4

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 32 18 5

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 11 11 2

Glockenturmstr. 9 16 15 5

Hohenzollerndamm 8 7 7 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 42 20 10 7

Soorstr. 17 11 5 1
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Friedrichshain-Kreuzberg 132 91 47 17

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 65 30 14 7

Warschauer Platz 17 26 12 6

Zeughofstr. 16 2 4 2

Lichtenberg 647 527 303 124

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 58 25 13

Gehrenseestr. 33 28 9 6

Grafenauer Weg 64 74 51 16

Hagenower Ring 25 24 20 11

Hausvaterweg 15 12 6 3

Konrad-Wolf-Str. 72 76 58 19

Max-Brunnow-Straße 34 6 6 1

Rhinstr. 82 70 23 13

Seehausener Str. 65 74 57 20

Wartenberger Str. 81 47 23 9

Wollenberger Str. 32 24 12 8

Marzahn-Hellersdorf 654 466 274 109

Albert-Kuntz-Str. 78 25 22 9

Bitterfelder Str. 118 53 26 10
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Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 50 48 20 6

Maxie-Wander-Str. 52 69 36 14

Murtzaner Ring 58 92 60 25

Paul-Schwenk-Str. 83 36 14 7

Rudolf-Leonhard-Str. 100 50 33 14

Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 184 216 124 48

Alt-Moabit 13 11 12 9

Chausseestr. 63 79 38 15

Invalidenstraße (AE) 15 9 4 1

Invalidenstraße 25 37 24 5

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 29 50 31 11

Residenzstraße 14 9 3 3

Neukölln 195 162 99 36

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 71 39 14

Haarlemer Str. (Altbau) 7 8 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1
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Kiefholzstraße 21 17 9 4

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 636 490 277 123

Buchholzer Str. 44 33 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 18 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 53 29 33 8

Lindenberger Weg 79 22 19 11

Mühlenstr. 30 33 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 36 7 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Schwedter Str. 13 10 3 2

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 43 21 6 5

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 80 69 39 17

Wolfgang-Heinz-Str. 65 52 29 12

Reinickendorf 152 143 69 43

Bernauer Str. 33 12 1 4

Eichborndamm 33 33 19 9
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Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 76 31 22

Spandau 323 361 230 93

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 41 17

Pichelswerder Str. 69 124 80 28

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 52 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 309 250 136 56

Am Beelitzhof 74 32 16 4

Bäkestr. 72 55 44 20

Finckensteinallee 32 33 6 4

Hohentwielsteig 26 21 15 6

Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 37 40 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 16 37 12 4

Tempelhof-Schöneberg 380 428 282 109

Colditzstraße 57 34 27 9
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Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 24 42 24 7

Columbiadamm (GU) 28 66 67 18

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 87 131 88 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 16 17 16 4

Treptow-Köpenick 331 308 202 87

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 57 33 14

Fürstenwalder Allee 15 5 2 0

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 31 20 8

Radickestr. 14 16 11 5

Salvador-Allende-Str. 84 69 50 19

Schwalbenweg 41 25 13 8
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Wassersportallee 18 8 6 3

Hassoweg 25 29 25 13

Gesamtergebnis 4081 3580 2133 883

Stand: 29.09.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 139 141 94 40

Brabanter Str. 24 34 24 13

Eschenallee 8 7 0 4

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 32 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 11 12 2

Glockenturmstr. 10 16 15 5

Hohenzollerndamm 7 5 7 0

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 25 13 9

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 134 95 52 21

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 65 31 15 7

Warschauer Platz 20 29 16 10

Zeughofstr. 15 2 4 2
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Lichtenberg 656 527 310 125

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 57 26 13

Gehrenseestr. 33 28 9 6

Grafenauer Weg 64 74 50 17

Hagenower Ring 25 24 20 11

Hausvaterweg 16 11 8 3

Konrad-Wolf-Str. 73 76 58 19

Max-Brunnow-Straße 33 7 6 1

Rhinstr. 82 70 23 13

Seehausener Str. 65 78 59 20

Wartenberger Str. 88 47 25 10

Wollenberger Str. 33 21 13 7

Marzahn-Hellersdorf 654 468 275 109

Albert-Kuntz-Str. 77 25 22 9

Bitterfelder Str. 122 53 26 10

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 48 50 22 6

Maxie-Wander-Str. 52 69 35 14

Murtzaner Ring 58 92 60 25

Paul-Schwenk-Str. 82 36 14 7

Rudolf-Leonhard-Str. 100 50 33 14
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Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 190 225 124 48

Alt-Moabit 13 9 12 9

Chausseestr. 65 88 38 15

Invalidenstraße (AE) 19 11 4 1

Invalidenstraße 25 37 24 5

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 29 50 31 11

Residenzstraße 14 9 3 3

Neukölln 191 161 98 34

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 79 70 38 12

Haarlemer Str. (Altbau) 7 8 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 17 9 4

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 628 482 275 123

Buchholzer Str. 38 31 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 18 13 8
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Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 58 28 33 8

Lindenberger Weg 80 24 19 11

Mühlenstr. 30 36 18 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 48 35 7 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 44 21 6 5

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 83 70 38 18

Wolfgang-Heinz-Str. 64 52 29 12

Reinickendorf 156 145 72 42

Bernauer Str. 37 14 2 3

Eichborndamm 33 34 21 9

Friederikestr. 4 8 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 76 31 22

Spandau 327 364 230 93

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6
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Freudstr. 46 64 41 17

Pichelswerder Str. 73 127 80 28

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 52 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 306 240 137 50

Am Beelitzhof 74 33 17 4

Bäkestr. 72 55 44 20

Finckensteinallee 29 27 3 1

Hohentwielsteig 23 16 15 5

Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 37 40 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 19 37 15 2

Tempelhof-Schöneberg 382 429 286 110

Colditzstraße 57 34 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 25 42 28 9

Columbiadamm (GU) 28 66 67 18

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 87 131 88 42
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Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 17 18 16 3

Treptow-Köpenick 346 319 209 91

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 51 58 34 14

Fürstenwalder Allee 16 6 3 0

Hassoweg 37 41 32 19

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 31 20 8

Radickestr. 14 11 9 4

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 43 28 13 7

Wassersportallee 18 8 6 3

Gesamtergebnis 4109 3596 2162 886

Stand: 06.10.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J
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Charlottenburg-Wilmersdorf 140 141 94 39

Brabanter Str. 24 34 24 13

Eschenallee 10 7 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 32 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 11 12 2

Glockenturmstr. 10 16 15 5

Hohenzollerndamm 6 5 7 0

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 25 13 9

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 132 95 51 21

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 63 31 14 7

Warschauer Platz 20 29 16 10

Zeughofstr. 15 2 4 2

Lichtenberg 650 529 306 122

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 57 26 13

Gehrenseestr. 33 28 9 6

Grafenauer Weg 64 74 50 17

Hagenower Ring 25 24 20 11

Hausvaterweg 17 11 8 3
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Konrad-Wolf-Str. 73 76 58 19

Max-Brunnow-Straße 33 7 6 1

Rhinstr. 77 70 20 10

Seehausener Str. 65 78 59 20

Wartenberger Str. 87 48 25 10

Wollenberger Str. 32 22 12 7

Marzahn-Hellersdorf 636 463 271 107

Albert-Kuntz-Str. 72 25 22 9

Bitterfelder Str. 121 52 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 46 49 23 6

Maxie-Wander-Str. 52 69 35 14

Murtzaner Ring 57 93 59 26

Paul-Schwenk-Str. 82 33 15 7

Rudolf-Leonhard-Str. 91 49 31 12

Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 191 223 124 47

Alt-Moabit 13 9 12 9

Chausseestr. 66 86 38 14

Invalidenstraße (AE) 19 11 4 1

Invalidenstraße 25 37 24 5
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Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 29 50 31 11

Residenzstraße 14 9 3 3

Neukölln 190 162 95 32

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 77 70 35 10

Haarlemer Str. (Altbau) 8 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 17 9 4

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 625 483 277 125

Buchholzer Str. 40 33 11 7

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 18 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 54 27 33 9

Lindenberger Weg 80 24 19 11

Mühlenstr. 30 35 19 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 48 35 7 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4
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Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 42 21 6 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 84 70 38 18

Wolfgang-Heinz-Str. 64 53 29 12

Reinickendorf 160 145 72 42

Bernauer Str. 37 14 2 3

Eichborndamm 37 34 22 9

Friederikestr. 4 8 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 76 30 22

Spandau 328 364 231 92

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 41 17

Pichelswerder Str. 72 127 81 27

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 305 241 136 51

Am Beelitzhof 74 33 16 5
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Bäkestr. 71 56 44 20

Finckensteinallee 29 27 3 1

Hohentwielsteig 23 16 15 5

Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 37 40 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 19 37 15 2

Tempelhof-Schöneberg 379 426 283 109

Colditzstraße 57 34 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 23 40 28 9

Columbiadamm (GU) 28 66 67 18

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 88 131 85 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 17 16 3

Treptow-Köpenick 335 312 200 88

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 44 50 26 11
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Fürstenwalder Allee 15 7 2 0

Hassoweg 37 41 32 19

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 31 20 8

Radickestr. 14 11 9 4

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 40 28 13 7

Wassersportallee 18 8 6 3

Gesamtergebnis 4071 3584 2140 875

Stand: 13.10.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 139 145 94 39

Brabanter Str. 23 35 24 13

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 32 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 11 12 2

Glockenturmstr. 10 16 15 5
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Hohenzollerndamm 6 5 7 0

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 25 13 9

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 131 98 53 20

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 12 23 10 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 22 10 7 2

Stallschreiberstr. 62 34 16 6

Warschauer Platz 20 29 16 10

Zeughofstr. 15 2 4 2

Lichtenberg 652 527 303 124

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 56 27 13

Gehrenseestr. 33 28 9 5

Grafenauer Weg 63 75 48 19

Hagenower Ring 25 24 20 11

Hausvaterweg 17 11 8 3

Konrad-Wolf-Str. 73 75 59 19

Max-Brunnow-Straße 33 7 6 1

Rhinstr. 77 71 20 10

Seehausener Str. 65 78 58 21

Wartenberger Str. 87 48 25 10

Wollenberger Str. 35 20 10 7
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Marzahn-Hellersdorf 630 465 270 108

Albert-Kuntz-Str. 67 24 23 10

Bitterfelder Str. 121 54 22 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 46 49 23 6

Maxie-Wander-Str. 52 69 35 14

Murtzaner Ring 56 94 58 27

Paul-Schwenk-Str. 82 33 15 7

Rudolf-Leonhard-Str. 91 49 31 12

Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 188 221 122 48

Alt-Moabit 13 9 12 9

Chausseestr. 64 86 38 14

Invalidenstraße (AE) 19 11 4 1

Invalidenstraße 25 37 24 5

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 28 48 29 12

Residenzstraße 14 9 3 3

Neukölln 186 160 94 32

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5



77

Haarlemer Str. 77 71 35 11

Haarlemer Str. (Altbau) 7 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 18 14 8 3

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 622 486 277 119

Buchholzer Str. 38 33 11 7

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 18 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 25 24 16 5

Groscurthstr. 56 28 32 8

Lindenberger Weg 79 24 21 9

Mühlenstr. 30 35 19 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 45 36 7 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 23 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 46 22 5 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 84 70 38 18

Wolfgang-Heinz-Str. 61 53 29 10
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Reinickendorf 161 144 72 42

Bernauer Str. 37 12 2 3

Eichborndamm 37 34 22 9

Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 59 76 30 22

Spandau 328 364 231 90

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 41 17

Pichelswerder Str. 72 127 81 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 306 244 135 51

Am Beelitzhof 75 33 16 4

Bäkestr. 71 56 44 20

Finckensteinallee 29 27 2 2

Hohentwielsteig 24 18 15 5

Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 36 41 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3
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Zum Heckeshorn 19 37 15 2

Tempelhof-Schöneberg 384 421 284 107

Colditzstraße 57 34 27 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 23 38 28 9

Columbiadamm (GU) 33 64 67 17

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 88 130 86 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 17 16 3

Treptow-Köpenick 336 314 199 89

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 44 50 25 11

Fürstenwalder Allee 15 7 2 0

Hassoweg 37 41 32 19

Kablower Weg 26 37 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0
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Quittenweg 36 31 20 8

Radickestr. 14 11 9 4

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 40 28 13 7

Wassersportallee 19 10 6 4

Gesamtergebnis 4063 3589 2134 869

Stand: 20.10.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 144 140 96 39

Brabanter Str. 35 25 24 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 31 13 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 10 15 13 2

Glockenturmstr. 16 10 15 5

Hohenzollerndamm 6 6 8 0

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 25 44 13 9

Knesebeckstr. - - - -

Soorstr. 11 17 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 92 123 50 25
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Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 19 16 11 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 8 12 4 4

Stallschreiberstr. 34 60 15 6

Warschauer Platz 29 20 16 10

Zeughofstr. 2 15 4 2

Lichtenberg 522 651 303 123

Bornitzstraße 34 77 13 5

Degnerstr. 56 67 27 13

Gehrenseestr. 28 33 9 4

Grafenauer Weg 74 63 48 20

Hagenower Ring 24 25 20 11

Hausvaterweg 11 17 8 3

Konrad-Wolf-Str. 73 74 59 19

Max-Brunnow-Straße 6 33 6 1

Rhinstr. 70 73 20 10

Seehausener Str. 78 65 58 21

Wartenberger Str. 49 90 24 10

Wollenberger Str. 19 34 11 6

Marzahn-Hellersdorf 470 634 276 109

Albert-Kuntz-Str. 25 66 23 10

Bitterfelder Str. 55 126 22 8

Blumberger Damm 16 21 6 5
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Dingolfinger Str. 46 45 21 5

Maxie-Wander-Str. 69 54 37 13

Murtzaner Ring 94 56 58 27

Paul-Schwenk-Str. 38 83 20 10

Rudolf-Leonhard-Str. 50 89 32 12

Wittenberger Str. 31 58 28 6

Zossener Straße 46 36 29 13

Mitte 222 187 123 51

Alt-Moabit 9 14 12 10

Chausseestr. 86 64 38 14

Invalidenstraße (AE) 11 19 4 1

Invalidenstraße 38 24 24 8

Lehrter Str. 21 25 12 4

Müllerstr. 48 28 29 12

Residenzstraße 9 13 4 2

Neukölln 158 186 94 32

AE Buschkrugallee 34 48 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 69 77 35 11

Haarlemer Str. (Altbau) 9 7 5 2

Karl-Marx-Str. 9 10 1 1

Kiefholzstraße 14 18 8 3
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Töpchiner Weg 16 19 16 7

Pankow 481 612 277 118

Buchholzer Str. 32 38 11 7

Bühringstr. 36 52 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 19 10 13 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 22 21 17 3

Groscurthstr. 28 53 29 8

Lindenberger Weg 24 79 21 9

Mühlenstr. 35 29 19 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 34 45 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 24 10 15 9

Siverstorpstraße 47 51 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 21 46 5 5

Storkower Straße (NU-AE)

Straßburger Straße 37 33 16 4

Treskowstr. 70 84 38 18

Wolfgang-Heinz-Str. 52 61 30 10

Reinickendorf 146 163 73 40

Bernauer Str. 14 40 2 3

Eichborndamm 34 37 22 7

Friederikestr. 9 4 8 4
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Kurt-Schumacher-Damm 13 24 10 4

Senftenberger Ring 76 58 31 22

Spandau 364 328 231 88

Am Oberhafen 30 28 23 10

Askanierring 42 41 19 10

Freiheit 33 46 19 6

Freudstr. 64 46 41 17

Pichelswerder Str. 127 72 81 23

Rauchstraße 36 41 31 12

Spandauer Straße 32 54 17 10

Steglitz-Zehlendorf 246 305 133 54

Am Beelitzhof 31 73 13 5

Bäkestr. 59 73 45 21

Finckensteinallee 27 29 2 2

Hohentwielsteig 19 23 15 6

Leonorenstr. 24 25 12 5

Osteweg 41 36 25 10

Ostpreußendamm 8 27 6 3

Zum Heckeshorn 37 19 15 2

Tempelhof-Schöneberg 420 382 285 111

Colditzstraße 35 58 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 20 5 14 2
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Columbiadamm Hangars 35 24 28 10

Columbiadamm (GU) 63 31 66 20

Großbeerenstraße 51 40 23 14

Handjerystr. 5 10 1 1

Kirchhainer Damm 28 29 9 4

Marienfelder Allee 132 85 85 40

Niedstr. 21 76 8 7

Röblingstraße 13 8 5 1

Trachenbergring 17 16 16 3

Treptow-Köpenick 329 349 210 97

Alfred-Randt-Straße 31 20 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 46 25 11

Fürstenwalder Allee 8 15 2 0

Kablower Weg 37 26 15 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 34 33 22 10

Radickestr. 11 16 10 3

Salvador-Allende-Str. 68 85 50 19

Schwalbenweg 28 38 11 6

Wassersportallee 10 19 6 4
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(Leer) 50 51 42 27

Gesamtergebnis 3594 4060 2151 887

Stand: 27.10.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 139 145 96 39

Brabanter Str. 25 35 24 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 14 2

Glockenturmstr. 9 14 14 4

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 25 13 9

Knesebeckstr. - - - -

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 124 91 51 24

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 13 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 4 4

Stallschreiberstr. 61 33 14 6

Warschauer Platz 20 29 16 10
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Zeughofstr. 15 2 4 2

Lichtenberg 651 522 301 122

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 56 27 13

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 63 74 47 21

Hagenower Ring 25 24 20 11

Hausvaterweg 17 11 8 3

Konrad-Wolf-Str. 75 73 60 19

Max-Brunnow-Straße 33 6 6 1

Rhinstr. 73 70 20 10

Seehausener Str. 65 78 58 21

Wartenberger Str. 87 49 23 10

Wollenberger Str. 36 19 10 4

Marzahn-Hellersdorf 624 472 277 108

Albert-Kuntz-Str. 66 25 23 10

Bitterfelder Str. 123 51 23 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 37 46 20 5

Maxie-Wander-Str. 55 72 38 12

Murtzaner Ring 56 97 58 27

Paul-Schwenk-Str. 83 38 20 10
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Rudolf-Leonhard-Str. 89 50 32 12

Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 184 223 123 50

Alt-Moabit 14 9 12 10

Chausseestr. 64 86 38 14

Invalidenstraße (AE) 18 12 4 1

Invalidenstraße 24 38 24 8

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 28 48 29 12

Residenzstraße 11 9 4 1

Neukölln 187 160 93 34

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 77 70 34 12

Haarlemer Str. (Altbau) 7 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 19 15 8 4

Töpchiner Weg 19 16 16 7

Pankow 606 483 276 119

Buchholzer Str. 37 34 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 19 12 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 17 3

Groscurthstr. 54 27 29 9

Lindenberger Weg 80 24 21 9

Mühlenstr. 28 35 19 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 43 33 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 46 21 5 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 79 72 39 18

Wolfgang-Heinz-Str. 62 52 30 10

Reinickendorf 161 146 74 39

Bernauer Str. 38 15 3 2

Eichborndamm 37 34 22 7

Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 75 31 22

Spandau 328 361 230 88

Am Oberhafen 28 30 23 10
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Askanierring 41 42 19 10

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 72 124 81 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 308 251 136 55

Am Beelitzhof 73 31 13 5

Bäkestr. 74 61 45 20

Finckensteinallee 29 27 2 2

Hohentwielsteig 23 22 17 6

Leonorenstr. 25 24 12 5

Osteweg 35 42 25 10

Ostpreußendamm 27 8 6 3

Zum Heckeshorn 22 36 16 4

Tempelhof-Schöneberg 378 419 283 113

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 21 34 27 10

Columbiadamm (GU) 31 63 66 20

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 132 84 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 17 16 3

Treptow-Köpenick 353 328 210 97

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 46 52 25 11

Fürstenwalder Allee 15 8 2 0

Grünauer Str. - - - -

Hassoweg 51 50 42 27

Kablower Weg 28 35 15 6

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 33 34 22 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 39 29 11 7

Wassersportallee 20 10 6 4

Gesamtergebnis 4.043 3.601 2.150 888
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Stand: 03.11.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 146 96 39

Brabanter Str. 25 35 24 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 14 2

Glockenturmstr. 10 15 14 4

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 25 13 9

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 17 11 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 131 94 55 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 13 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 4 1 3 2

Stallschreiberstr. 62 33 14 6

Warschauer Platz 21 31 16 10

Zeughofstr. 16 2 4 3
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Lichtenberg 649 519 296 124

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 55 28 13

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 62 74 47 22

Hagenower Ring 27 24 17 10

Hausvaterweg 12 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 76 74 61 19

Max-Brunnow-Straße 34 7 6 1

Rhinstr. 73 70 20 10

Seehausener Str. 65 78 58 21

Wartenberger Str. 87 49 23 10

Wollenberger Str. 36 19 10 4

Marzahn-Hellersdorf 644 476 274 106

Albert-Kuntz-Str. 65 25 21 11

Bitterfelder Str. 124 52 23 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 45 47 17 5

Maxie-Wander-Str. 55 76 43 13

Murtzaner Ring 57 97 58 26

Paul-Schwenk-Str. 87 37 20 10

Rudolf-Leonhard-Str. 96 49 29 9
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Wittenberger Str. 58 31 28 6

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 182 219 121 49

Alt-Moabit 14 9 11 9

Chausseestr. 62 82 37 14

Invalidenstraße (AE) 18 12 4 1

Invalidenstraße 24 38 24 8

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 28 48 29 12

Residenzstraße 11 9 4 1

Neukölln 202 189 116 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 93 100 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 6 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 19 15 8 4

Töpchiner Weg 19 15 16 7

Pankow 603 483 268 122

Buchholzer Str. 35 34 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 19 11 10
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Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 53 29 28 9

Lindenberger Weg 79 24 19 11

Mühlenstr. 29 33 19 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 43 33 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 47 21 4 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 78 72 38 17

Wolfgang-Heinz-Str. 62 52 29 10

Reinickendorf 162 145 74 39

Bernauer Str. 39 14 3 2

Eichborndamm 37 34 22 7

Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 58 75 31 22

Spandau 328 360 231 86

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10
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Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 72 123 82 20

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 305 253 134 55

Am Beelitzhof 73 32 14 6

Bäkestr. 73 62 45 20

Finckensteinallee 28 26 2 2

Hohentwielsteig 23 22 17 6

Leonorenstr. 27 24 12 4

Osteweg 35 42 24 11

Ostpreußendamm 24 9 4 2

Zum Heckeshorn 22 36 16 4

Tempelhof-Schöneberg 379 421 288 114

Bessemer Str. - - - -

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 22 34 27 11

Columbiadamm (GU) 31 64 68 21

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 133 87 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 15 17 16 3

Treptow-Köpenick 358 332 212 97

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 52 26 11

Fürstenwalder Allee 15 8 2 0

Grünauer Str. 4 - - -

Kablower Weg 28 35 15 6

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 33 34 22 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 39 31 11 7

Wassersportallee 20 10 6 4

Hassoweg 51 52 43 27

Gesamtergebnis 4.083 3.637 2.165 903
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Stand: 10.11.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 146 96 41

Brabanter Str. 25 35 24 12

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 14 2

Glockenturmstr. 10 15 15 5

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 12 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 132 97 57 30

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 7 2 6 3

Stallschreiberstr. 62 33 14 6

Warschauer Platz 19 33 16 10

Zeughofstr. 16 2 4 2
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Lichtenberg 649 520 295 124

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 66 55 26 13

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 62 74 47 22

Hagenower Ring 27 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 76 74 61 19

Max-Brunnow-Straße 34 7 6 0

Rhinstr. 73 70 20 10

Seehausener Str. 65 78 58 21

Wartenberger Str. 87 49 23 10

Wollenberger Str. 39 20 11 5

Marzahn-Hellersdorf 633 473 270 107

Albert-Kuntz-Str. 62 25 21 11

Bitterfelder Str. 125 51 22 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 43 15 4

Maxie-Wander-Str. 56 76 40 16

Murtzaner Ring 57 97 58 26

Paul-Schwenk-Str. 88 37 20 10

Rudolf-Leonhard-Str. 91 52 31 9
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Wittenberger Str. 57 30 28 5

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 177 214 121 48

Alt-Moabit 13 9 11 7

Chausseestr. 62 82 37 14

Invalidenstraße (AE) 16 13 4 1

Invalidenstraße 23 40 24 9

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 27 41 30 12

Residenzstraße 11 8 3 1

Neukölln 202 189 116 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 93 100 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 6 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 19 15 8 4

Töpchiner Weg 19 15 16 7

Pankow 608 482 268 124

Buchholzer Str. 37 35 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 14 10
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Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 54 29 27 9

Lindenberger Weg 78 23 20 11

Mühlenstr. 30 31 16 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 43 33 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 51 47 22 4

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 48 21 4 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 77 71 39 18

Wolfgang-Heinz-Str. 64 52 28 11

Reinickendorf 159 146 73 38

Bernauer Str. 39 14 3 2

Eichborndamm 35 34 22 7

Friederikestr. 4 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 76 30 21

Spandau 328 360 231 86

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 41 42 19 10
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Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 72 123 82 20

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 303 252 133 56

Am Beelitzhof 73 32 14 6

Bäkestr. 73 62 44 21

Finckensteinallee 28 26 2 2

Hohentwielsteig 23 22 17 6

Leonorenstr. 27 24 12 4

Osteweg 35 42 24 11

Ostpreußendamm 22 8 4 2

Zum Heckeshorn 22 36 16 4

Tempelhof-Schöneberg 382 417 285 119

Bessemer Str. 52 53 43 27

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 20 14 2

Columbiadamm Hangars 21 32 26 12

Columbiadamm (GU) 32 62 68 23

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 133 87 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 18 17 14 5

Treptow-Köpenick 368 339 216 96

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 53 26 11

Fürstenwalder Allee 15 8 2 0

Grünauer Str. 4 - - -

Kablower Weg 28 35 15 6

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 39 26 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 68 50 19

Schwalbenweg 41 31 11 7

Wassersportallee 20 10 6 4

Gesamtergebnis 4.081 3.635 2.161 912

Stand: 17.11.23
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Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 146 96 41

Brabanter Str. 25 35 24 12

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 10 0 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 14 2

Glockenturmstr. 10 15 15 5

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 12 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 136 96 56 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 9 3 7 3

Stallschreiberstr. 63 31 12 5

Warschauer Platz 19 33 16 10

Zeughofstr. 17 2 4 2

Lichtenberg 639 520 301 122
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Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 66 55 26 14

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 61 75 47 22

Hagenower Ring 27 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 75 71 62 18

Max-Brunnow-Straße 34 7 6 0

Rhinstr. 71 74 25 8

Seehausener Str. 63 79 58 21

Wartenberger Str. 83 46 23 10

Wollenberger Str. 39 20 11 5

Marzahn-Hellersdorf 632 469 270 109

Albert-Kuntz-Str. 61 24 21 11

Bitterfelder Str. 124 50 22 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 43 16 5

Maxie-Wander-Str. 54 76 41 18

Murtzaner Ring 57 97 58 24

Paul-Schwenk-Str. 88 37 21 10

Rudolf-Leonhard-Str. 94 50 28 9

Wittenberger Str. 57 30 28 5
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Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 179 221 122 46

Alt-Moabit 13 9 11 7

Chausseestr. 62 86 38 12

Invalidenstraße (AE) 17 15 4 1

Invalidenstraße 24 41 24 9

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 27 41 30 12

Residenzstraße 11 8 3 1

Neukölln 200 194 116 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 91 103 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 5 9 5 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 20 17 8 4

Töpchiner Weg 19 15 16 7

Pankow 585 478 263 120

Buchholzer Str. 37 35 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 13 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4
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Groscurthstr. 50 29 26 9

Lindenberger Weg 78 23 20 11

Mühlenstr. 29 32 16 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 43 32 8 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 46 23 4 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 75 70 36 17

Wolfgang-Heinz-Str. 64 52 28 11

Reinickendorf 159 146 74 39

Bernauer Str. 38 14 3 2

Eichborndamm 35 35 22 8

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 75 31 21

Spandau 330 362 229 81

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6
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Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 70 122 82 20

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 299 252 133 55

Am Beelitzhof 72 32 14 6

Bäkestr. 69 63 44 21

Finckensteinallee 28 25 2 2

Hohentwielsteig 23 22 17 6

Leonorenstr. 27 24 12 4

Osteweg 36 42 24 10

Ostpreußendamm 22 8 4 2

Zum Heckeshorn 22 36 16 4

Tempelhof-Schöneberg 431 467 328 145

Bessemer Str. 52 53 43 27

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 17 31 24 12

Columbiadamm (GU) 32 64 67 24

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4
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Marienfelder Allee 86 133 87 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 18 17 16 3

Treptow-Köpenick 319 294 178 72

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 53 26 11

Fürstenwalder Allee 15 8 2 0

Grünauer Str. 7 1 2 0

Kablower Weg 28 35 15 6

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 41 41 26 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22

Schwalbenweg 41 35 10 6

Wassersportallee 20 10 6 4

Gesamtergebnis 4.049 3.645 2.166 902

Stand: 24.11.23
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Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 146 98 38

Brabanter Str. 25 35 24 12

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 11 2 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 14 2

Glockenturmstr. 9 14 15 4

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 12 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 138 94 56 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 11 3 7 3

Stallschreiberstr. 64 30 13 5

Warschauer Platz 18 32 15 10

Zeughofstr. 17 2 4 2

Lichtenberg 635 521 302 120
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Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 66 53 26 13

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 59 77 47 22

Hagenower Ring 28 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 74 70 60 17

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 71 74 25 8

Seehausener Str. 63 80 61 21

Wartenberger Str. 83 47 23 10

Wollenberger Str. 39 20 11 5

Marzahn-Hellersdorf 628 465 271 108

Albert-Kuntz-Str. 63 24 21 10

Bitterfelder Str. 124 49 22 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 35 40 16 5

Maxie-Wander-Str. 54 76 41 18

Murtzaner Ring 57 96 59 24

Paul-Schwenk-Str. 88 37 21 10

Rudolf-Leonhard-Str. 93 51 28 9

Wittenberger Str. 57 30 28 5



112

Zossener Straße 36 46 29 13

Mitte 178 219 120 46

Alt-Moabit 13 9 11 7

Chausseestr. 62 86 38 12

Invalidenstraße (AE) 16 13 2 1

Invalidenstraße 24 41 24 9

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 27 41 30 12

Residenzstraße 11 8 3 1

Neukölln 199 195 115 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 90 104 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 5 9 4 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 20 17 8 4

Töpchiner Weg 19 15 16 7

Pankow 591 479 261 120

Buchholzer Str. 32 34 10 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 10

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4
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Groscurthstr. 52 30 25 9

Lindenberger Weg 82 23 20 11

Mühlenstr. 33 33 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 43 32 8 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 46 23 4 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 75 70 36 17

Wolfgang-Heinz-Str. 65 52 28 11

Reinickendorf 161 146 75 41

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 36 35 22 10

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 75 31 21

Spandau 332 365 228 82

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6
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Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 72 125 81 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 293 248 138 63

Am Beelitzhof 72 32 14 6

Bäkestr. 69 63 44 21

Finckensteinallee 22 21 2 2

Hohentwielsteig 26 22 17 6

Leonorenstr. 27 24 12 4

Osteweg 36 42 24 19

Ostpreußendamm 25 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 378 411 278 118

Bessemer Str. - - - -

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 18 29 19 11

Columbiadamm (GU) 31 63 64 25

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4
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Marienfelder Allee 86 133 87 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 17 17 17 3

Treptow-Köpenick 365 343 221 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 53 26 11

Fürstenwalder Allee 15 8 2 0

Grünauer Str. 9 0 2 1

Hassoweg 52 53 43 27

Kablower Weg 28 35 15 6

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 38 40 26 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22

Schwalbenweg 36 34 11 7

Wassersportallee 20 9 5 4

Gesamtergebnis 4.038 3.632 2.163 909

Stand: 01.12.23
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Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 146 99 38

Brabanter Str. 25 35 24 12

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 10 11 2 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 15 2

Glockenturmstr. 9 14 15 4

Hohenzollerndamm 6 10 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Rudolstädter Str. - - - -

Soorstr. 16 12 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 136 96 57 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 10 4 8 3

Stallschreiberstr. 63 31 13 5

Warschauer Platz 18 32 15 10

Zeughofstr. 17 2 4 2
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Lichtenberg 637 516 303 116

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 67 52 26 12

Gehrenseestr. 33 28 9 4

Grafenauer Weg 58 77 48 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 78 69 60 17

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 68 74 26 8

Seehausener Str. 63 78 59 20

Wartenberger Str. 84 47 24 9

Wollenberger Str. 38 19 11 4

Marzahn-Hellersdorf 635 464 274 108

Albert-Kuntz-Str. 65 24 20 10

Bitterfelder Str. 126 49 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 34 38 18 5

Maxie-Wander-Str. 57 78 41 17

Murtzaner Ring 57 96 59 24

Paul-Schwenk-Str. 89 37 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 92 50 29 9
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Wittenberger Str. 57 30 28 5

Zossener Straße 37 46 29 13

Mitte 176 218 120 46

Alt-Moabit 13 9 11 7

Chausseestr. 63 86 38 12

Invalidenstraße (AE) 20 12 2 2

Invalidenstraße 24 41 24 9

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 3 8 3 1

Neukölln 196 193 114 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 90 104 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 5 9 4 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 20 17 8 4

Töpchiner Weg 16 13 15 6

Pankow 595 483 263 120

Buchholzer Str. 30 31 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 9



119

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 51 30 23 10

Lindenberger Weg 83 23 20 11

Mühlenstr. 33 33 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 35 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 46 23 4 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 80 74 38 16

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 65 52 28 11

Reinickendorf 161 146 75 41

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 36 35 22 10

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 75 31 21

Spandau 334 368 230 82

Am Oberhafen 28 30 23 10
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Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 74 128 83 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 294 248 138 52

Am Beelitzhof 72 32 14 6

Bäkestr. 69 63 44 20

Finckensteinallee 22 21 2 2

Hohentwielsteig 26 22 17 6

Leonorenstr. 27 24 12 4

Osteweg 37 42 24 9

Ostpreußendamm 25 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 397 461 304 129

Bessemer Str. 27 45 28 13

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 17 28 19 9

Columbiadamm (GU) 31 63 64 25

Großbeerenstraße 40 51 23 14
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Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 137 85 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 14 19 17 3

Treptow-Köpenick 360 337 219 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 53 26 11

Fürstenwalder Allee 14 8 2 0

Grünauer Str. 9 0 2 1

Hassoweg 52 53 43 27

Kablower Weg 25 31 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 37 26 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22

Schwalbenweg 37 35 11 7

Wassersportallee 20 9 5 4

Gesamtergebnis 4.061 3.676 2.196 904
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Stand: 08.12.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 138 98 38

Brabanter Str. 25 35 24 12

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 7 7 2 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 31 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 8 16 2

Glockenturmstr. 13 12 13 4

Hohenzollerndamm 5 9 8 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Rudolstädter Str. - - - -

Soorstr. 16 12 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 138 99 57 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 12 6 8 3

Stallschreiberstr. 63 32 13 5

Warschauer Platz 17 32 15 10
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Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 636 519 299 116

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 70 54 26 12

Gehrenseestr. 33 28 8 4

Grafenauer Weg 58 78 48 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 77 68 59 19

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 66 74 23 6

Seehausener Str. 63 78 59 20

Wartenberger Str. 84 47 24 9

Wollenberger Str. 37 20 12 4

Marzahn-Hellersdorf 631 465 273 109

Albert-Kuntz-Str. 64 24 19 10

Bitterfelder Str. 123 48 22 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 34 39 19 5

Maxie-Wander-Str. 58 78 43 18

Murtzaner Ring 55 96 57 24

Paul-Schwenk-Str. 89 38 21 11
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Rudolf-Leonhard-Str. 93 50 29 9

Wittenberger Str. 57 30 28 5

Zossener Straße 37 46 29 13

Mitte 172 220 120 46

Alt-Moabit 12 10 11 7

Chausseestr. 63 86 38 12

Invalidenstraße (AE) 17 13 2 2

Invalidenstraße 24 41 24 9

Lehrter Str. 25 21 12 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 3 8 3 1

Neukölln 195 193 113 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 104 56 21

Haarlemer Str. (Altbau) 5 9 4 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 20 17 8 4

Töpchiner Weg 16 13 15 6

Pankow 596 482 265 119

Buchholzer Str. 28 28 12 7

Bühringstr. 52 36 33 19
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 54 32 23 9

Lindenberger Weg 83 23 20 11

Mühlenstr. 30 34 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 35 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 15 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 49 23 5 4

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 81 73 39 16

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 64 52 28 11

Reinickendorf 159 145 75 40

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 35 34 22 9

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 75 31 21

Spandau 334 367 229 84
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Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 46 64 40 18

Pichelswerder Str. 74 127 82 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 293 248 137 53

Am Beelitzhof 69 34 13 6

Bäkestr. 69 63 44 20

Finckensteinallee 22 21 2 2

Hohentwielsteig 26 22 17 6

Leonorenstr. 29 23 12 5

Osteweg 37 41 24 9

Ostpreußendamm 25 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 401 467 306 127

Bessemer Str. 29 45 28 13

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 21 32 19 9

Columbiadamm (GU) 29 68 66 24
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Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 134 85 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 14 19 17 3

Treptow-Köpenick 366 341 223 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 52 26 11

Fürstenwalder Allee 13 7 1 0

Grünauer Str. 9 0 2 1

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 26 34 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 38 38 27 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22

Schwalbenweg 35 33 11 8

Wassersportallee 20 9 5 4
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Gesamtergebnis 4.061 3.684 2.195 904

Stand: 15.12.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 135 99 41

Brabanter Str. 25 35 23 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 7 7 2 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 11 29 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 8 16 2

Glockenturmstr. 15 13 14 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Knesebeckstr. - - - -

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 138 100 57 29

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 16 19 12 3

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 13 8 9 3
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Stallschreiberstr. 63 34 13 5

Warschauer Platz 16 29 14 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 636 521 299 116

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 71 55 26 12

Gehrenseestr. 33 29 10 4

Grafenauer Weg 58 78 48 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 77 68 58 18

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 66 74 23 6

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 84 46 24 9

Wollenberger Str. 37 20 12 4

Marzahn-Hellersdorf 630 461 266 107

Albert-Kuntz-Str. 63 24 21 10

Bitterfelder Str. 123 47 20 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 30 36 17 4

Maxie-Wander-Str. 58 78 43 18
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Murtzaner Ring 55 96 57 24

Paul-Schwenk-Str. 89 39 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 49 24 8

Wittenberger Str. 57 30 28 5

Zossener Straße 38 46 29 13

Mitte 175 228 126 44

Alt-Moabit 12 10 11 7

Chausseestr. 65 88 42 10

Invalidenstraße (AE) 17 13 2 2

Invalidenstraße 24 41 24 9

Lehrter Str. 26 27 14 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 3 8 3 1

Neukölln 195 194 114 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 103 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 5 9 4 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 20 19 8 4

Töpchiner Weg 16 13 15 6

Pankow 596 482 264 119
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Buchholzer Str. 30 28 13 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 55 32 22 9

Lindenberger Weg 78 24 20 12

Mühlenstr. 30 34 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 35 8 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 49 21 5 4

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 81 73 39 15

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 53 28 11

Reinickendorf 157 143 76 41

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 32 31 23 10

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4



132

Senftenberger Ring 57 76 31 21

Spandau 332 366 224 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 63 35 19

Pichelswerder Str. 74 127 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 286 240 135 49

Am Beelitzhof 70 34 13 6

Bäkestr. 70 67 44 20

Finckensteinallee 10 7 0 0

Hohentwielsteig 30 23 17 6

Leonorenstr. 29 23 12 5

Osteweg 36 42 24 7

Ostpreußendamm 25 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 408 469 306 129

Bessemer Str. 26 43 28 14

Colditzstraße 58 35 30 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2
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Columbiadamm Hangars 29 34 21 8

Columbiadamm (GU) 29 67 65 26

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 10 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 134 85 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 16 22 16 3

Treptow-Köpenick 365 341 225 102

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 53 28 12

Fürstenwalder Allee 13 7 1 0

Grünauer Str. 9 0 2 1

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 26 34 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 37 39 28 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22
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Schwalbenweg 33 31 10 8

Wassersportallee 20 9 5 4

Gesamtergebnis 4.058 3.680 2.191 903

Stand: 22.12.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 140 139 101 42

Brabanter Str. 25 35 23 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 7 11 4 4

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 11 29 18 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 8 16 2

Glockenturmstr. 15 13 14 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Rudolstädter Str. - - - -

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 139 100 58 28

Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 17 21 12 2
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Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 15 8 10 3

Stallschreiberstr. 63 34 13 5

Warschauer Platz 15 27 14 10

Zeughofstr. 17 2 4 2

Lichtenberg 633 519 297 118

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 71 55 26 12

Gehrenseestr. 32 27 10 4

Grafenauer Weg 58 78 48 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 10 7 4 5

Konrad-Wolf-Str. 77 69 57 19

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 66 74 23 6

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 82 46 23 9

Wollenberger Str. 37 19 12 5

Marzahn-Hellersdorf 631 465 267 105

Albert-Kuntz-Str. 65 24 21 9

Bitterfelder Str. 122 48 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5
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Dingolfinger Str. 28 36 17 4

Maxie-Wander-Str. 60 80 43 18

Murtzaner Ring 55 96 57 24

Paul-Schwenk-Str. 89 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 49 24 8

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 38 46 29 13

Mitte 189 229 129 44

Alt-Moabit 12 10 11 7

Chausseestr. 65 88 43 10

Invalidenstraße (AE) 20 14 3 2

Invalidenstraße 24 41 25 9

Lehrter Str. 26 27 14 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 196 192 112 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 103 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 4 7 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 22 19 8 4
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Töpchiner Weg 16 13 15 6

Pankow 597 474 266 118

Buchholzer Str. 32 26 13 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 52 30 23 9

Lindenberger Weg 80 24 17 12

Mühlenstr. 30 33 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 9 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 50 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 80 74 39 15

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 156 141 76 40

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 32 31 23 10
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Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 74 31 20

Spandau 331 366 225 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 63 35 19

Pichelswerder Str. 73 127 83 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 282 234 135 49

Am Beelitzhof 70 34 13 6

Bäkestr. 70 67 44 20

Hohentwielsteig 32 23 17 6

Leonorenstr. 29 23 12 5

Osteweg 37 43 24 7

Ostpreußendamm 28 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 420 475 310 129

Bessemer Str. 27 45 28 14

Colditzstraße 58 35 30 9
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Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 35 37 24 9

Columbiadamm (GU) 29 68 66 26

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 14 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 134 85 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 16 22 16 2

Treptow-Köpenick 365 345 227 100

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 53 28 12

Fürstenwalder Allee 12 6 1 0

Grünauer Str. 9 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 26 34 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 42 29 7

Radickestr. 16 11 10 3
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Salvador-Allende-Str. 84 69 54 22

Schwalbenweg 35 33 10 8

Wassersportallee 20 9 5 4

Gesamtergebnis 4.079 3.679 2.203 898

Stand: 29.12.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 139 139 103 41

Brabanter Str. 25 36 22 13

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 7 11 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 28 20 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 8 16 2

Glockenturmstr. 15 13 15 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Rudolstädter Str. - - - -

Knesebeckstr. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 140 98 57 27
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Alte Jakobstraße, Franz-Künstler-Straße 17 21 12 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 15 8 10 3

Stallschreiberstr. 63 34 13 5

Warschauer Platz 15 25 13 9

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 645 520 296 118

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 71 55 26 12

Gehrenseestr. 32 27 10 4

Grafenauer Weg 58 78 48 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 4 4

Konrad-Wolf-Str. 77 70 56 20

Max-Brunnow-Straße 32 7 6 0

Rhinstr. 66 74 23 6

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 82 46 23 9

Wollenberger Str. 37 19 12 5

Marzahn-Hellersdorf 630 471 267 104

Albert-Kuntz-Str. 63 25 21 9

Bitterfelder Str. 122 48 23 9
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Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 30 40 18 3

Maxie-Wander-Str. 60 80 43 18

Murtzaner Ring 54 97 56 24

Paul-Schwenk-Str. 89 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 49 24 8

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 38 46 29 13

Mitte 187 239 130 44

Alt-Moabit 11 19 12 7

Chausseestr. 65 88 43 10

Invalidenstraße (AE) 20 14 3 2

Invalidenstraße 24 41 25 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 197 197 113 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 103 57 21

Haarlemer Str. (Altbau) 4 7 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1
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Kiefholzstraße 22 19 8 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 601 478 267 118

Buchholzer Str. 32 29 13 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 54 32 25 9

Lindenberger Weg 82 23 16 12

Mühlenstr. 30 33 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 9 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Straße (GU) 50 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) - - - -

Straßburger Straße 33 37 16 4

Treskowstr. 80 74 39 15

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 157 143 75 39

Bernauer Str. 39 14 4 2
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Eichborndamm 34 32 22 9

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 75 31 20

Spandau 330 364 225 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 63 35 19

Pichelswerder Str. 72 125 83 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 280 234 135 49

Am Beelitzhof 70 34 13 6

Bäkestr. 70 67 44 20

Hohentwielsteig 32 23 17 6

Leonorenstr. 29 23 12 5

Osteweg 35 43 24 7

Ostpreußendamm 28 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 410 474 314 128

Bessemer Str. 27 48 32 15
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Colditzstraße 51 33 31 7

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 34 36 24 9

Columbiadamm (GU) 29 68 65 26

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 14 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 134 85 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 14 21 16 2

Treptow-Köpenick 364 350 224 105

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 53 28 12

Fürstenwalder Allee 12 6 1 0

Grünauer Str. 9 0 3 -

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 26 34 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 35 43 29 7
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Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 35 33 10 8

Wassersportallee 20 9 5 4

Gesamtergebnis 4.080 3.707 2.206 898



1

Stand: 05.01.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 150 139 105 43

Brabanter Str. 25 35 22 14

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 6 11 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 28 20 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 8 16 2

Glockenturmstr. 15 13 15 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 24 14 8

Rudolstädter Str. - - - -

Knesebeckstr. 12 1 2 1

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 139 97 56 27

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 21 12 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 17 10 9 3

Stallschreiberstr. 61 31 13 4



2

Warschauer Platz 14 25 13 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 647 528 295 122

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 71 54 27 12

Gehrenseestr. 31 28 9 4

Grafenauer Weg 58 78 46 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 3 5

Konrad-Wolf-Str. 74 72 55 21

Max-Brunnow-Straße 35 9 5 0

Rhinstr. 68 78 27 7

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 82 46 23 9

Wollenberger Str. 38 19 12 6

Marzahn-Hellersdorf 627 473 263 106

Albert-Kuntz-Str. 63 25 21 9

Bitterfelder Str. 122 48 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 29 39 18 3

Maxie-Wander-Str. 61 82 42 19

Murtzaner Ring 54 96 55 24
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Paul-Schwenk-Str. 88 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 49 24 8

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 36 48 27 14

Mitte 186 235 129 45

Alt-Moabit 11 19 12 7

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 20 14 2 2

Invalidenstraße (GU) 24 41 25 10

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 28 41 30 11

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 193 194 110 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 101 55 23

Haarlemer Str. (Altbau) 1 6 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 19 7 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 659 546 294 132

Buchholzer Str. 32 29 13 5
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Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 55 32 25 9

Lindenberger Weg 82 23 16 12

Mühlenstr. 30 33 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 9 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 20 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 58 70 30 14

Straßburger Straße 32 37 13 4

Treskowstraße (GU) 81 73 39 15

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 158 141 76 38

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 34 32 22 9

Friederikestr. 5 9 8 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 73 32 19
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Spandau 330 364 224 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 63 35 19

Pichelswerder Str. 72 125 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 278 233 128 50

Am Beelitzhof 67 36 10 6

Bäkestr. 70 64 42 19

Hohentwielsteig 32 23 17 6

Leonorenstr. 29 23 12 5

Osteweg 35 43 22 9

Ostpreußendamm 29 7 5 2

Zum Heckeshorn 16 37 20 3

Tempelhof-Schöneberg 407 467 305 129

Bessemer Str. 27 48 32 15

Colditzstraße 51 33 31 7

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 15 2

Columbiadamm Hangars 31 33 20 10

Columbiadamm (GU) 29 67 66 25
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Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 14 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 131 79 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 14 21 16 2

Treptow-Köpenick 363 352 223 105

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 53 28 12

Fürstenwalder Allee 12 6 1 0

Grünauer Str. 9 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 26 34 13 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 35 43 29 7

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 34 35 9 8

Wassersportallee 20 9 5 4
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Gesamtergebnis 4.137 3.769 2.208 925

Stand: 12.01.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 150 140 107 43

Brabanter Str. 25 35 22 14

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 4 11 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 28 20 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 15 9 16 2

Glockenturmstr. 15 13 14 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 13 1 5 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 139 97 56 27

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 21 11 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 17 10 9 3
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Stallschreiberstr. 61 31 14 4

Warschauer Platz 14 25 13 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 651 528 292 126

Bornitzstraße 77 34 13 5

Degnerstr. 72 54 27 12

Gehrenseestr. 31 28 9 4

Grafenauer Weg 58 78 45 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 3 5

Konrad-Wolf-Str. 75 71 54 21

Max-Brunnow-Straße 35 9 5 0

Rhinstr. 68 78 27 7

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 84 47 22 12

Wollenberger Str. 38 19 12 6

Marzahn-Hellersdorf 623 470 263 107

Albert-Kuntz-Str. 61 25 19 11

Bitterfelder Str. 122 48 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 27 39 18 3

Maxie-Wander-Str. 61 81 42 20
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Murtzaner Ring 54 96 55 24

Paul-Schwenk-Str. 89 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 95 47 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 36 48 27 14

Mitte 190 229 123 45

Alt-Moabit 11 19 12 7

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 20 14 2 2

Invalidenstraße (GU) 23 39 23 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 33 37 26 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 193 194 110 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 101 55 23

Haarlemer Str. (Altbau) 1 6 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 19 7 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 663 548 294 126



10

Buchholzer Str. 33 30 13 3

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 55 32 25 9

Lindenberger Weg 83 23 16 11

Mühlenstr. 31 33 15 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 10 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 20 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 59 71 31 14

Straßburger Straße 32 37 13 4

Treskowstraße (GU) 81 73 39 15

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 155 143 74 38

Bernauer Str. 39 14 4 2

Eichborndamm 32 31 21 9

Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4
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Senftenberger Ring 55 76 32 18

Spandau 329 365 224 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 63 35 19

Pichelswerder Str. 71 126 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 282 234 128 47

Am Beelitzhof 67 36 10 6

Bäkestr. 70 64 42 19

Hohentwielsteig 30 21 17 5

Leonorenstr. 30 23 12 4

Osteweg 35 43 22 9

Ostpreußendamm 27 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 41 19 2

Tempelhof-Schöneberg 405 464 308 132

Bessemer Str. 27 48 32 15

Colditzstraße 51 33 31 7

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 18 6

Columbiadamm Hangars 29 33 19 10
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Columbiadamm (GU) 29 65 67 25

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 14 5 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 130 80 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 13 21 15 2

Treptow-Köpenick 366 342 223 106

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 52 29 13

Fürstenwalder Allee 12 6 1 0

Grünauer Str. 10 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 24 27 12 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 41 43 30 6

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 34 34 9 8
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Wassersportallee 18 8 4 4

Gesamtergebnis 4.146 3.754 2.202 925

Stand: 19.01.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 153 140 109 43

Brabanter Str. 26 35 22 14

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 4 11 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 27 21 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 16 2

Glockenturmstr. 15 13 14 5

Hohenzollerndamm 5 10 9 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 144 94 56 26

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6
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Luckenwalder Str. 20 8 10 3

Stallschreiberstr. 61 33 14 3

Warschauer Platz 16 23 13 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 665 525 292 128

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 72 54 27 12

Gehrenseestr. 31 28 9 4

Grafenauer Weg 58 76 44 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 3 5

Konrad-Wolf-Str. 75 71 55 22

Max-Brunnow-Straße 35 9 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 62 79 58 21

Wartenberger Str. 84 47 22 12

Wollenberger Str. 40 20 12 7

Marzahn-Hellersdorf 625 478 263 106

Albert-Kuntz-Str. 61 25 19 11

Bitterfelder Str. 119 49 23 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 29 40 18 3
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Maxie-Wander-Str. 63 86 41 19

Murtzaner Ring 54 96 55 24

Paul-Schwenk-Str. 90 39 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 48 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 14

Mitte 190 229 123 45

Alt-Moabit 11 19 12 7

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 20 14 2 2

Invalidenstraße (GU) 23 39 23 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 33 37 26 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 193 193 110 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 90 101 55 23

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 19 7 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6
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Pankow 662 551 289 128

Buchholzer Str. 33 30 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 21 22 16 4

Groscurthstr. 51 33 23 9

Lindenberger Weg 83 23 16 11

Mühlenstr. 31 33 15 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 10 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 60 71 31 14

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 81 74 38 14

Treskowstraße (AE) - - - -

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 158 144 76 37

Bernauer Str. 42 13 5 2

Eichborndamm 32 31 22 8

Friederikestr. 5 9 7 5
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Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 78 32 18

Spandau 328 362 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 62 37 18

Pichelswerder Str. 69 124 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 280 236 129 47

Am Beelitzhof 66 38 11 6

Bäkestr. 69 65 42 19

Hohentwielsteig 29 21 17 5

Leonorenstr. 30 23 12 4

Osteweg 35 42 22 9

Ostpreußendamm 28 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 41 19 2

Tempelhof-Schöneberg 414 464 312 133

Bessemer Str. 29 49 32 15

Colditzstraße 56 31 31 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 18 6
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Columbiadamm Hangars 26 31 21 9

Columbiadamm (GU) 29 66 65 26

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 17 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 86 130 84 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 13 21 15 2

Treptow-Köpenick 368 341 223 108

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 52 29 13

Fürstenwalder Allee 14 7 1 0

Grünauer Str. 11 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 24 27 12 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 41 43 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27
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Schwalbenweg 33 32 8 8

Wassersportallee 18 8 4 4

Gesamtergebnis 4.180 3.757 2.208 928

Stand: 26.01.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 147 143 107 46

Brabanter Str. 26 35 22 14

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 4 12 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 27 21 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 16 2

Glockenturmstr. 14 13 14 6

Hohenzollerndamm 1 12 7 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 144 94 56 25

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2



20

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 23 8 10 3

Stallschreiberstr. 58 33 14 2

Warschauer Platz 16 23 13 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 663 527 291 128

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 72 54 27 12

Gehrenseestr. 31 29 9 4

Grafenauer Weg 58 76 44 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 3 5

Konrad-Wolf-Str. 75 70 56 22

Max-Brunnow-Straße 35 9 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 81 56 21

Wartenberger Str. 84 47 22 12

Wollenberger Str. 40 20 12 7

Marzahn-Hellersdorf 635 477 263 103

Albert-Kuntz-Str. 60 25 19 9

Bitterfelder Str. 124 48 25 9

Blumberger Damm 21 16 6 5
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Dingolfinger Str. 31 40 18 3

Maxie-Wander-Str. 63 86 40 20

Murtzaner Ring 54 96 54 22

Paul-Schwenk-Str. 95 39 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 95 48 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 14

Mitte 188 216 124 43

Alt-Moabit 11 8 13 6

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 18 12 2 1

Invalidenstraße (GU) 23 39 23 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 33 37 26 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 194 192 108 45

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 91 100 53 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 10 9 1 1

Kiefholzstraße 21 19 7 4
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Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 678 558 290 126

Buchholzer Str. 34 30 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 22 22 16 4

Groscurthstr. 51 34 23 9

Lindenberger Weg 84 23 16 11

Mühlenstr. 31 33 15 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 48 33 11 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 14 10

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 61 72 30 12

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 81 74 38 14

Treskowstraße (AE) 11 6 1 1

Wolfgang-Heinz-Str. 63 50 28 11

Reinickendorf 158 144 76 37

Bernauer Str. 42 13 5 2

Eichborndamm 32 31 22 8
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Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 78 32 18

Spandau 327 361 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 62 37 18

Pichelswerder Str. 68 123 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 280 235 128 49

Am Beelitzhof 66 38 11 6

Bäkestr. 69 65 41 20

Hohentwielsteig 29 21 16 6

Leonorenstr. 30 23 12 4

Osteweg 35 41 23 9

Ostpreußendamm 28 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 41 19 2

Tempelhof-Schöneberg 412 463 311 133

Bessemer Str. 29 49 32 15

Colditzstraße 56 31 31 9
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Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 18 6

Columbiadamm Hangars 25 31 21 9

Columbiadamm (GU) 30 67 65 26

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 17 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 128 83 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 13 21 15 2

Treptow-Köpenick 384 352 226 108

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 51 55 30 13

Fürstenwalder Allee 14 7 1 0

Grünauer Str. 11 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 30 30 13 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 43 31 8

Radickestr. 16 11 10 3



25

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 40 37 9 8

Wassersportallee 18 8 4 4

Gesamtergebnis 4.210 3.762 2.206 926

Stand: 26.01.23

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 146 143 106 47

Brabanter Str. 26 35 21 15

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 3 12 4 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 27 21 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 16 2

Glockenturmstr. 14 13 14 6

Hohenzollerndamm 1 12 7 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 143 96 56 27
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Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 22 8 10 4

Stallschreiberstr. 58 35 14 3

Warschauer Platz 16 23 13 10

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 663 527 294 128

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 72 54 27 12

Gehrenseestr. 30 29 9 4

Grafenauer Weg 58 74 45 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 22 7 3 5

Konrad-Wolf-Str. 73 70 57 23

Max-Brunnow-Straße 35 9 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 81 56 21

Wartenberger Str. 87 49 23 11

Wollenberger Str. 40 20 12 7

Marzahn-Hellersdorf 637 481 263 105

Albert-Kuntz-Str. 60 25 19 9

Bitterfelder Str. 122 49 25 9
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Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 40 18 4

Maxie-Wander-Str. 64 87 40 20

Murtzaner Ring 56 98 54 23

Paul-Schwenk-Str. 95 39 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 95 48 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 14

Mitte 189 217 126 43

Alt-Moabit 11 8 13 6

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 18 12 2 1

Invalidenstraße (GU) 23 39 23 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 34 38 28 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 193 192 107 45

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 100 52 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 9 1 1
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Kiefholzstraße 20 19 7 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 674 556 295 132

Buchholzer Str. 34 30 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 8

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 53 33 23 10

Lindenberger Weg 85 23 16 11

Mühlenstr. 31 32 16 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 11 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 63 75 31 14

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 80 76 39 15

Treskowstraße (AE) 11 6 1 1

Wolfgang-Heinz-Str. 58 43 32 10

Reinickendorf 163 146 77 37

Bernauer Str. 44 14 5 2
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Eichborndamm 34 32 23 8

Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 78 32 18

Spandau 327 359 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 62 37 18

Pichelswerder Str. 68 121 82 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 280 234 128 48

Am Beelitzhof 66 37 11 5

Bäkestr. 69 65 41 20

Hohentwielsteig 29 21 16 6

Leonorenstr. 30 23 12 4

Osteweg 35 41 23 9

Ostpreußendamm 28 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 41 19 2

Tempelhof-Schöneberg 410 462 314 136

Bessemer Str. 28 48 34 15
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Colditzstraße 56 31 31 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 18 6

Columbiadamm Hangars 28 32 21 10

Columbiadamm (GU) 31 66 65 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 80 128 84 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 13 21 15 2

Treptow-Köpenick 379 349 223 109

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 51 54 27 11

Fürstenwalder Allee 15 7 1 0

Grünauer Str. 11 0 3

Hassoweg 58 57 47 27

Kablower Weg 30 30 13 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 36 42 30 9
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Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 40 36 10 10

Wassersportallee 18 8 4 4

Gesamtergebnis 4.204 3.762 2.215 940

Stand: 09.02.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 148 142 106 46

Brabanter Str. 26 35 21 15

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 5 11 4 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 27 21 6

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 16 2

Glockenturmstr. 14 13 14 6

Hohenzollerndamm 1 12 7 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße - - - -

Soorstr. 16 9 3 2
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Friedrichshain-Kreuzberg 147 96 54 27

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 20 8 9 6

Stallschreiberstr. 58 35 14 3

Warschauer Platz 22 23 12 8

Zeughofstr. 18 2 4 2

Lichtenberg 660 530 296 127

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 71 54 28 11

Gehrenseestr. 31 29 9 4

Grafenauer Weg 58 74 45 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 21 8 3 4

Konrad-Wolf-Str. 72 69 59 23

Max-Brunnow-Straße 33 9 4 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 81 56 21

Wartenberger Str. 89 51 24 11

Wollenberger Str. 39 21 11 8

Marzahn-Hellersdorf 632 494 266 102

Albert-Kuntz-Str. 59 26 19 8
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Bitterfelder Str. 120 51 25 9

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 45 21 4

Maxie-Wander-Str. 63 88 40 20

Murtzaner Ring 54 101 54 21

Paul-Schwenk-Str. 94 38 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 93 50 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 14

Mitte 189 217 126 43

Alt-Moabit 11 8 13 6

Chausseestr. 64 84 43 10

Invalidenstraße (AE) 18 12 2 1

Invalidenstraße (GU) 23 39 23 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 34 38 28 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 192 192 104 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 99 48 23

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2
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Karl-Marx-Str. 9 9 1 1

Kiefholzstraße 22 20 8 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 678 567 289 131

Buchholzer Str. 34 30 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 56 36 23 8

Lindenberger Weg 86 23 15 11

Mühlenstr. 31 32 16 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 11 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 63 75 31 14

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 80 76 39 15

Treskowstraße (AE) 11 8 2 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 164 148 78 37
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Bernauer Str. 44 14 5 2

Eichborndamm 35 34 24 8

Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 78 32 18

Spandau 331 365 225 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 62 37 18

Pichelswerder Str. 72 127 81 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 277 232 122 47

Am Beelitzhof 64 35 10 5

Bäkestr. 69 64 40 19

Hohentwielsteig 28 21 14 5

Leonorenstr. 30 23 12 4

Osteweg 35 42 21 10

Ostpreußendamm 28 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 41 19 2

Tempelhof-Schöneberg 411 467 317 136



36

Bessemer Str. 28 48 34 15

Colditzstraße 56 31 31 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 16 18 6

Columbiadamm Hangars 30 35 24 10

Columbiadamm (GU) 31 66 66 28

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 80 128 84 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 23 14 3

Treptow-Köpenick 390 355 232 112

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 57 28 12

Fürstenwalder Allee 15 7 1 0

Grünauer Str. 11 0 3

Kablower Weg 30 30 13 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 43 30 8
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Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 40 36 10 10

Wassersportallee 18 8 4 4

(Leer) 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.219 3.805 2.215 935

Stand: 16.02.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 187 168 115 52

Brabanter Str. 27 35 21 15

Eislebener Straße - - - -

Eschenallee 5 11 4 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 11 27 20 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 15 2

Glockenturmstr. 12 15 14 6

Hohenzollerndamm 1 12 7 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 1

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße 39 24 11 5
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Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 148 96 54 28

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 21 8 9 7

Stallschreiberstr. 58 35 15 3

Warschauer Platz 22 23 12 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 658 530 294 128

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 71 54 28 11

Gehrenseestr. 31 29 9 4

Grafenauer Weg 58 74 45 23

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 21 8 3 4

Konrad-Wolf-Str. 71 69 59 23

Max-Brunnow-Straße 35 11 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 80 54 22

Wartenberger Str. 86 50 23 11

Wollenberger Str. 39 21 11 8

Marzahn-Hellersdorf 629 504 273 101
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Albert-Kuntz-Str. 56 26 19 8

Bitterfelder Str. 118 52 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 55 29 4

Maxie-Wander-Str. 62 87 39 20

Murtzaner Ring 54 101 54 21

Paul-Schwenk-Str. 93 38 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 93 50 26 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 14

Mitte 190 217 122 51

Alt-Moabit 11 8 13 6

Chausseestr. 63 86 42 18

Invalidenstraße (AE) 21 12 2 1

Invalidenstraße (GU) 22 37 20 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 34 38 28 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 192 192 104 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 99 48 23
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Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 9 9 1 1

Kiefholzstraße 22 20 8 4

Töpchiner Weg 17 18 16 6

Pankow 691 580 297 133

Buchholzer Str. 34 30 12 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 61 36 20 10

Lindenberger Weg 88 23 15 11

Mühlenstr. 31 31 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 11 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 72 89 42 15

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 77 76 38 15

Treskowstraße (AE) 11 8 2 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11



41

Reinickendorf 170 150 79 37

Bernauer Str. 46 14 5 2

Eichborndamm 38 35 24 8

Friederikestr. 5 9 7 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 79 33 18

Spandau 332 365 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 62 38 18

Pichelswerder Str. 74 127 81 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 282 227 119 48

Am Beelitzhof 64 35 10 5

Bäkestr. 71 63 41 19

Hohentwielsteig 28 21 14 4

Leonorenstr. 32 23 12 4

Osteweg 35 42 21 10

Ostpreußendamm 29 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 37 15 4
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Tempelhof-Schöneberg 410 467 320 136

Bessemer Str. 28 48 34 15

Colditzstraße 56 31 31 9

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 34 35 25 9

Columbiadamm (GU) 29 68 67 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 13 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 80 128 84 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 23 16 3

Treptow-Köpenick 387 356 232 113

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 57 28 12

Fürstenwalder Allee 15 7 1 0

Grünauer Str. 11 0 3

Kablower Weg 30 30 13 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0
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Quittenweg 38 45 30 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 84 73 51 27

Schwalbenweg 38 35 10 11

Wassersportallee 18 8 4 4

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.276 3.852 2.235 954

Stand: 23.02.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 215 178 121 56

Brabanter Str. 27 35 21 15

Eislebener Straße 23 12 8 5

Eschenallee 5 10 4 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 27 20 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 14 2

Glockenturmstr. 12 15 14 6

Hohenzollerndamm 1 11 6 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 2

Rudolstädter Str. 0 0 0 0
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Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 150 97 51 28

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 23 8 7 7

Stallschreiberstr. 57 35 15 3

Warschauer Platz 23 24 11 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 657 529 294 131

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 70 55 28 11

Gehrenseestr. 31 29 9 4

Grafenauer Weg 58 74 44 24

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 21 8 3 4

Konrad-Wolf-Str. 72 69 58 24

Max-Brunnow-Straße 35 11 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 80 54 22

Wartenberger Str. 85 48 24 11

Wollenberger Str. 39 21 12 9
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Marzahn-Hellersdorf 629 503 270 101

Albert-Kuntz-Str. 56 26 19 8

Bitterfelder Str. 118 52 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 37 54 27 6

Maxie-Wander-Str. 62 87 39 19

Murtzaner Ring 54 101 54 21

Paul-Schwenk-Str. 93 38 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 50 25 6

Wittenberger Str. 57 30 26 4

Zossener Straße 35 49 27 13

Mitte 188 214 123 51

Alt-Moabit 11 8 13 6

Chausseestr. 64 84 42 18

Invalidenstraße (AE) 18 12 2 1

Invalidenstraße (GU) 22 36 21 9

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 34 38 28 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 190 194 102 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5
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Haarlemer Str. 87 99 48 23

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 9 9 1 1

Kiefholzstraße 21 19 6 4

Töpchiner Weg 18 21 16 6

Pankow 692 581 298 132

Buchholzer Str. 34 29 12 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 64 36 21 10

Lindenberger Weg 87 23 15 11

Mühlenstr. 31 31 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 11 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 48 20 7 6

Storkower Straße (NU-AE) 70 87 40 15

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 80 78 38 14

Treskowstraße (AE) 12 11 4 2
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Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 168 151 78 38

Bernauer Str. 46 14 5 2

Eichborndamm 37 36 24 8

Friederikestr. 4 9 6 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 57 79 33 18

Spandau 335 365 224 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 62 38 18

Pichelswerder Str. 77 127 79 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 285 227 121 49

Am Beelitzhof 63 34 10 6

Bäkestr. 73 64 41 19

Hohentwielsteig 30 21 16 4

Leonorenstr. 32 23 12 4

Osteweg 35 42 21 10

Ostpreußendamm 29 6 6 2
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Zum Heckeshorn 23 37 15 4

Tempelhof-Schöneberg 411 472 315 140

Bessemer Str. 28 48 34 15

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 38 38 24 10

Columbiadamm (GU) 29 68 68 30

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 13 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 78 129 82 37

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 23 16 3

Treptow-Köpenick 385 358 238 113

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 56 28 12

Fürstenwalder Allee 14 6 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 32 30 14 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0
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Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 47 33 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 79 73 53 26

Schwalbenweg 38 37 10 10

Wassersportallee 18 8 4 4

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.305 3.869 2.235 968

Stand: 01.03.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 217 179 121 56

Brabanter Str. 26 36 21 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 6 10 4 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 27 20 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 14 2

Glockenturmstr. 12 15 14 6

Hohenzollerndamm 1 11 6 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 24 14 8

Knesebeckstr. 15 1 6 2
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Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 153 102 51 29

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 25 12 8 8

Stallschreiberstr. 57 35 15 3

Warschauer Platz 24 25 10 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 666 530 296 132

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 69 55 29 11

Gehrenseestr. 31 29 9 4

Grafenauer Weg 58 74 44 24

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 27 6 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 70 57 25

Max-Brunnow-Straße 35 11 5 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 80 54 22

Wartenberger Str. 88 50 24 12
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Wollenberger Str. 39 21 12 9

Marzahn-Hellersdorf 636 503 275 102

Albert-Kuntz-Str. 57 24 19 8

Bitterfelder Str. 118 52 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 57 28 6

Maxie-Wander-Str. 63 87 39 19

Murtzaner Ring 55 103 54 21

Paul-Schwenk-Str. 92 38 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 50 25 6

Wittenberger Str. 60 27 29 5

Zossener Straße 34 49 28 13

Mitte 187 217 124 53

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 64 84 42 18

Invalidenstraße (AE) 17 13 4 2

Invalidenstraße (GU) 23 37 20 10

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 34 38 28 12

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 192 193 103 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3
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Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 89 99 49 23

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 9 9 1 1

Kiefholzstraße 21 18 6 4

Töpchiner Weg 18 21 16 6

Pankow 698 585 298 133

Buchholzer Str. 29 25 10 3

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 65 38 21 11

Lindenberger Weg 87 23 15 11

Mühlenstr. 31 31 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 47 34 11 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) - - - -

Storkower Str. (GU) 49 20 7 6

Storkower Straße (NU-AE) 73 90 42 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 80 78 38 14
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Treskowstraße (AE) 18 14 4 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 167 152 77 39

Bernauer Str. 46 14 5 2

Eichborndamm 37 36 24 8

Friederikestr. 4 9 6 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 80 32 19

Spandau 332 366 224 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 62 38 18

Pichelswerder Str. 74 128 79 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 284 228 120 50

Am Beelitzhof 63 34 10 6

Bäkestr. 72 65 40 20

Hohentwielsteig 29 21 16 4

Leonorenstr. 32 23 12 4

Osteweg 35 42 21 10
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Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 37 15 4

Tempelhof-Schöneberg 424 484 317 140

Bessemer Str. 30 55 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 45 42 25 11

Columbiadamm (GU) 29 69 68 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 13 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 129 81 36

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 23 16 3

Treptow-Köpenick 386 359 241 113

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 56 28 12

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) - - - -
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Kiefholzstr. (GU) - - - -

Köpenicker Landstr. - - - -

Quittenweg 40 48 32 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 79 73 53 26

Schwalbenweg 38 36 12 10

Wassersportallee 18 8 4 4

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.342 3.898 2.247 976

Stand: 07.03.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 218 178 119 56

Brabanter Str. 26 36 21 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 6 10 4 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 27 20 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 14 2

Glockenturmstr. 12 15 14 6

Hohenzollerndamm 1 10 4 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8
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Knesebeckstr. 15 1 6 2

Rudolstädter Str. - - - -

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 16 9 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 156 102 53 29

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 26 13 10 8

Stallschreiberstr. 57 34 15 3

Warschauer Platz 26 25 10 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 664 533 298 129

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 68 56 29 10

Gehrenseestr. 30 34 9 4

Grafenauer Weg 58 74 44 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 27 6 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 68 57 24

Max-Brunnow-Straße 34 10 7 0

Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 60 80 54 22
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Wartenberger Str. 89 50 24 13

Wollenberger Str. 39 21 12 9

Marzahn-Hellersdorf 630 507 274 104

Albert-Kuntz-Str. 56 25 18 8

Bitterfelder Str. 113 55 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 42 58 28 6

Maxie-Wander-Str. 63 87 38 20

Murtzaner Ring 55 102 55 21

Paul-Schwenk-Str. 91 38 23 11

Rudolf-Leonhard-Str. 95 50 24 7

Wittenberger Str. 60 27 29 5

Zossener Straße 34 49 28 13

Mitte 186 201 121 55

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 63 83 39 18

Invalidenstraße (AE) 17 13 4 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 10

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 37 40 28 13

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 194 189 104 45
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AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 87 96 50 23

Haarlemer Str. (Altbau) 1 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 21 18 6 4

Töpchiner Weg 18 22 16 6

Pankow 690 576 299 134

Buchholzer Str. 29 25 10 3

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 67 34 20 11

Lindenberger Weg 83 21 16 11

Mühlenstr. 30 28 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 36 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 20 7 6

Storkower Straße (NU-AE) 73 90 42 18

Straßburger Straße 32 37 12 4
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Treskowstraße (GU) 77 76 38 15

Treskowstraße (AE) 19 14 4 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 167 152 79 39

Bernauer Str. 46 14 5 2

Eichborndamm 37 36 24 8

Friederikestr. 4 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 56 80 32 19

Spandau 331 363 224 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 44 62 38 18

Pichelswerder Str. 73 125 79 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 284 230 123 52

Am Beelitzhof 63 34 10 6

Bäkestr. 72 66 41 20

Hohentwielsteig 30 21 16 4

Leonorenstr. 32 23 12 4
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Osteweg 34 44 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 425 479 320 135

Bessemer Str. 30 54 36 13

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 44 43 28 7

Columbiadamm (GU) 29 69 68 30

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 129 80 37

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 18 17 3

Treptow-Köpenick 387 359 241 112

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 55 28 12

Fürstenwalder Allee 13 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9
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Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 46 31 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 79 73 53 26

Schwalbenweg 38 37 13 10

Wassersportallee 19 10 4 3

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.332 3.869 2.255 975

Stand: 15.03.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 218 179 121 57

Brabanter Str. 26 36 21 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 6 11 5 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 27 20 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 14 2

Glockenturmstr. 11 14 14 6

Hohenzollerndamm 3 14 5 3
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Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8

Knesebeckstr. 14 1 6 2

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 16 6 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 162 106 49 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 18 8 9

Stallschreiberstr. 58 34 15 3

Warschauer Platz 28 24 8 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 666 530 298 129

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 68 56 29 10

Gehrenseestr. 32 30 9 4

Grafenauer Weg 58 74 44 22

Hagenower Ring 29 24 17 10

Hausvaterweg 27 6 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 67 57 25

Max-Brunnow-Straße 34 10 7 0

Rhinstr. 73 78 29 8
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Seehausener Str. 60 80 54 22

Wartenberger Str. 89 52 24 12

Wollenberger Str. 39 21 12 9

Marzahn-Hellersdorf 622 509 274 107

Albert-Kuntz-Str. 56 25 18 8

Bitterfelder Str. 109 54 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 58 29 7

Maxie-Wander-Str. 63 87 37 21

Murtzaner Ring 54 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 89 38 23 11

Rudolf-Leonhard-Str. 96 51 25 8

Wittenberger Str. 60 27 28 5

Zossener Straße 34 49 28 13

Mitte 186 201 121 55

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 63 83 39 18

Invalidenstraße (AE) 17 13 4 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 10

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 37 40 28 13

Residenzstraße 14 8 3 1
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Neukölln 193 188 103 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 86 96 50 21

Haarlemer Str. (Altbau) 1 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 21 17 5 4

Töpchiner Weg 18 22 16 6

Pankow 694 576 301 133

Buchholzer Str. 30 26 11 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 20 23 17 4

Groscurthstr. 65 32 21 9

Lindenberger Weg 86 21 16 11

Mühlenstr. 30 28 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 36 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 24 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 50 19 6 6

Storkower Straße (NU-AE) 73 90 42 18
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Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 79 77 38 14

Treskowstraße (AE) 18 15 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 165 151 79 41

Bernauer Str. 46 14 5 2

Eichborndamm 37 36 24 9

Friederikestr. 4 9 8 7

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 79 32 19

Spandau 332 359 226 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 60 40 17

Pichelswerder Str. 73 123 79 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 284 230 121 54

Am Beelitzhof 63 34 10 6

Bäkestr. 72 66 40 21

Hohentwielsteig 30 21 15 5
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Leonorenstr. 32 23 12 4

Osteweg 34 44 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 425 480 320 140

Bessemer Str. 30 54 36 13

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 44 43 28 11

Columbiadamm (GU) 28 70 68 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 129 80 37

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 18 17 3

Treptow-Köpenick 392 358 239 112

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 55 27 13

Fürstenwalder Allee 15 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0
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Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 46 31 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 79 73 53 26

Schwalbenweg 41 36 12 9

Wassersportallee 19 10 4 3

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.339 3.867 2.252 984

Stand: 22.03.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 219 179 121 57

Brabanter Str. 25 37 21 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 8 11 5 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 26 21 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 10 14 2

Glockenturmstr. 11 14 13 6
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Hohenzollerndamm 3 14 5 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8

Knesebeckstr. 14 1 6 2

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 16 6 3 2

Friedrichshain-Kreuzberg 165 106 52 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 19 10 9

Stallschreiberstr. 60 34 15 3

Warschauer Platz 29 23 9 8

Zeughofstr. 18 2 3 2

Lichtenberg 655 534 297 128

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 67 63 28 11

Gehrenseestr. 32 30 9 4

Grafenauer Weg 58 74 44 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 22 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 67 56 26

Max-Brunnow-Straße 34 8 8 0
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Rhinstr. 73 78 29 8

Seehausener Str. 59 80 52 22

Wartenberger Str. 88 52 23 12

Wollenberger Str. 34 21 12 8

Marzahn-Hellersdorf 614 511 275 107

Albert-Kuntz-Str. 55 25 18 8

Bitterfelder Str. 110 54 25 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 60 31 8

Maxie-Wander-Str. 61 85 38 21

Murtzaner Ring 54 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 85 39 23 11

Rudolf-Leonhard-Str. 94 49 25 8

Wittenberger Str. 61 29 26 6

Zossener Straße 33 50 28 12

Mitte 187 209 121 57

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 61 90 38 16

Invalidenstraße (AE) 20 14 5 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 14

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 37 40 28 13
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Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 198 190 102 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 90 97 49 22

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 23 18 5 4

Töpchiner Weg 18 22 16 5

Pankow 711 576 299 136

Buchholzer Str. 29 27 11 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 19 23 15 4

Groscurthstr. 72 38 21 10

Lindenberger Weg 87 21 16 11

Mühlenstr. 31 28 18 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 36 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 22 12 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 50 19 6 6
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Storkower Straße (NU-AE) 77 86 39 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 82 76 39 14

Treskowstraße (AE) 18 15 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 163 151 77 43

Bernauer Str. 43 14 2 4

Eichborndamm 37 36 24 9

Friederikestr. 4 9 8 7

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 79 33 19

Spandau 333 359 228 82

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 74 124 80 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 285 229 121 54

Am Beelitzhof 63 34 10 6

Bäkestr. 72 66 40 20
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Hohentwielsteig 30 20 15 6

Leonorenstr. 33 23 12 4

Osteweg 34 44 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 429 479 322 135

Bessemer Str. 31 55 36 13

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 46 43 26 9

Columbiadamm (GU) 30 71 69 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 127 82 36

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 10 17 18 3

Treptow-Köpenick 390 359 242 110

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 58 27 13

Fürstenwalder Allee 15 5 1 0
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Grünauer Str. 10 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 45 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 79 73 53 26

Schwalbenweg 41 34 12 9

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.349 3.882 2.257 982

Stand: 28.03.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 224 183 122 56

Brabanter Str. 25 35 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 8 11 5 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 27 23 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2
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Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 3 14 5 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 20 10 3 1

Friedrichshain-Kreuzberg 165 106 55 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 19 10 9

Stallschreiberstr. 60 34 15 3

Warschauer Platz 29 23 10 8

Zeughofstr. 18 2 5 2

Lichtenberg 660 519 296 129

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 67 54 27 12

Gehrenseestr. 32 30 9 4

Grafenauer Weg 58 73 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 23 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 68 56 26
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Max-Brunnow-Straße 34 8 8 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 59 80 52 22

Wartenberger Str. 90 52 22 13

Wollenberger Str. 34 21 12 8

Marzahn-Hellersdorf 617 510 279 107

Albert-Kuntz-Str. 55 25 18 8

Bitterfelder Str. 110 51 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 63 33 8

Maxie-Wander-Str. 62 84 39 21

Murtzaner Ring 54 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 87 39 23 10

Rudolf-Leonhard-Str. 94 49 25 8

Wittenberger Str. 61 29 26 6

Zossener Straße 33 50 28 12

Mitte 186 207 121 58

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 61 90 38 16

Invalidenstraße (AE) 19 12 5 4

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 14

Lehrter Str. 25 28 14 4
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Müllerstr. 37 40 28 13

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 201 190 102 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 91 97 49 22

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 25 18 5 4

Töpchiner Weg 18 22 16 5

Pankow 713 577 298 136

Buchholzer Str. 28 28 11 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 19 23 15 4

Groscurthstr. 72 38 21 10

Lindenberger Weg 88 21 15 11

Mühlenstr. 31 28 18 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 22 12 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0
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Storkower Str. (GU) 50 19 6 6

Storkower Straße (NU-AE) 77 86 39 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 84 77 39 14

Treskowstraße (AE) 18 16 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 160 151 75 44

Bernauer Str. 43 14 2 4

Eichborndamm 34 36 22 10

Friederikestr. 4 9 8 7

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 79 33 19

Spandau 336 361 229 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 77 126 81 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 287 230 123 54

Am Beelitzhof 65 35 12 6
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Bäkestr. 72 66 40 20

Hohentwielsteig 30 20 15 6

Leonorenstr. 33 23 12 4

Osteweg 34 44 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 435 486 323 136

Bessemer Str. 31 55 36 13

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 49 48 28 8

Columbiadamm (GU) 30 71 69 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 86 129 81 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 10 17 18 3

Treptow-Köpenick 397 362 242 107

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 58 27 13



79

Fürstenwalder Allee 15 5 1 0

Grünauer Str. 10 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 45 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 86 75 52 24

Schwalbenweg 41 35 13 8

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.381 3.882 2.265 983

Stand: 05.04.24

Zeilenbeschriftungen Summe von Kinder
0-5 J

Summe von Kinder
6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 225 180 122 56

Brabanter Str. 25 38 22 16

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 9 8 7 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 27 23 8
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Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 3 11 4 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 24 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. - - - -

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 20 10 3 1

Friedrichshain-Kreuzberg 164 108 54 32

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 19 10 9

Stallschreiberstr. 61 34 15 3

Warschauer Platz 29 23 10 8

Zeughofstr. 16 4 4 4

Lichtenberg 661 522 297 127

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 66 55 27 11

Gehrenseestr. 32 30 9 4

Grafenauer Weg 58 73 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8
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Hausvaterweg 23 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 67 55 26

Max-Brunnow-Straße 34 8 8 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 60 81 53 21

Wartenberger Str. 91 53 23 13

Wollenberger Str. 34 22 12 8

Marzahn-Hellersdorf 613 508 280 109

Albert-Kuntz-Str. 56 25 18 7

Bitterfelder Str. 108 51 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 39 61 33 8

Maxie-Wander-Str. 62 83 40 21

Murtzaner Ring 54 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 88 39 22 10

Rudolf-Leonhard-Str. 96 52 24 9

Wittenberger Str. 56 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 13

Mitte 185 211 121 59

Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 61 90 38 16

Invalidenstraße (AE) 19 15 7 4
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Invalidenstraße (GU) 20 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 14 8 3 1

Neukölln 201 189 102 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 91 97 49 22

Haarlemer Str. (Altbau) 0 5 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 25 17 5 4

Töpchiner Weg 18 22 16 5

Pankow 704 574 294 137

Buchholzer Str. 28 28 11 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 19 23 15 4

Groscurthstr. 65 37 20 9

Lindenberger Weg 88 21 15 11

Mühlenstr. 32 29 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 22 12 12
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Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 50 20 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 77 86 39 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 83 73 37 15

Treskowstraße (AE) 16 16 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 160 149 77 44

Bernauer Str. 43 14 2 4

Eichborndamm 34 36 22 10

Friederikestr. 4 9 8 7

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 55 77 35 19

Spandau 336 360 228 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 77 125 80 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10
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Steglitz-Zehlendorf 283 227 122 56

Am Beelitzhof 65 35 12 6

Bäkestr. 72 63 38 22

Hohentwielsteig 30 20 15 6

Leonorenstr. 31 24 13 4

Osteweg 32 43 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 430 493 320 137

Bessemer Str. 29 57 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 48 53 25 8

Columbiadamm (GU) 30 70 69 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 7 1 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 86 129 81 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 8 18 18 3

Treptow-Köpenick 395 361 242 108
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Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 56 26 11

Fürstenwalder Allee 15 5 1 0

Grünauer Str. 10 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 45 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 41 38 14 8

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.357 3.882 2.259 991

Stand: 12.04.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 240 184 128 55

Brabanter Str. 25 38 22 16

Eislebener Straße 24 12 8 5



86

Eschenallee 10 8 7 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 24 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 3 11 4 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 20 12 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 19 12 7 1

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 18 7 3 0

Friedrichshain-Kreuzberg 160 106 53 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 28 19 10 9

Stallschreiberstr. 61 34 15 3

Warschauer Platz 25 23 9 7

Zeughofstr. 17 2 4 3

Lichtenberg 654 520 297 125

Bornitzstraße 84 32 11 4

Degnerstr. 64 57 27 11
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Gehrenseestr. 32 30 9 4

Grafenauer Weg 58 73 45 21

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 23 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 73 65 55 26

Max-Brunnow-Straße 34 8 8 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 60 81 53 21

Wartenberger Str. 86 51 23 12

Wollenberger Str. 34 22 12 8

Marzahn-Hellersdorf 615 505 278 111

Albert-Kuntz-Str. 57 25 18 7

Bitterfelder Str. 107 51 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 40 60 33 10

Maxie-Wander-Str. 62 81 40 20

Murtzaner Ring 54 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 87 39 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 97 52 23 9

Wittenberger Str. 57 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 13

Mitte 179 212 119 59
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Alt-Moabit 10 9 13 6

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 15 7 4

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 7 7 2 1

Neukölln 194 182 100 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 90 47 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 26 19 5 4

Töpchiner Weg 18 22 16 5

Pankow 701 573 290 138

Buchholzer Str. 27 28 11 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 19 23 15 4

Groscurthstr. 66 36 19 10

Lindenberger Weg 89 23 13 11
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Mühlenstr. 27 26 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 22 12 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 77 86 39 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 83 73 36 15

Treskowstraße (AE) 16 16 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 156 150 76 44

Bernauer Str. 40 14 1 4

Eichborndamm 34 36 22 10

Friederikestr. 4 9 8 7

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 78 35 19

Spandau 336 358 228 83

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17
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Pichelswerder Str. 77 123 80 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 281 226 122 56

Am Beelitzhof 64 35 12 6

Bäkestr. 72 63 38 22

Hohentwielsteig 30 20 15 7

Leonorenstr. 31 24 13 3

Osteweg 31 42 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 424 492 316 140

Bessemer Str. 29 57 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (Parkplatz 3) 5 14 17 6

Columbiadamm Hangars 46 53 24 8

Columbiadamm (GU) 28 68 68 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 131 80 40

Niedstr. 76 21 8 7
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Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 8 18 17 3

Treptow-Köpenick 394 369 243 106

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 56 26 10

Fürstenwalder Allee 13 5 1 0

Grünauer Str. 10 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 41 52 32 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 41 39 14 7

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.334 3.877 2.250 989

Stand: 19.04.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J
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Charlottenburg-Wilmersdorf 259 202 143 60

Brabanter Str. 25 38 21 17

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 7 5 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 24 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 6 13 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 47 21 13 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 32 28 23 5

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 18 7 3 0

Friedrichshain-Kreuzberg 161 109 52 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 19 10 9

Stallschreiberstr. 61 33 15 3

Warschauer Platz 25 27 8 7

Zeughofstr. 17 2 4 3
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Lichtenberg 653 516 292 125

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 65 57 27 11

Gehrenseestr. 30 27 4 4

Grafenauer Weg 58 72 46 21

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 23 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 74 66 57 26

Max-Brunnow-Straße 34 11 5 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 60 81 52 22

Wartenberger Str. 90 51 23 12

Wollenberger Str. 34 22 12 8

Marzahn-Hellersdorf 610 507 278 111

Albert-Kuntz-Str. 56 25 18 7

Bitterfelder Str. 105 52 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 37 60 33 10

Maxie-Wander-Str. 62 81 40 20

Murtzaner Ring 55 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 86 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 98 52 23 9
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Wittenberger Str. 57 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 13

Mitte 173 203 108 56

Alt-Moabit 4 2 3 3

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 13 6 4

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 7 7 2 1

Neukölln 193 182 97 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 90 47 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 27 19 4 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 703 571 290 136

Buchholzer Str. 26 31 12 5

Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5
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Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 19 23 15 4

Groscurthstr. 62 29 20 9

Lindenberger Weg 89 25 14 11

Mühlenstr. 31 28 18 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 11 22 12 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 51 21 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 75 84 38 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 86 76 33 14

Treskowstraße (AE) 18 13 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 154 149 77 42

Bernauer Str. 39 11 1 3

Eichborndamm 34 36 22 10

Friederikestr. 4 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 80 36 19

Spandau 336 358 228 83

Am Oberhafen 28 30 23 10
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Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 77 123 80 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 280 225 121 56

Am Beelitzhof 64 35 12 6

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 28 20 15 7

Leonorenstr. 31 24 13 3

Osteweg 32 42 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 418 477 301 134

Bessemer Str. 29 57 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 44 53 24 8

Columbiadamm (GU) 28 70 69 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4
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Marienfelder Allee 86 130 81 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 8 16 17 3

Treptow-Köpenick 401 371 243 106

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 53 56 26 10

Fürstenwalder Allee 13 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 45 53 32 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 42 40 14 7

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.341 3.870 2.230 981

Stand: 26.04.24
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Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 272 213 156 62

Brabanter Str. 25 38 21 17

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 6 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 24 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 5 13 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 45 38 34 8

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 18 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 161 112 55 31

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 30 20 12 10

Stallschreiberstr. 61 35 15 3

Warschauer Platz 24 27 9 7
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Zeughofstr. 17 2 4 3

Lichtenberg 653 518 290 126

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 58 27 11

Gehrenseestr. 30 27 4 4

Grafenauer Weg 58 72 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 23 7 5 3

Konrad-Wolf-Str. 74 67 56 26

Max-Brunnow-Straße 34 11 5 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 60 81 52 22

Wartenberger Str. 91 51 23 12

Wollenberger Str. 34 22 12 8

Marzahn-Hellersdorf 609 504 280 111

Albert-Kuntz-Str. 58 25 18 7

Bitterfelder Str. 105 52 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 37 60 33 10

Maxie-Wander-Str. 62 80 41 20

Murtzaner Ring 55 104 55 21

Paul-Schwenk-Str. 83 40 21 11
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Rudolf-Leonhard-Str. 98 50 24 9

Wittenberger Str. 57 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 13

Mitte 178 208 109 56

Alt-Moabit 4 2 3 3

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 20 13 6 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 13 12 3 1

Neukölln 193 182 97 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 90 47 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 2 2

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 27 19 4 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 706 573 293 141

Buchholzer Str. 26 29 12 6

Bühringstr. 52 36 33 19
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 18 23 15 4

Groscurthstr. 61 26 20 10

Lindenberger Weg 89 24 14 12

Mühlenstr. 36 32 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 22 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 75 84 38 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 86 79 37 15

Treskowstraße (AE) 21 12 6 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 149 135 72 39

Bernauer Str. 40 12 2 3

Eichborndamm 28 20 15 7

Friederikestr. 4 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 81 37 19

Spandau 340 363 229 84
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Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 81 128 81 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 281 221 119 54

Am Beelitzhof 65 31 10 4

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 28 20 15 7

Leonorenstr. 31 24 13 3

Osteweg 32 42 21 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 421 490 317 144

Bessemer Str. 29 57 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 49 64 42 16

Columbiadamm (GU) 26 70 69 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 6 1 2
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 130 80 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 9 18 16 4

Treptow-Köpenick 402 373 242 105

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 54 56 26 10

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 45 54 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 41 41 14 6

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 64 59 55 30

Gesamtergebnis 4.365 3.892 2.259 995
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Stand: 03.05.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 279 215 158 63

Brabanter Str. 25 38 21 17

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 5 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 24 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 6

Hohenzollerndamm 7 13 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 50 41 37 10

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 18 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 165 111 55 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 32 20 12 10

Stallschreiberstr. 63 35 16 3
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Warschauer Platz 24 26 8 6

Zeughofstr. 17 2 4 3

Lichtenberg 651 518 294 129

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 58 27 11

Gehrenseestr. 28 27 8 5

Grafenauer Weg 58 72 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 17 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 64 56 26

Max-Brunnow-Straße 36 11 6 0

Rhinstr. 75 72 29 7

Seehausener Str. 60 81 52 22

Wartenberger Str. 94 54 22 13

Wollenberger Str. 36 22 11 9

Marzahn-Hellersdorf 610 507 279 111

Albert-Kuntz-Str. 58 25 18 7

Bitterfelder Str. 105 50 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 61 33 10

Maxie-Wander-Str. 61 83 41 21

Murtzaner Ring 54 105 54 20
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Paul-Schwenk-Str. 84 40 21 12

Rudolf-Leonhard-Str. 101 50 24 9

Wittenberger Str. 57 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 12

Mitte 179 208 109 56

Alt-Moabit 4 2 3 3

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 13 6 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 15 12 3 1

Neukölln 193 183 95 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 94 47 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 7 1 2

Kiefholzstraße 27 19 4 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 712 571 294 139

Buchholzer Str. 26 28 13 6
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Bühringstr. 52 36 33 19

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 18 23 15 4

Groscurthstr. 63 25 20 9

Lindenberger Weg 90 24 14 12

Mühlenstr. 36 32 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 22 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 75 84 38 20

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 88 79 37 14

Treskowstraße (AE) 22 12 6 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 149 135 72 39

Bernauer Str. 40 12 2 3

Eichborndamm 28 20 15 7

Friederikestr. 4 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 81 37 19
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Spandau 340 364 229 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 81 129 81 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 283 220 121 54

Am Beelitzhof 65 31 10 4

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 28 20 15 7

Leonorenstr. 31 24 13 3

Osteweg 34 41 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 23 36 17 6

Tempelhof-Schöneberg 417 495 316 145

Bessemer Str. 29 57 36 14

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 44 64 39 15

Columbiadamm (GU) 27 74 72 30

Großbeerenstraße 40 51 23 14
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Handjerystr. 16 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 131 78 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 9 18 17 5

Treptow-Köpenick 400 373 246 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 54 56 26 10

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0

Grünauer Str. 11 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 45 54 31 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 40 39 14 6

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.378 3.900 2.268 992
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Stand: 10.05.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 282 220 162 61

Brabanter Str. 25 38 21 17

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 5 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 24 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 12 5

Hohenzollerndamm 7 13 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 53 46 42 9

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 42 24 11 5

Soorstr. 18 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 165 110 55 28

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 32 20 12 10
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Stallschreiberstr. 63 34 16 2

Warschauer Platz 24 26 8 5

Zeughofstr. 17 2 4 3

Lichtenberg 652 522 294 136

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 61 57 27 12

Gehrenseestr. 29 31 8 7

Grafenauer Weg 58 72 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 17 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 64 55 26

Max-Brunnow-Straße 36 11 6 0

Rhinstr. 77 73 30 11

Seehausener Str. 60 81 52 22

Wartenberger Str. 95 54 22 13

Wollenberger Str. 36 22 11 9

Marzahn-Hellersdorf 608 509 277 111

Albert-Kuntz-Str. 59 26 16 8

Bitterfelder Str. 105 49 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 35 64 34 11

Maxie-Wander-Str. 61 82 40 20
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Murtzaner Ring 54 105 54 20

Paul-Schwenk-Str. 82 40 21 11

Rudolf-Leonhard-Str. 101 50 24 9

Wittenberger Str. 57 28 27 7

Zossener Straße 33 49 29 12

Mitte 178 207 110 57

Alt-Moabit 3 2 3 4

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 12 7 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 25 28 14 4

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 15 12 3 1

Neukölln 193 182 94 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 94 47 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 27 19 3 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 693 538 278 129
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Buchholzer Str. 26 28 13 6

Bühringstr. 45 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 18 23 15 4

Groscurthstr. 61 21 19 9

Lindenberger Weg 91 24 14 11

Mühlenstr. 36 31 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (AE) 0 0 0 0

Storkower Str. (GU) 49 22 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 64 66 35 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 88 79 36 15

Treskowstraße (AE) 22 12 6 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 150 134 73 40

Bernauer Str. 41 12 2 4

Eichborndamm 28 20 15 7

Friederikestr. 4 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4
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Senftenberger Ring 53 80 38 19

Spandau 340 363 230 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 45 59 41 17

Pichelswerder Str. 81 128 82 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 284 219 124 56

Am Beelitzhof 65 31 10 4

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 28 20 15 6

Leonorenstr. 31 24 13 3

Osteweg 33 40 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 25 36 20 9

Tempelhof-Schöneberg 417 495 312 148

Bessemer Str. 29 57 32 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 43 64 34 15

Columbiadamm (GU) 26 75 73 28
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Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 129 80 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 19 19 5

Treptow-Köpenick 396 375 249 102

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 54 57 27 11

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0

Grünauer Str. 12 0 3 0

Kablower Weg 33 32 16 9

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 55 33 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 38 39 14 6

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26



116

Gesamtergebnis 4.358 3.874 2.258 992

Stand: 17.05.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 290 223 159 59

Brabanter Str. 24 39 21 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 8 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 52 47 42 8

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 49 24 9 4

Soorstr. 18 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 164 108 55 28

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2
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Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 31 18 12 10

Stallschreiberstr. 61 34 16 2

Warschauer Platz 26 26 8 5

Zeughofstr. 17 2 4 3

Lichtenberg 655 522 296 136

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 61 57 27 12

Gehrenseestr. 30 32 10 7

Grafenauer Weg 58 72 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 17 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 64 55 26

Max-Brunnow-Straße 36 11 6 0

Rhinstr. 80 74 30 11

Seehausener Str. 59 79 52 22

Wartenberger Str. 95 54 22 13

Wollenberger Str. 36 22 11 9

Marzahn-Hellersdorf 610 508 274 108

Albert-Kuntz-Str. 60 28 16 7

Bitterfelder Str. 105 49 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5
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Dingolfinger Str. 35 62 32 8

Maxie-Wander-Str. 60 81 41 20

Murtzaner Ring 50 103 55 19

Paul-Schwenk-Str. 83 39 22 11

Rudolf-Leonhard-Str. 101 52 23 12

Wittenberger Str. 62 30 24 6

Zossener Straße 33 48 29 12

Mitte 188 210 112 58

Alt-Moabit 5 4 5 4

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 12 7 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 33 29 14 5

Müllerstr. 36 41 26 15

Residenzstraße 15 12 3 1

Neukölln 193 181 93 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 93 46 21

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 27 19 3 4
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Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 692 534 272 129

Buchholzer Str. 29 29 14 6

Bühringstr. 46 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 18 23 15 4

Groscurthstr. 57 21 19 9

Lindenberger Weg 91 24 14 11

Mühlenstr. 36 31 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 33 11 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 21 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 63 63 31 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 91 78 34 15

Treskowstraße (AE) 23 13 6 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 150 134 73 40

Bernauer Str. 41 12 2 4

Eichborndamm 28 20 15 7

Friederikestr. 4 9 8 6
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Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 80 38 19

Spandau 336 364 230 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 81 128 82 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 289 219 124 54

Am Beelitzhof 67 31 10 3

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 29 20 15 5

Leonorenstr. 33 24 13 3

Osteweg 33 40 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 25 36 20 9

Tempelhof-Schöneberg 420 487 312 149

Bessemer Str. 29 57 32 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 40 57 34 15
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Columbiadamm (GU) 27 73 73 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 17 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 88 130 80 41

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 19 19 5

Treptow-Köpenick 399 370 252 99

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 59 28 9

Fürstenwalder Allee 12 5 0 0

Grünauer Str. 12 0 3 0

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 55 33 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 38 39 15 7

Wassersportallee 19 11 7 2
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Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.386 3.860 2.252 985

Stand: 24.05.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 293 224 163 61

Brabanter Str. 24 39 21 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 15 8 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 14 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 54 47 44 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 49 25 10 4

Soorstr. 18 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 165 102 53 27

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2
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Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 29 12 12 9

Stallschreiberstr. 63 35 16 2

Warschauer Platz 26 25 6 5

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 655 521 297 137

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 62 57 28 12

Gehrenseestr. 30 32 11 7

Grafenauer Weg 58 72 44 23

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 17 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 64 55 26

Max-Brunnow-Straße 36 11 6 0

Rhinstr. 80 74 30 11

Seehausener Str. 59 79 52 22

Wartenberger Str. 95 54 22 13

Wollenberger Str. 35 21 11 9

Marzahn-Hellersdorf 610 512 280 106

Albert-Kuntz-Str. 60 28 16 7

Bitterfelder Str. 105 49 26 8

Blumberger Damm 21 16 6 5
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Dingolfinger Str. 38 64 36 9

Maxie-Wander-Str. 58 81 39 19

Murtzaner Ring 51 106 58 18

Paul-Schwenk-Str. 81 38 23 10

Rudolf-Leonhard-Str. 101 52 23 12

Wittenberger Str. 62 30 24 6

Zossener Straße 33 48 29 12

Mitte 190 209 109 55

Alt-Moabit 5 6 5 4

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 19 12 7 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 33 29 14 5

Müllerstr. 38 38 23 12

Residenzstraße 15 12 3 1

Neukölln 194 181 92 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 93 45 22

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 28 19 3 4
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Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 692 535 272 129

Buchholzer Str. 29 29 14 6

Bühringstr. 46 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 18 23 15 4

Groscurthstr. 58 22 19 9

Lindenberger Weg 91 24 14 11

Mühlenstr. 36 31 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 33 11 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 12

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 21 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 63 63 31 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 91 79 35 15

Treskowstraße (AE) 22 12 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 156 148 82 39

Bernauer Str. 43 14 3 4

Eichborndamm 33 34 21 8

Friederikestr. 3 9 8 6
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Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 40 17

Spandau 332 365 230 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 77 129 82 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 287 218 124 54

Am Beelitzhof 67 31 10 3

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 29 20 15 5

Leonorenstr. 35 24 13 3

Osteweg 29 39 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 25 36 20 9

Tempelhof-Schöneberg 417 493 310 152

Bessemer Str. 29 57 32 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 38 60 34 19
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Columbiadamm (GU) 27 75 72 30

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 86 131 79 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 19 19 5

Treptow-Köpenick 405 369 254 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 54 59 28 11

Fürstenwalder Allee 16 6 0 0

Grünauer Str. 12 0 3 0

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 44 54 34 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 36 38 16 7

Wassersportallee 19 11 7 2
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(Leer) 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.396 3.877 2.266 987

Stand: 31.05.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 295 222 164 61

Brabanter Str. 24 38 22 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 15 7 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 14 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 54 47 44 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 49 25 10 4

Soorstr. 21 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 165 103 54 28

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2
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Kopernikusstr., Gubener Straße 12 8 5 6

Luckenwalder Str. 31 15 13 10

Stallschreiberstr. 60 33 16 2

Warschauer Platz 27 25 6 5

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 660 513 294 133

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 62 57 28 12

Gehrenseestr. 31 32 11 7

Grafenauer Weg 59 71 45 23

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 20 6 6 2

Konrad-Wolf-Str. 73 64 55 25

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 79 70 27 11

Seehausener Str. 59 78 54 21

Wartenberger Str. 94 53 21 12

Wollenberger Str. 36 21 10 8

Wotanstr. - - - -

Marzahn-Hellersdorf 610 511 283 105

Albert-Kuntz-Str. 62 28 16 7

Bitterfelder Str. 105 49 26 7



130

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 62 36 9

Maxie-Wander-Str. 58 79 39 19

Murtzaner Ring 51 106 58 18

Paul-Schwenk-Str. 81 41 26 10

Rudolf-Leonhard-Str. 101 52 23 12

Wittenberger Str. 62 30 24 6

Zossener Straße 33 48 29 12

Mitte 190 211 108 53

Alt-Moabit 8 6 4 2

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 20 13 7 4

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 13

Lehrter Str. 33 29 14 5

Müllerstr. 38 38 23 12

Residenzstraße 11 13 3 1

Neukölln 195 181 92 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 93 45 22

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1
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Kiefholzstraße 29 19 3 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 691 529 266 122

Buchholzer Str. 27 27 11 5

Bühringstr. 47 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 59 19 17 7

Lindenberger Weg 93 25 14 11

Mühlenstr. 38 30 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 33 11 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 11

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 48 20 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 63 63 31 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 89 78 33 14

Treskowstraße (AE) 20 11 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 148 83 40

Bernauer Str. 44 14 3 4

Eichborndamm 34 34 22 8
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Friederikestr. 3 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 40 18

Spandau 332 365 230 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 77 129 82 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 292 214 126 56

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 29 20 15 5

Leonorenstr. 35 24 13 3

Osteweg 29 39 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 29 33 22 11

Tempelhof-Schöneberg 414 491 316 150

Bessemer Str. 29 57 32 19

Colditzstraße 55 32 28 12
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Columbiadamm Hangars 37 58 37 18

Columbiadamm (GU) 27 76 75 29

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 130 79 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 19 19 5

Treptow-Köpenick 401 370 254 99

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 54 59 28 9

Fürstenwalder Allee 12 6 0 0

Grünauer Str. 12 0 3 0

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 44 54 34 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 85 73 52 27

Schwalbenweg 36 39 16 7
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Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.403 3.858 2.270 973

Stand: 07.06.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 297 223 165 61

Brabanter Str. 24 38 22 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 15 7 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 16 26 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 14 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 48 23 14 8

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 53 48 45 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 52 25 10 4

Soorstr. 21 7 6 0

Friedrichshain-Kreuzberg 175 107 52 26
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Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 15 9 3 4

Luckenwalder Str. 31 16 14 10

Stallschreiberstr. 64 33 15 2

Warschauer Platz 30 27 6 5

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 670 521 297 133

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 62 57 28 12

Gehrenseestr. 30 33 10 8

Grafenauer Weg 58 72 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 20 6 6 2

Konrad-Wolf-Str. 74 65 55 24

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 79 70 27 11

Seehausener Str. 60 78 52 21

Wartenberger Str. 97 52 22 12

Wollenberger Str. 37 22 10 8

Wotanstr. 5 5 5 1

Marzahn-Hellersdorf 613 511 283 105
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Albert-Kuntz-Str. 63 28 16 7

Bitterfelder Str. 105 49 25 8

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 62 36 9

Maxie-Wander-Str. 57 79 39 19

Murtzaner Ring 51 106 58 18

Paul-Schwenk-Str. 81 41 26 10

Rudolf-Leonhard-Str. 105 51 24 11

Wittenberger Str. 62 30 24 6

Zossener Straße 32 49 29 12

Mitte 191 211 108 52

Alt-Moabit 8 6 4 2

Chausseestr. 62 92 37 16

Invalidenstraße (AE) 20 13 7 3

Invalidenstraße (GU) 19 20 20 13

Lehrter Str. 33 29 14 5

Müllerstr. 38 38 23 12

Residenzstraße 11 13 3 1

Neukölln 195 181 92 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 83 93 45 22
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Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 29 19 3 4

Töpchiner Weg 16 22 14 5

Pankow 692 532 269 122

Buchholzer Str. 30 27 11 5

Bühringstr. 45 25 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 64 27 21 8

Lindenberger Weg 93 25 14 11

Mühlenstr. 35 27 15 3

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 32 12 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 11

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 46 20 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 63 63 31 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 89 78 33 14

Treskowstraße (AE) 20 11 5 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 147 82 41
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Bernauer Str. 44 14 3 4

Eichborndamm 34 33 22 8

Friederikestr. 3 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 333 366 230 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 78 130 82 23

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 354 274 185 81

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 72 62 37 22

Hohentwielsteig 29 19 15 5

Leonorenstr. 34 24 13 2

Osteweg 29 39 23 10

Ostpreußendamm 30 6 6 2

Zum Heckeshorn 29 33 22 11
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Tempelhof-Schöneberg 415 489 320 152

Bessemer Str. 29 57 32 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 40 62 38 19

Columbiadamm (GU) 25 75 77 30

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 125 80 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 19 19 5

Treptow-Köpenick 330 318 192 74

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 55 59 28 9

Fürstenwalder Allee 12 6 0 0

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 47 56 32 8



140

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 76 51 27

Schwalbenweg 25 43 17 7

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.423 3.880 2.275 973

Stand: 14.06.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 299 222 166 62

Brabanter Str. 24 38 22 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 15 7 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 14 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 46 23 14 8

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 54 47 47 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0
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Sömmeringstraße 52 25 10 4

Soorstr. 25 6 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 179 110 50 26

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 15 9 3 4

Luckenwalder Str. 30 15 12 10

Stallschreiberstr. 65 33 15 2

Warschauer Platz 33 31 6 5

Zeughofstr. 19 2 4 3

Lichtenberg 673 521 298 139

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 61 57 26 12

Gehrenseestr. 30 33 10 8

Grafenauer Weg 58 71 45 22

Hagenower Ring 31 22 20 8

Hausvaterweg 20 6 6 2

Konrad-Wolf-Str. 75 65 56 23

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 79 70 27 11

Seehausener Str. 60 78 52 21

Wartenberger Str. 98 53 24 19
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Wollenberger Str. 37 22 10 8

Wotanstr. 7 5 5 1

Marzahn-Hellersdorf 615 504 281 106

Albert-Kuntz-Str. 64 27 14 7

Bitterfelder Str. 108 49 25 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 62 36 9

Maxie-Wander-Str. 57 79 39 19

Murtzaner Ring 49 105 56 19

Paul-Schwenk-Str. 80 41 26 10

Rudolf-Leonhard-Str. 105 51 24 11

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 49 29 13

Mitte 183 197 110 61

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 55 78 39 25

Invalidenstraße (AE) 18 13 7 3

Invalidenstraße (GU) 19 20 20 13

Lehrter Str. 33 29 14 5

Müllerstr. 38 38 23 12

Residenzstraße 11 13 3 1

Neukölln 199 182 95 42
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AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 96 48 23

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 1

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 29 19 3 4

Töpchiner Weg 15 20 14 5

Pankow 691 541 277 124

Buchholzer Str. 26 29 11 5

Bühringstr. 46 25 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 12 5

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 66 30 22 7

Lindenberger Weg 93 25 13 12

Mühlenstr. 36 27 18 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 44 32 12 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 11

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 45 20 6 7

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 91 78 33 14



144

Treskowstraße (AE) 21 13 7 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 147 82 41

Bernauer Str. 44 14 3 4

Eichborndamm 34 33 22 8

Friederikestr. 3 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 337 365 231 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 82 129 83 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 347 272 186 83

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 65 58 38 24

Hohentwielsteig 29 19 15 5

Leonorenstr. 34 24 13 2
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Osteweg 29 39 23 10

Ostpreußendamm 30 8 6 2

Zum Heckeshorn 29 33 22 11

Tempelhof-Schöneberg 412 480 323 150

Bessemer Str. 29 54 35 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 39 58 35 18

Columbiadamm (GU) 22 73 79 28

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 123 78 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 21 22 6

Treptow-Köpenick 344 318 190 74

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 55 59 28 9

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0
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Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 48 59 32 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 76 51 27

Schwalbenweg 36 41 14 7

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.437 3.859 2.289 992

Stand: 21.06.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 296 215 165 63

Brabanter Str. 24 38 22 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 6 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 23 14 8
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Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 55 47 47 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 6 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 173 110 48 25

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 30 15 11 10

Stallschreiberstr. 65 33 14 2

Warschauer Platz 26 31 6 4

Zeughofstr. 19 2 4 3

Lichtenberg 670 527 300 138

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 60 59 27 13

Gehrenseestr. 31 34 10 8

Grafenauer Weg 58 71 45 22

Hagenower Ring 29 24 20 6

Hausvaterweg 20 6 6 2

Konrad-Wolf-Str. 74 66 56 23

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1
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Rhinstr. 79 70 27 11

Seehausener Str. 58 77 54 21

Wartenberger Str. 98 53 24 19

Wollenberger Str. 37 22 10 8

Wotanstr. 9 6 4 1

Marzahn-Hellersdorf 615 506 283 106

Albert-Kuntz-Str. 64 27 14 7

Bitterfelder Str. 108 48 26 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 62 36 9

Maxie-Wander-Str. 56 80 40 19

Murtzaner Ring 49 105 56 19

Paul-Schwenk-Str. 81 43 26 10

Rudolf-Leonhard-Str. 105 51 24 11

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 49 29 13

Mitte 183 189 98 49

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 55 78 39 25

Invalidenstraße (AE) 18 11 7 3

Invalidenstraße (GU) 18 11 7 3

Lehrter Str. 33 29 14 5
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Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 11 13 3 1

Neukölln 198 182 95 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 87 96 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 29 19 3 4

Töpchiner Weg 15 20 14 5

Pankow 682 545 277 127

Buchholzer Str. 26 29 11 5

Bühringstr. 45 25 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 10 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 63 33 23 8

Lindenberger Weg 89 25 13 11

Mühlenstr. 36 27 18 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 45 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 11

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 45 20 6 7
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Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 89 76 32 14

Treskowstraße (AE) 21 14 9 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 150 84 40

Bernauer Str. 44 14 3 4

Eichborndamm 34 36 24 7

Friederikestr. 3 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 337 364 229 87

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 82 128 81 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 354 270 187 84

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3
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Bäkestr. 65 58 38 24

Hohentwielsteig 30 19 14 6

Leonorenstr. 34 24 13 2

Osteweg 31 38 25 10

Ostpreußendamm 30 8 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 415 479 322 149

Bessemer Str. 29 54 35 19

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 38 56 36 17

Columbiadamm (GU) 22 74 77 28

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 89 123 80 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 21 20 6

Treptow-Köpenick 340 316 193 74

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 55 58 29 9

Fürstenwalder Allee 14 5 1 0



152

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 25 18 7

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 45 59 32 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 76 51 27

Schwalbenweg 35 40 16 7

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.421 3.853 2.281 984

Stand: 28.06.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 295 218 165 62

Brabanter Str. 23 39 22 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 8 2 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2
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Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 7 11 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 23 14 7

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 55 47 47 11

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 6 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 172 109 49 23

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 31 15 11 8

Stallschreiberstr. 65 33 14 2

Warschauer Platz 24 30 7 4

Zeughofstr. 19 2 4 3

Lichtenberg 665 528 298 128

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 60 59 27 12

Gehrenseestr. 31 34 10 8

Grafenauer Weg 56 71 45 22

Hagenower Ring 29 24 20 6
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Hausvaterweg 20 6 6 2

Konrad-Wolf-Str. 75 66 56 24

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 79 70 27 11

Seehausener Str. 58 77 54 21

Wartenberger Str. 92 51 22 9

Wollenberger Str. 37 22 10 8

Wotanstr. 11 9 4 1

Marzahn-Hellersdorf 621 509 285 106

Albert-Kuntz-Str. 64 27 14 7

Bitterfelder Str. 108 47 27 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 36 62 36 9

Maxie-Wander-Str. 60 82 40 19

Murtzaner Ring 49 105 56 19

Paul-Schwenk-Str. 83 45 27 10

Rudolf-Leonhard-Str. 105 51 24 11

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 49 29 13

Mitte 184 196 112 59

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 55 78 39 25
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Invalidenstraße (AE) 18 11 7 3

Invalidenstraße (GU) 18 20 20 14

Lehrter Str. 32 29 15 5

Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 13 11 3

Neukölln 199 182 95 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 87 96 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 30 19 3 4

Töpchiner Weg 15 20 14 5

Pankow 673 542 279 129

Buchholzer Str. 23 29 11 5

Bühringstr. 35 24 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 10 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 63 33 24 8

Lindenberger Weg 90 25 13 11

Mühlenstr. 36 27 18 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 45 34 12 8
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Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 19 6 8

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 89 75 32 16

Treskowstraße (AE) 22 14 10 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 153 150 84 41

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 30 35 23 7

Friederikestr. 3 9 8 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 337 363 229 88

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 82 127 81 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10
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Steglitz-Zehlendorf 292 208 129 58

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 65 58 38 24

Hohentwielsteig 30 18 15 6

Leonorenstr. 34 24 13 2

Osteweg 31 38 25 10

Ostpreußendamm 31 8 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 412 473 320 147

Bessemer Str. 29 53 36 18

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 33 51 33 16

Columbiadamm (GU) 23 74 77 28

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 19 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 89 123 80 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 21 20 6

Treptow-Köpenick 410 382 256 99
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Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 55 58 29 10

Fürstenwalder Allee 17 4 1 0

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 46 61 35 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 76 51 27

Schwalbenweg 38 41 16 4

Wassersportallee 19 11 7 2

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.413 3.860 2.301 982

Stand: 05.07.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 299 219 169 63

Brabanter Str. 23 38 23 14

Eislebener Straße 24 12 8 5
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Eschenallee 14 9 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 7 9 5 1

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 23 15 7

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 56 50 48 12

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 28 6 5 1

Friedrichshain-Kreuzberg 170 108 47 23

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 30 15 11 8

Stallschreiberstr. 65 32 15 2

Warschauer Platz 24 30 4 4

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 666 524 291 132

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 57 60 24 13
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Gehrenseestr. 30 32 9 8

Grafenauer Weg 56 71 45 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 28 7 6 4

Konrad-Wolf-Str. 73 64 57 22

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 73 69 23 12

Seehausener Str. 58 77 53 22

Wartenberger Str. 96 53 22 9

Wollenberger Str. 39 21 10 8

Wotanstr. 11 9 4 1

Marzahn-Hellersdorf 615 510 279 106

Albert-Kuntz-Str. 64 26 15 7

Bitterfelder Str. 112 48 27 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 82 40 19

Murtzaner Ring 46 107 56 20

Paul-Schwenk-Str. 82 44 28 9

Rudolf-Leonhard-Str. 103 51 25 10

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 49 28 14



161

Mitte 190 196 112 47

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 12 9 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 13

Lehrter Str. 32 29 15 5

Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 13 11 3

Neukölln 200 182 95 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 87 96 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 31 19 3 4

Töpchiner Weg 15 20 14 5

Pankow 682 544 279 130

Buchholzer Str. 26 30 11 5

Bühringstr. 44 24 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 21 10 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 60 34 23 8
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Lindenberger Weg 90 25 13 11

Mühlenstr. 36 25 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 45 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 19 8 8

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 89 77 33 17

Treskowstraße (AE) 22 14 10 2

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 152 149 83 41

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 29 35 23 7

Friederikestr. 3 8 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 335 364 230 88

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19
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Pichelswerder Str. 80 128 82 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 293 208 131 58

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 66 56 40 24

Hohentwielsteig 30 18 15 6

Leonorenstr. 34 24 13 2

Osteweg 31 38 25 10

Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 420 476 320 145

Bessemer Str. 29 53 36 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 38 51 30 16

Columbiadamm (GU) 26 78 80 28

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 19 6 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 88 121 79 39

Niedstr. 76 21 8 7
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Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 22 21 6

Treptow-Köpenick 407 379 254 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 55 27 9

Fürstenwalder Allee 19 4 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 45 61 35 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 76 51 27

Schwalbenweg 38 41 17 4

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.429 3.859 2.290 976

Stand: 12.07.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J
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Charlottenburg-Wilmersdorf 297 222 170 67

Brabanter Str. 23 38 23 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 9 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 8 8 7 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 45 23 15 7

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 55 53 47 14

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 179 108 49 24

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 30 15 11 8

Stallschreiberstr. 65 32 15 2

Warschauer Platz 33 30 6 5

Zeughofstr. 18 2 4 3
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Lichtenberg 670 525 294 131

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 57 60 24 13

Gehrenseestr. 30 32 9 8

Grafenauer Weg 56 71 45 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 28 7 6 4

Konrad-Wolf-Str. 72 63 55 23

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 73 69 23 12

Seehausener Str. 59 77 53 22

Wartenberger Str. 97 49 24 9

Wollenberger Str. 39 21 10 7

Wotanstr. 13 15 7 0

Marzahn-Hellersdorf 614 508 277 105

Albert-Kuntz-Str. 64 26 15 7

Bitterfelder Str. 113 48 26 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 82 40 19

Murtzaner Ring 46 107 55 20

Paul-Schwenk-Str. 80 42 28 9
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Rudolf-Leonhard-Str. 103 51 25 10

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 49 28 13

Mitte 190 195 113 48

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 11 8 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 14

Lehrter Str. 32 29 17 5

Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 13 11 3

Neukölln 197 185 93 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 86 99 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 6 1 1

Kiefholzstraße 31 19 3 4

Töpchiner Weg 13 20 12 4

Pankow 672 545 273 130

Buchholzer Str. 26 32 2 6

Bühringstr. 41 25 23 11
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 20 11 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 55 32 23 8

Lindenberger Weg 90 25 13 11

Mühlenstr. 36 25 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 19 8 8

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 84 75 34 17

Treskowstraße (AE) 23 17 11 1

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 152 149 83 41

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 29 35 23 7

Friederikestr. 3 8 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 78 39 19

Spandau 335 362 231 88

Am Oberhafen 28 30 23 10
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Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 80 126 83 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 284 207 127 58

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 66 56 39 24

Hohentwielsteig 30 18 15 6

Leonorenstr. 25 23 10 2

Osteweg 31 38 25 10

Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 419 478 323 147

Bessemer Str. 29 53 36 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 37 52 34 15

Columbiadamm (GU) 26 77 78 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 7 2 1
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 89 121 79 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 12 23 21 6

Treptow-Köpenick 409 381 253 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 52 55 27 9

Fürstenwalder Allee 19 4 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 46 61 35 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 81 78 51 27

Schwalbenweg 40 41 16 4

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4.418 3.865 2.286 981
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Stand: 19.07.24

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 298 228 174 69

Brabanter Str. 22 38 24 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 9 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 8 7 7 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 43 23 15 7

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 59 60 50 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 179 109 49 24

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz - - - -

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 28 12 10 7
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Stallschreiberstr. 65 32 15 2

Warschauer Platz 35 34 7 6

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 676 526 295 131

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 59 61 24 13

Gehrenseestr. 30 32 9 8

Grafenauer Weg 56 71 45 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 28 7 6 4

Konrad-Wolf-Str. 72 63 55 23

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 73 69 23 12

Seehausener Str. 60 78 54 22

Wartenberger Str. 97 49 24 9

Wollenberger Str. 39 21 10 7

Wotanstr. 16 14 7 0

Marzahn-Hellersdorf 618 504 276 106

Albert-Kuntz-Str. 64 26 15 7

Bitterfelder Str. 113 48 26 7

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9
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Maxie-Wander-Str. 60 82 40 19

Murtzaner Ring 46 107 55 20

Paul-Schwenk-Str. 81 44 28 9

Rudolf-Leonhard-Str. 106 46 24 10

Wittenberger Str. 64 25 26 6

Zossener Straße 31 48 28 14

Mitte 188 195 113 48

Alt-Moabit 9 6 4 2

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 11 8 3

Invalidenstraße (GU) 20 20 20 14

Lehrter Str. 32 29 17 5

Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 11 11 3 0

Neukölln 193 189 93 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 86 99 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 29 21 3 4

Töpchiner Weg 13 20 12 4
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Pankow 672 546 283 129

Buchholzer Str. 26 31 13 6

Bühringstr. 42 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 20 11 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 50 31 21 7

Lindenberger Weg 96 26 13 11

Mühlenstr. 36 26 18 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 47 20 8 7

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 83 76 34 17

Treskowstraße (AE) 22 15 10 1

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 156 149 86 39

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 33 36 23 7

Friederikestr. 3 8 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4



175

Senftenberger Ring 53 77 42 17

Spandau 336 362 230 88

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 41 60 41 19

Pichelswerder Str. 81 126 82 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 285 207 127 58

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 68 30 10 3

Bäkestr. 66 56 39 24

Hohentwielsteig 31 18 15 6

Leonorenstr. 25 23 10 2

Osteweg 31 38 25 10

Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 417 472 326 147

Bessemer Str. 29 53 36 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 36 48 36 15
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Columbiadamm (GU) 26 76 79 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 7 2 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 89 121 79 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 22 21 6

Treptow-Köpenick 410 383 252 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 51 56 27 9

Fürstenwalder Allee 19 4 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 47 61 35 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 78 51 27

Schwalbenweg 40 42 15 4

Wassersportallee 19 11 6 4
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Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4428 3870 2304 980

Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung
(26.07.2024)

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 305 236 177 67

Brabanter Str. 23 38 24 14

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 14 9 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 8 11 2

Glockenturmstr. 12 17 13 5

Hohenzollerndamm 8 7 7 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 43 23 15 5

Knesebeckstr. 12 1 6 1

Quedlinburger Str. 65 68 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 179 109 49 24

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz - - - -

Kopernikusstr., Gubener Straße 16 9 3 4

Luckenwalder Str. 28 12 10 7

Stallschreiberstr. 65 32 15 2
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Warschauer Platz 35 34 7 6

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 679 526 293 132

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 56 63 22 13

Gehrenseestr. 30 32 9 8

Grafenauer Weg 56 71 45 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 28 7 6 4

Konrad-Wolf-Str. 72 63 55 23

Max-Brunnow-Straße 38 11 5 1

Rhinstr. 73 69 23 12

Seehausener Str. 60 76 52 21

Wartenberger Str. 102 49 26 9

Wollenberger Str. 40 21 10 8

Wotanstr. 16 14 7 1

Marzahn-Hellersdorf 636 507 275 108

Albert-Kuntz-Str. 66 26 15 7
Bitterfelder Str. 114 49 26 7
Blumberger Damm 21 16 6 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9
Maxie-Wander-Str. 60 78 42 20
Murtzaner Ring 47 107 56 20
Paul-Schwenk-Str. 86 44 27 9
Rudolf-Leonhard-Str. 116 47 24 10
Wittenberger Str. 63 30 23 7
Zossener Straße 31 48 28 14
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Mitte 186 207 119 48

Alt-Moabit 6 5 4 2

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 12 8 3

Invalidenstraße (GU) 21 32 26 14

Lehrter Str. 32 29 17 5

Müllerstr. 39 41 24 10

Residenzstraße 11 11 3 0

Neukölln 193 189 93 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 86 99 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 29 21 3 4

Töpchiner Weg 13 20 12 4

Pankow 672 546 282 130

Buchholzer Str. 28 32 14 6

Bühringstr. 42 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 11 20 11 7

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 15 3

Groscurthstr. 50 31 21 7

Lindenberger Weg 96 26 13 11

Mühlenstr. 34 26 16 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 46 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3
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Storkower Str. (GU) 47 20 8 7

Storkower Straße (NU-AE) 60 65 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 83 74 34 18

Treskowstraße (AE) 22 16 10 1

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 153 151 87 38

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 31 37 24 7

Friederikestr. 3 8 7 6

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 52 78 42 16

Spandau 331 358 227 80

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 35 56 38 11

Pichelswerder Str. 82 126 82 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 295 210 129 60
Albrechtstr. - - - -
Am Beelitzhof 78 33 10 5

Bäkestr. 66 57 41 24

Hohentwielsteig 31 18 15 6

Leonorenstr. 25 23 10 2

Osteweg 31 37 25 10
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Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 32 22 11

Tempelhof-Schöneberg 411 475 326 145

Bessemer Str. 29 53 36 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 33 49 36 15

Columbiadamm (GU) 26 76 79 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 18 7 2 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 86 123 79 38

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 11 22 21 6

Treptow-Köpenick 405 380 251 102

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 56 27 9

Fürstenwalder Allee 19 4 1 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 46 61 33 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 82 77 52 27

Schwalbenweg 37 40 15 5
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Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4445 3894 2308 974

Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung
(09.08.2024)

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 308 237 175 69

Brabanter Str. 23 37 24 15
Eislebener Straße 24 12 8 5
Eschenallee 14 9 3 1
Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9
Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 11 3
Glockenturmstr. 12 17 13 5
Hohenzollerndamm 5 7 5 2
Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 43 23 15 5
Knesebeckstr. 11 1 6 1
Quedlinburger Str. 72 73 53 16
Rudolstädter Str. 0 0 0 0
Sömmeringstraße 50 19 10 5
Soorstr. 25 7 5 2
Friedrichshain-Kreuzberg 199 118 49 25

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2
Am Rudolfplatz 17 4 0 0
Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4
Luckenwalder Str. 28 19 10 7
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Stallschreiberstr. 64 35 15 2
Warschauer Platz 38 30 7 7
Zeughofstr. 18 2 4 3
Lichtenberg 672 519 302 135

Bornitzstraße 79 28 12 3
Degnerstr. 60 60 25 12
Gehrenseestr. 30 32 9 8
Grafenauer Weg 55 68 49 22
Hagenower Ring 29 22 21 7
Hausvaterweg 28 7 6 4
Konrad-Wolf-Str. 71 63 54 24
Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1
Rhinstr. 74 73 26 17
Seehausener Str. 56 72 52 21
Wartenberger Str. 99 48 25 9
Wollenberger Str. 38 21 11 6
Wotanstr. 16 14 7 1
Marzahn-Hellersdorf 622 504 277 107

Albert-Kuntz-Str. 68 26 14 8
Bitterfelder Str. 110 48 26 5
Blumberger Damm 21 16 6 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9
Maxie-Wander-Str. 60 78 42 20
Murtzaner Ring 47 107 56 20
Paul-Schwenk-Str. 84 42 27 9
Rudolf-Leonhard-Str. 106 47 27 10
Wittenberger Str. 63 30 23 7
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Zossener Straße 31 48 28 14
Mitte 187 204 114 48

Alt-Moabit 4 5 4 2
Chausseestr. 58 77 37 14
Invalidenstraße (AE) 19 12 8 3
Invalidenstraße (GU) 21 32 26 14
Lehrter Str. 32 29 17 5
Müllerstr. 40 37 20 10
Residenzstraße 13 12 2 0
Neukölln 192 191 92 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3
Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5
Haarlemer Str. 85 101 47 24
Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0
Karl-Marx-Str. 10 8 1 0
Kiefholzstraße 29 21 3 4
Töpchiner Weg 13 20 12 4
Pankow 670 554 282 130

Buchholzer Str. 25 32 15 6
Bühringstr. 42 25 23 11
Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 20 11 6
Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 13 5
Groscurthstr. 51 31 22 8
Lindenberger Weg 96 26 13 11
Mühlenstr. 37 27 16 5
Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 37 34 12 8
Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9
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Siverstorpstraße 37 42 22 3
Storkower Str. (GU) 46 19 8 6
Storkower Straße (NU-AE) 66 72 35 16
Straßburger Straße 32 37 12 4
Treskowstraße (GU) 83 75 34 18
Treskowstraße (AE) 24 17 9 3
Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11
Reinickendorf 156 145 86 37

Bernauer Str. 43 15 4 5
Eichborndamm 33 36 23 8
Friederikestr. 3 7 6 5
Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4
Senftenberger Ring 53 74 43 15
Spandau 331 352 227 80

Am Oberhafen 28 30 23 10
Askanierring 45 45 17 5
Freiheit 46 33 19 6
Freudstr. 35 56 38 11
Pichelswerder Str. 82 120 82 26
Rauchstraße 41 36 31 12
Spandauer Straße 54 32 17 10
Steglitz-Zehlendorf 308 213 131 56

Albrechtstr. - - - -
Am Beelitzhof 78 33 10 5
Bäkestr. 67 57 41 24
Hohentwielsteig 31 18 15 6
Leonorenstr. 36 25 13 1
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Osteweg 31 37 25 10
Ostpreußendamm 31 10 6 2
Zum Heckeshorn 34 33 21 8
Tempelhof-Schöneberg 410 471 329 148

Bessemer Str. 28 51 37 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 37 49 37 16

Columbiadamm (GU) 26 76 79 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 2 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 123 79 39

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 10 22 22 6

Treptow-Köpenick 410 378 251 101

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 56 26 10

Fürstenwalder Allee 19 4 1 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 46 61 33 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 83 76 52 26
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Schwalbenweg 41 39 16 4

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4465 3886 2315 976

16.08.2024

Unterbringung von Asylbewerber -
Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 307 236 176 68

Brabanter Str. 23 37 24 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 13 9 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 15 27 22 9

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 11 3

Glockenturmstr. 12 16 14 4

Hohenzollerndamm 5 7 5 2

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 43 23 15 5

Knesebeckstr. 11 1 6 1

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5
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Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 211 122 51 25

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 23 5 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 28 19 10 7

Stallschreiberstr. 67 36 15 2

Warschauer Platz 41 32 9 7

Zeughofstr. 18 2 4 3

Lichtenberg 673 515 297 135

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 59 59 21 13

Gehrenseestr. 30 31 8 8

Grafenauer Weg 55 68 49 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 28 7 6 4

Konrad-Wolf-Str. 71 62 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 74 73 26 17

Seehausener Str. 57 72 52 20

Wartenberger Str. 98 47 24 9
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Wollenberger Str. 40 21 11 6

Wotanstr. 16 14 7 1

Marzahn-Hellersdorf 619 509 278 106

Albert-Kuntz-Str. 68 26 14 8

Bitterfelder Str. 108 47 26 5

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 84 43 21

Murtzaner Ring 47 107 56 20

Paul-Schwenk-Str. 83 42 27 7

Rudolf-Leonhard-Str. 106 47 27 10

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 48 28 14

Mitte 188 205 114 47

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 18 13 9 2

Invalidenstraße (GU) 20 29 26 15

Lehrter Str. 32 29 17 5

Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 13 12 2 0

Neukölln 192 190 93 40
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AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 85 100 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 29 21 3 4

Töpchiner Weg 13 20 12 4

Pankow 677 550 284 129

Buchholzer Str. 27 33 12 6

Bühringstr. 43 24 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 10 20 11 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 13 5

Groscurthstr. 52 33 22 7

Lindenberger Weg 97 26 13 9

Mühlenstr. 37 27 16 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 44 21 8 6

Storkower Straße (NU-AE) 66 63 39 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 85 75 35 17
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Treskowstraße (AE) 25 18 9 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 156 145 86 37

Bernauer Str. 43 15 4 5

Eichborndamm 33 36 23 8

Friederikestr. 3 7 6 5

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 74 43 15

Spandau 328 348 225 80

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 35 56 38 11

Pichelswerder Str. 79 116 80 26

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 308 213 131 56

Albrechtstr. - - - -

Am Beelitzhof 78 33 10 5

Bäkestr. 67 57 41 24

Hohentwielsteig 31 18 15 6

Leonorenstr. 36 25 13 1
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Osteweg 31 37 25 10

Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 34 33 21 8

Tempelhof-Schöneberg 410 477 333 150

Bessemer Str. 28 51 37 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm Hangars 38 56 45 16

Columbiadamm (GU) 26 76 78 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 2 1

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 123 78 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 9 21 20 7

Treptow-Köpenick 409 375 251 99

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 49 56 26 10

Fürstenwalder Allee 19 5 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0
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Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 46 61 33 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 51 25

Schwalbenweg 43 40 16 3

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4478 3885 2319 972

30.08.2024

Unterbringung von Asylbewerber -
Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 307 240 176 69

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 12 8 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 28 22 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 10 3

Glockenturmstr. 12 16 14 4

Hohenzollerndamm 5 9 5 5
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Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 24 17 4

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 213 115 52 25

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 24 5 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 27 11 10 7

Stallschreiberstr. 70 36 15 2

Warschauer Platz 43 33 10 7

Zeughofstr. 15 2 4 3

Lichtenberg 686 520 298 135

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 60 20 14

Gehrenseestr. 29 29 8 8

Grafenauer Weg 56 68 49 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 34 6 6 3
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Konrad-Wolf-Str. 72 62 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 74 79 25 18

Seehausener Str. 56 72 52 20

Wartenberger Str. 96 46 25 8

Wollenberger Str. 38 23 12 6

Wotanstr. 22 14 8 1

Marzahn-Hellersdorf 632 504 273 109

Albert-Kuntz-Str. 74 27 15 8

Bitterfelder Str. 112 47 26 5

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 84 43 21

Murtzaner Ring 48 104 53 21

Paul-Schwenk-Str. 85 40 24 8

Rudolf-Leonhard-Str. 106 47 27 10

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 47 28 15

Mitte 188 207 113 48

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 18 13 9 2
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Invalidenstraße (GU) 20 29 26 15

Lehrter Str. 32 31 16 6

Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 13 12 2 0

Neukölln 190 190 94 40

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 87 100 48 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 1 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 26 18 3 4

Töpchiner Weg 12 20 12 4

Pankow 673 544 290 129

Buchholzer Str. 28 30 13 5

Bühringstr. 43 25 24 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 9 20 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 13 5

Groscurthstr. 49 32 22 6

Lindenberger Weg 98 25 12 9

Mühlenstr. 33 25 17 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9
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Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 44 21 9 7

Storkower Straße (NU-AE) 66 63 39 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Treskowstraße (GU) 88 75 37 18

Treskowstraße (AE) 24 18 9 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 154 144 84 36

Bernauer Str. 42 13 4 5

Eichborndamm 32 37 23 8

Friederikestr. 3 7 4 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 74 43 15

Spandau 325 351 226 79

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 35 56 38 11

Pichelswerder Str. 76 119 81 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 311 211 133 56
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Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 78 33 10 5

Bäkestr. 68 56 41 23

Hohentwielsteig 31 16 13 6

Leonorenstr. 36 25 13 1

Osteweg 31 37 25 10

Ostpreußendamm 31 10 6 2

Zum Heckeshorn 34 33 21 8

Tempelhof-Schöneberg 409 479 329 151

Bessemer Str. 29 51 37 16

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 37 59 42 17

Columbiadamm (GU) 26 76 79 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 122 77 40

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 9 21 20 7

Treptow-Köpenick 408 380 249 102

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10
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Chris-Gueffroy-Allee 48 57 25 10

Fürstenwalder Allee 17 5 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 50 62 32 11

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 50 25

Schwalbenweg 41 43 17 3

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4496 3885 2317 979

06.09.2024

Unterbringung von Asylbewerber -
Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 303 242 174 68

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5
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Eschenallee 12 8 3 1

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 28 22 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 9 3

Glockenturmstr. 12 16 13 4

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 24 17 4

Knesebeckstr. 13 1 6 1

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 25 7 5 2

Friedrichshain-Kreuzberg 216 122 53 26

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 24 5 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 27 11 10 7

Stallschreiberstr. 70 36 15 2

Warschauer Platz 47 38 11 7

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 679 522 299 136

Bornitzstraße 79 28 12 3
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Degnerstr. 64 60 20 14

Gehrenseestr. 28 29 9 8

Grafenauer Weg 53 68 49 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 70 63 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 74 79 25 18

Seehausener Str. 55 73 51 21

Wartenberger Str. 97 45 26 8

Wollenberger Str. 38 23 12 6

Wotanstr. 22 14 8 1

Marzahn-Hellersdorf 629 500 272 107

Albert-Kuntz-Str. 72 27 15 8

Bitterfelder Str. 109 44 27 5

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 84 43 21

Murtzaner Ring 48 104 53 21

Paul-Schwenk-Str. 89 41 23 7

Rudolf-Leonhard-Str. 104 45 26 9

Wittenberger Str. 63 30 23 7
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Zossener Straße 31 47 28 15

Mitte 189 204 112 48

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 21 27 24 15

Lehrter Str. 30 31 17 6

Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 14 12 2 0

Neukölln 197 194 98 45

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 103 53 26

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 1 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 28 17 2 7

Töpchiner Weg 16 22 12 4

Pankow 667 540 288 126

Buchholzer Str. 28 29 16 5

Bühringstr. 45 24 24 10

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 16 25 13 5
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Groscurthstr. 46 31 19 6

Lindenberger Weg 98 25 12 9

Mühlenstr. 32 25 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 44 20 10 6

Storkower Straße (NU-AE) 66 63 39 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 - - - -

Treskowstraße (GU) 86 73 35 18

Treskowstraße (AE) 23 19 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 155 143 84 36

Bernauer Str. 42 13 4 5

Eichborndamm 32 37 23 8

Friederikestr. 4 8 4 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 72 43 15

Spandau 324 344 225 85

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5
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Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 77 119 80 25

Rauchstraße 41 36 31 12

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 321 217 132 57

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 78 33 10 5

Bäkestr. 76 59 42 23

Hohentwielsteig 31 16 13 6

Leonorenstr. 36 25 13 1

Osteweg 31 37 25 10

Ostpreußendamm 32 10 6 2

Zum Heckeshorn 35 36 19 9

Tempelhof-Schöneberg 407 488 329 151

Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. - - - -

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 37 59 42 17

Columbiadamm (GU) 26 76 79 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 1 2
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Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 85 125 77 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 9 24 20 6

Treptow-Köpenick 409 382 250 103

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 48 57 25 10

Fürstenwalder Allee 17 5 2 1

Grünauer Str. 15 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 51 65 33 12

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 50 25

Schwalbenweg 40 42 17 3

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4496 3898 2316 988
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13.09.2024

Unterbringung von Asylbewerber -
Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 302 242 167 74

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 7 4 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 14 28 22 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 9 3

Glockenturmstr. 12 16 13 4

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 44 24 16 4

Knesebeckstr. 7 3 1 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 32 6 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 203 114 50 27

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 24 5 0 0
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Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 22 10 8 8

Stallschreiberstr. 66 29 14 2

Warschauer Platz 43 38 11 7

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 664 513 293 131

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 63 61 20 14

Gehrenseestr. 28 29 9 8

Grafenauer Weg 53 68 49 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 71 63 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 74 73 24 16

Seehausener Str. 56 78 51 20

Wartenberger Str. 87 42 25 8

Wollenberger Str. 32 17 8 4

Wotanstr. 22 14 8 1

Marzahn-Hellersdorf 634 498 272 107

Albert-Kuntz-Str. 72 27 15 8

Bitterfelder Str. 110 44 27 5
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Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 65 84 43 21

Murtzaner Ring 48 104 53 21

Paul-Schwenk-Str. 88 39 23 7

Rudolf-Leonhard-Str. 104 45 26 9

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 47 28 15

Mitte 188 205 111 49

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 21 27 23 16

Lehrter Str. 29 32 17 6

Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 14 12 2 0

Neukölln 198 195 100 45

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 103 53 26

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 1 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0
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Kiefholzstraße 29 18 4 7

Töpchiner Weg 16 22 12 4

Pankow 682 565 302 135

Buchholzer Str. 24 28 16 5

Bühringstr. 47 26 23 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 5

Groscurthstr. 42 30 18 7

Lindenberger Weg 98 25 12 9

Mühlenstr. 32 25 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 43 16 8 5

Storkower Straße (NU-AE) 66 63 39 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 31 30 17 8

Treskowstraße (GU) 80 72 34 18

Treskowstraße (AE) 21 20 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 155 140 82 36

Bernauer Str. 41 11 1 4
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Eichborndamm 31 37 23 8

Friederikestr. 5 8 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 71 43 16

Spandau 325 343 225 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 78 118 80 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee - - - -

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 313 214 129 55

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 78 33 9 4

Bäkestr. 70 56 41 23

Hohentwielsteig 31 16 12 5

Leonorenstr. 35 25 13 1

Osteweg 30 37 25 11

Ostpreußendamm 32 10 6 1

Zum Heckeshorn 35 36 19 9
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Tempelhof-Schöneberg 416 490 324 154

Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. 12 7 1 2

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 37 57 40 18

Columbiadamm (GU) 26 76 79 31

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 124 76 42

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Trachenbergring 8 22 17 6

Treptow-Köpenick 405 377 247 105

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 60 25 12

Fürstenwalder Allee 17 5 2 1

Grünauer Str. 15 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0
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Quittenweg 51 58 30 12

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 50 25

Schwalbenweg 37 41 17 3

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4485 3896 2302 1002

20.09.2024

Unterbringung von Asylbewerber -
Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von
Kinder 12-15 J

Summe von
Kinder 16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 292 249 163 74

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 7 4 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 29 22 7

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 9 3

Glockenturmstr. 12 16 13 4

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 30 12 4

Knesebeckstr. 7 3 1 4
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Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 32 6 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 229 114 49 31

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-
Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 48 5 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 22 10 8 10

Stallschreiberstr. 69 29 13 4

Warschauer Platz 42 38 11 7

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 659 509 295 131

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 61 20 14

Gehrenseestr. 25 26 9 8

Grafenauer Weg 52 68 50 22

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 71 63 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1
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Rhinstr. 74 73 24 16

Seehausener Str. 56 76 52 20

Wartenberger Str. 84 43 25 8

Wollenberger Str. 33 17 8 4

Wotanstr. 22 14 8 1

Marzahn-Hellersdorf 642 494 278 109

Albert-Kuntz-Str. 72 27 15 8

Bitterfelder Str. 110 44 27 5

Blumberger Damm 21 16 6 5

Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 65 84 43 21

Murtzaner Ring 54 102 58 21

Paul-Schwenk-Str. 87 39 24 7

Rudolf-Leonhard-Str. 107 43 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 47 28 15

Mitte 188 205 111 48

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 58 77 37 14

Invalidenstraße (AE) 19 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 21 27 23 16

Lehrter Str. 29 32 17 5
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Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 14 12 2 0

Neukölln 198 195 100 45

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 88 103 53 26

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 1 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 29 18 4 7

Töpchiner Weg 16 22 12 4

Pankow 676 553 300 134

Buchholzer Str. 21 25 15 5

Bühringstr. 48 25 22 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 5

Groscurthstr. 40 29 17 7

Lindenberger Weg 98 22 12 8

Mühlenstr. 32 25 17 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 34 12 8

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 10 23 11 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 43 15 8 5
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Storkower Straße (NU-AE) 66 63 39 17

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 79 68 35 18

Treskowstraße (AE) 19 20 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 155 140 82 36

Bernauer Str. 41 11 1 4

Eichborndamm 31 37 23 8

Friederikestr. 5 8 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 71 43 16

Spandau 324 345 228 84

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) - - - -

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 77 120 83 24

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee - - - -

Seegefelder Str. - - - -
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Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 313 213 128 55

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 78 33 9 4

Bäkestr. 69 55 40 23

Hohentwielsteig 31 16 12 5

Leonorenstr. 35 25 13 1

Osteweg 30 37 25 11

Ostpreußendamm 33 10 6 1

Zum Heckeshorn 35 36 19 9

Tempelhof-Schöneberg 414 487 329 157

Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. 12 7 1 2

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 34 55 42 16

Columbiadamm (GU) 27 70 78 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 5 1 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 129 79 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1
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Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 8 22 18 7

Treptow-Köpenick 407 377 247 105

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 60 25 12

Fürstenwalder Allee 17 5 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 51 58 30 12

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 50 25

Schwalbenweg 40 41 17 3

Wassersportallee 19 11 6 4

Hassoweg 63 61 59 26

Gesamtergebnis 4497 3881 2310 1009

27.09.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J
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Charlottenburg-Wilmersdorf 290 251 162 74

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 8 10 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 29 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 9 3

Glockenturmstr. 12 15 14 3

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 30 12 4

Knesebeckstr. 7 3 1 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 32 6 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 244 119 50 33

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 57 6 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 23 11 8 11

Stallschreiberstr. 74 31 13 4

Warschauer Platz 42 39 12 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 663 511 295 132

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 63 61 19 12

Gehrenseestr. 25 26 9 8

Grafenauer Weg 52 68 49 23
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Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 73 63 55 24

Max-Brunnow-Straße 37 11 5 1

Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 57 76 52 20

Wartenberger Str. 83 43 25 8

Wollenberger Str. 36 21 8 5

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 648 495 276 110

Albert-Kuntz-Str. 73 26 15 8

Bitterfelder Str. 110 44 27 5

Blumberger Damm 21 16 6 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 65 84 43 21

Murtzaner Ring 54 102 58 21

Paul-Schwenk-Str. 91 41 23 7

Rudolf-Leonhard-Str. 108 43 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 47 27 16

Mitte 183 200 112 53

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 15 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 29 32 17 5

Müllerstr. 40 37 20 10
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Residenzstraße 14 12 2 0

Neukölln 195 195 97 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 85 101 51 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 3 1 0

Karl-Marx-Str. 10 8 1 0

Kiefholzstraße 27 18 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 674 565 303 136

Buchholzer Str. 23 25 16 5

Bühringstr. 49 27 22 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 12 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 5

Groscurthstr. 40 29 17 7

Lindenberger Weg 98 22 12 9

Mühlenstr. 32 28 19 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 39 35 13 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Str. (GU) 43 15 8 5

Storkower Straße (NU-AE) 61 68 37 19

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 79 68 35 18

Treskowstraße (AE) 20 20 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11
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Reinickendorf 154 139 82 36

Bernauer Str. 41 11 1 4

Eichborndamm 31 37 23 8

Friederikestr. 5 8 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 70 43 16

Spandau 318 328 218 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) - - - -

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 71 103 73 18

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 319 221 131 58

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 79 33 11 5

Bäkestr. 76 60 42 24

Hohentwielsteig 31 16 12 5

Leonorenstr. 35 25 13 1

Osteweg 30 37 25 11

Ostpreußendamm 33 10 6 1

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 419 489 329 158
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Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. 12 7 1 2

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 38 55 42 16

Columbiadamm (GU) 27 70 79 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 1 3

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 129 79 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 23 17 7

Treptow-Köpenick 402 380 251 107

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 60 25 12

Fürstenwalder Allee 17 6 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 50 61 31 13

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 80 71 50 25

Schwalbenweg 37 41 19 4

Wassersportallee 18 10 7 4
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Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4509 3893 2306 1018

04.10.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 290 251 163 74

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 8 10 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 29 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 10 3

Glockenturmstr. 12 15 14 3

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 30 12 4

Knesebeckstr. 7 3 1 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 32 6 3 4

Friedrichshain-Kreuzberg 246 120 51 32

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 57 6 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 24 12 9 10

Stallschreiberstr. 70 27 13 4
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Warschauer Platz 47 43 12 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 664 512 296 130

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 62 62 17 12

Gehrenseestr. 25 26 9 7

Grafenauer Weg 52 68 49 23

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 70 62 55 23

Max-Brunnow-Straße 36 9 4 1

Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 58 79 56 20

Wartenberger Str. 83 43 25 8

Wollenberger Str. 41 21 8 5

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 649 492 276 110

Albert-Kuntz-Str. 73 26 15 8

Bitterfelder Str. 110 44 27 5

Blumberger Damm 21 16 6 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 65 84 43 21

Murtzaner Ring 54 102 58 21

Paul-Schwenk-Str. 91 39 23 7

Rudolf-Leonhard-Str. 109 42 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 31 47 27 16
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Mitte 184 200 112 54

Alt-Moabit 7 8 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 15 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 29 32 17 5

Müllerstr. 40 37 20 10

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 194 199 99 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 82 104 53 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 27 18 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 670 571 305 136

Buchholzer Str. 20 32 16 6

Bühringstr. 49 27 22 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 22 14 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 5

Groscurthstr. 40 29 17 7

Lindenberger Weg 98 22 12 9

Mühlenstr. 32 28 19 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 39 35 13 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3
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Storkower Straße 101 A - - - -

Storkower Str. (GU) 43 15 8 5

Storkower Straße (NU-AE) 61 68 37 19

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 80 66 35 17

Treskowstraße (AE) 18 20 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 154 140 82 35

Bernauer Str. 41 11 1 4

Eichborndamm 31 37 23 8

Friederikestr. 5 9 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 70 43 15

Spandau 324 324 214 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) - - - -

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 77 99 69 18

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 316 221 131 59

Albrechtstr. 2 1 4 1
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Am Beelitzhof 79 33 11 5

Bäkestr. 76 61 43 24

Hohentwielsteig 28 15 10 6

Leonorenstr. 35 25 13 1

Osteweg 30 37 26 11

Ostpreußendamm 33 10 6 1

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 423 487 331 153

Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. 12 7 1 2

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 38 50 41 13

Columbiadamm (GU) 28 72 79 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 83 129 79 44

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 12 24 19 7

Treptow-Köpenick 389 384 250 109

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 60 25 12

Fürstenwalder Allee 17 6 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8
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Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 50 61 31 13

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 70 74 50 26

Schwalbenweg 33 39 18 5

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4503 3901 2310 1013

11.10.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 288 252 163 73

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 10 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 13 29 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 10 3

Glockenturmstr. 12 15 14 3

Hohenzollerndamm 1 11 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 31 11 4

Knesebeckstr. 11 3 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0
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Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 23 6 2 3

Friedrichshain-Kreuzberg 248 121 52 32

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 57 6 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 24 12 9 10

Stallschreiberstr. 72 29 13 4

Warschauer Platz 47 42 13 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 665 514 296 132

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 62 62 17 12

Gehrenseestr. 24 28 9 7

Grafenauer Weg 52 68 48 24

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 70 62 56 24

Max-Brunnow-Straße 36 9 4 1

Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 58 79 56 20

Wartenberger Str. 83 43 25 8

Wollenberger Str. 43 21 8 5

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 645 491 277 111

Albert-Kuntz-Str. 73 26 14 8

Bitterfelder Str. 106 44 28 6
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Blumberger Damm 21 16 6 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 66 84 43 21

Murtzaner Ring 54 102 58 21

Paul-Schwenk-Str. 91 38 23 7

Rudolf-Leonhard-Str. 109 42 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 30 47 28 16

Mitte 188 198 111 55

Alt-Moabit 7 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 15 12 9 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 29 32 17 5

Müllerstr. 44 37 19 11

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 194 195 98 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 82 101 52 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 27 17 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 678 601 337 151

Buchholzer Str. 22 32 16 6

Bühringstr. 48 27 22 11
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 40 29 17 7

Lindenberger Weg 98 22 12 9

Mühlenstr. 31 27 19 4

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 36 13 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 15 30 34 16

Storkower Str. (GU) 43 16 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 57 68 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 80 67 35 17

Treskowstraße (AE) 16 19 9 6

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 157 137 81 36

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 9 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 67 42 15

Spandau 326 325 213 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) - - - -

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6
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Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 79 100 68 18

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 317 218 132 59

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 77 31 11 5

Bäkestr. 76 60 44 23

Hohentwielsteig 28 15 10 6

Leonorenstr. 35 25 13 1

Osteweg 30 37 26 11

Ostpreußendamm 36 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 427 492 336 154

Bessemer Str. 26 54 37 15

Bülowstr. 16 13 4 2

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 37 47 41 14

Columbiadamm (GU) 28 71 78 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 132 82 44

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1
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Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 12 24 19 7

Treptow-Köpenick 396 387 249 111

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 60 25 12

Fürstenwalder Allee 17 6 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 47 62 32 13

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 36 39 17 5

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4529 3931 2345 1035

18.10.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 288 255 163 73

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 12 10 3 2
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Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 5 10 3

Glockenturmstr. 11 16 14 3

Hohenzollerndamm 2 12 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 31 11 4

Knesebeckstr. 11 3 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 23 6 2 3

Friedrichshain-Kreuzberg 237 121 54 33

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 44 7 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 24 12 9 10

Stallschreiberstr. 72 28 14 5

Warschauer Platz 49 42 14 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 672 515 297 133

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 63 62 17 12

Gehrenseestr. 24 28 9 7

Grafenauer Weg 52 68 48 24

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 70 62 55 24

Max-Brunnow-Straße 36 10 6 1
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Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 59 79 55 21

Wartenberger Str. 88 43 26 8

Wollenberger Str. 43 21 8 5

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 677 490 275 112

Albert-Kuntz-Str. 75 26 13 9

Bitterfelder Str. 108 42 28 6

Blumberger Damm 47 19 3 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 66 84 43 21

Murtzaner Ring 54 102 58 21

Paul-Schwenk-Str. 90 40 25 7

Rudolf-Leonhard-Str. 112 38 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 30 47 28 16

Mitte 185 197 113 55

Alt-Moabit 7 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 13 12 10 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 28 31 18 5

Müllerstr. 44 37 19 11

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 194 190 98 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5
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Haarlemer Str. 82 96 52 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 27 17 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 694 627 364 165

Buchholzer Str. 22 32 16 6

Bühringstr. 49 27 22 11

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 34 23 14 5

Lindenberger Weg 98 22 12 9

Mühlenstr. 30 28 18 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 38 36 13 7

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 34 59 65 31

Storkower Str. (GU) 43 16 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 57 68 34 18

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 82 69 35 17

Treskowstraße (AE) 17 19 9 6

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 157 139 81 36

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9
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Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 67 42 15

Spandau 325 326 213 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) - - - -

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 33 49 38 17

Pichelswerder Str. 78 101 68 18

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 319 218 130 61

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 77 31 11 5

Bäkestr. 78 60 43 24

Hohentwielsteig 29 15 10 6

Leonorenstr. 35 25 12 2

Osteweg 29 37 26 11

Ostpreußendamm 36 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 429 492 334 155

Bessemer Str. 26 55 37 14

Bülowstr. 16 13 4 2

Colditzstraße 55 32 28 12
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Columbiadamm (NU-AE) 38 47 40 15

Columbiadamm (GU) 31 70 78 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 132 81 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 10 24 19 7

Treptow-Köpenick 399 387 250 111

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 59 26 12

Fürstenwalder Allee 17 6 2 1

Grünauer Str. 14 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 47 62 32 13

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 39 40 17 5

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4576 3957 2372 1055
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25.10.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 275 258 162 71

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 12 10 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4

Glockenturmstr. 11 16 14 3

Hohenzollerndamm 2 12 5 5

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 36 34 12 4

Knesebeckstr. 15 4 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 5 4 0 0

Friedrichshain-Kreuzberg 236 123 56 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 44 7 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 22 13 8 6

Stallschreiberstr. 73 29 17 6

Warschauer Platz 49 42 14 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 676 515 294 131
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Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 62 17 11

Gehrenseestr. 24 28 9 7

Grafenauer Weg 54 68 47 25

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 33 7 6 3

Konrad-Wolf-Str. 72 62 55 23

Max-Brunnow-Straße 36 10 6 1

Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 59 79 55 21

Wartenberger Str. 87 43 24 8

Wollenberger Str. 43 21 8 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 670 492 274 113

Albert-Kuntz-Str. 75 26 13 9

Bitterfelder Str. 108 42 28 6

Blumberger Damm 47 19 3 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 84 40 23

Murtzaner Ring 51 103 60 21

Paul-Schwenk-Str. 92 40 25 7

Rudolf-Leonhard-Str. 112 38 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 28 15

Mitte 158 177 107 52

Alt-Moabit 7 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19
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Invalidenstraße (AE) 13 12 10 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 27 32 18 5

Müllerstr. 18 16 13 8

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 194 190 99 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 82 96 53 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 27 17 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 716 642 376 181

Buchholzer Str. 21 30 15 7

Bühringstr. 49 27 22 10

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 42 23 14 6

Lindenberger Weg 97 19 10 9

Mühlenstr. 31 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 51 73 83 44

Storkower Str. (GU) 43 16 7 5

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21
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Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 82 71 35 17

Treskowstraße (AE) 16 21 9 6

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 157 138 82 36

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 53 66 43 15

Spandau 348 342 212 77

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) 27 14 11 2

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 83 108 70 20

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 319 219 131 61

Albrechtstr. 3 2 5 1

Am Beelitzhof 77 31 11 5

Bäkestr. 76 60 43 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6
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Leonorenstr. 35 25 12 2

Osteweg 29 37 26 11

Ostpreußendamm 36 10 6 2

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 428 497 331 160

Bessemer Str. 26 55 37 14

Bülowstr. 20 18 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 35 45 40 13

Columbiadamm (GU) 31 72 76 33

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 84 132 81 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 27 17 10

Treptow-Köpenick 400 383 248 109

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 47 57 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 2 0

Grünauer Str. 12 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0
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Quittenweg 47 62 32 13

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 42 38 15 5

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4577 3976 2372 1064

01.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 279 263 161 70

Brabanter Str. 22 38 23 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4

Glockenturmstr. 11 16 14 3

Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 36 34 12 4

Knesebeckstr. 15 4 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 5 4 0 0

Friedrichshain-Kreuzberg 235 120 55 29
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Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 42 7 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 26 11 7 5

Stallschreiberstr. 72 29 17 6

Warschauer Platz 47 41 14 8

Zeughofstr. 14 4 4 4

Lichtenberg 680 515 291 132

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 65 62 17 11

Gehrenseestr. 27 31 9 7

Grafenauer Weg 54 68 47 25

Hagenower Ring 29 22 21 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 73 62 55 23

Max-Brunnow-Straße 36 10 6 1

Rhinstr. 71 72 27 17

Seehausener Str. 60 76 53 19

Wartenberger Str. 87 44 24 10

Wollenberger Str. 40 20 8 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 674 484 271 111

Albert-Kuntz-Str. 75 26 13 9

Bitterfelder Str. 108 42 28 6

Blumberger Damm 49 15 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 81 38 21
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Murtzaner Ring 51 101 60 21

Paul-Schwenk-Str. 95 40 25 7

Rudolf-Leonhard-Str. 111 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 28 15

Mitte 182 196 112 56

Alt-Moabit 7 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 13 12 10 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 27 32 18 5

Müllerstr. 42 35 18 12

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 193 194 100 44

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 81 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 27 17 3 8

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 722 652 381 186

Buchholzer Str. 20 31 15 7

Bühringstr. 49 27 22 10

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 42 23 14 6
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Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 31 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 57 79 88 50

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 32 31 17 8

Treskowstraße (GU) 82 73 35 17

Treskowstraße (AE) 15 21 9 6

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 139 84 37

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 67 45 16

Spandau 348 342 213 77

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) 27 14 11 2

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 83 108 71 20

Rauchstraße 41 36 31 12
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Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 307 215 128 60

Albrechtstr. 3 2 5 1

Am Beelitzhof 77 31 11 5

Bäkestr. 66 56 40 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 29 37 26 11

Ostpreußendamm 33 10 6 1

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 431 502 334 160

Bessemer Str. 26 55 37 14

Bülowstr. 20 18 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 39 50 43 14

Columbiadamm (GU) 32 71 75 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 82 133 82 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 27 17 10

Treptow-Köpenick 393 378 248 109
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Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 48 58 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 2 0

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 42 60 31 12

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 38 34 16 6

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4602 4000 2378 1071

08.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 281 261 162 69

Brabanter Str. 21 38 24 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4

Glockenturmstr. 11 16 14 3
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Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 34 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 5 4 0 0

Friedrichshain-Kreuzberg 241 116 56 29

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 46 7 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 25 11 5 5

Stallschreiberstr. 72 29 17 6

Warschauer Platz 50 38 16 8

Zeughofstr. 14 3 5 4

Lichtenberg 680 506 282 127

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 66 62 17 11

Gehrenseestr. 27 31 9 7

Grafenauer Weg 52 70 46 26

Hagenower Ring 25 19 18 6

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 70 62 54 21

Max-Brunnow-Straße 36 10 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13

Seehausener Str. 60 76 52 20

Wartenberger Str. 87 44 24 10
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Wollenberger Str. 39 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 673 487 268 108

Albert-Kuntz-Str. 78 26 11 7

Bitterfelder Str. 106 41 28 6

Blumberger Damm 46 14 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 81 38 21

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 94 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 111 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 15

Mitte 181 196 112 56

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 13 12 10 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 27 32 18 5

Müllerstr. 40 35 18 12

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 193 194 100 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 81 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0
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Kiefholzstraße 27 17 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 737 660 391 191

Buchholzer Str. 19 31 14 6

Bühringstr. 49 27 22 10

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 32 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 57 79 88 49

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 81 71 35 18

Treskowstraße (AE) 10 16 7 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 139 84 37

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 67 45 16
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Spandau 345 345 215 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) 27 14 11 2

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 80 111 73 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 315 219 129 60

Albrechtstr. 2 1 4 1

Am Beelitzhof 77 31 11 5

Bäkestr. 76 61 43 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 29 37 25 11

Ostpreußendamm 32 10 6 1

Zum Heckeshorn 33 39 18 10

Tempelhof-Schöneberg 439 500 334 161

Bessemer Str. 25 55 37 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 45 54 40 15

Columbiadamm (GU) 32 66 77 32

Großbeerenstraße 40 51 23 14
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Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 83 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 27 17 10

Treptow-Köpenick 393 379 246 109

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 48 58 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 58 30 11

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 40 37 16 6

Wassersportallee 19 13 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4636 4002 2379 1068

15.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung



256

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 281 262 162 69

Brabanter Str. 21 38 24 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4

Glockenturmstr. 11 17 14 3

Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 34 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 5 4 0 0

Friedrichshain-Kreuzberg 246 115 57 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 47 7 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 27 11 5 5

Stallschreiberstr. 71 28 17 6

Warschauer Platz 53 38 17 9

Zeughofstr. 14 3 5 4

Lichtenberg 682 502 283 128

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 60 17 11
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Gehrenseestr. 25 28 10 7

Grafenauer Weg 52 70 46 26

Hagenower Ring 25 18 18 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 70 62 54 21

Landsberger Allee - - - -

Max-Brunnow-Straße 36 10 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13

Seehausener Str. 60 76 52 20

Wartenberger Str. 93 46 24 10

Wollenberger Str. 39 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 672 488 269 107

Albert-Kuntz-Str. 80 26 11 6

Bitterfelder Str. 104 41 30 6

Blumberger Damm 46 14 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 60 82 37 21

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 94 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 111 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 15

Mitte 181 196 113 57

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 13 12 10 2
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Invalidenstraße (GU) 22 27 23 16

Lehrter Str. 27 32 18 5

Müllerstr. 40 35 19 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 191 197 100 43

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 81 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 25 20 3 7

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 738 659 389 191

Buchholzer Str. 19 31 14 6

Bühringstr. 49 26 21 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 32 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 56 78 87 50

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4
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Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 81 71 35 18

Treskowstraße (AE) 12 17 7 5

Wolfgang-Heinz-Str. 58 49 26 11

Reinickendorf 158 139 84 37

Bernauer Str. 43 12 1 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 67 45 16

Spandau 351 349 216 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring (GU) 27 14 11 2

Askanierring 45 45 17 5

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 86 115 74 21

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 323 225 133 59

Albrechtstr. 4 2 4 1

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 76 61 43 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2
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Osteweg 29 37 25 11

Ostpreußendamm 32 10 6 1

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 437 500 329 161

Bessemer Str. 25 55 37 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 45 52 37 13

Columbiadamm (GU) 31 67 76 33

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 80 134 82 46

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 27 17 10

Treptow-Köpenick 389 377 246 108

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Chris-Gueffroy-Allee 48 58 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 58 30 10
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Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 40 37 16 6

Wassersportallee 15 11 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4649 4009 2381 1068

22.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 301 261 168 74

Brabanter Str. 21 38 24 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4

Glockenturmstr. 13 17 15 4

Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 34 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 250 116 55 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2
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Am Rudolfplatz 49 10 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 29 11 5 5

Stallschreiberstr. 73 28 15 6

Warschauer Platz 52 35 18 8

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 686 501 284 125

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 60 17 10

Gehrenseestr. 26 28 10 6

Grafenauer Weg 53 70 45 25

Hagenower Ring 25 18 18 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 73 61 55 21

Landsberger Allee - - - -

Max-Brunnow-Straße 37 11 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13

Seehausener Str. 59 77 52 20

Wartenberger Str. 92 44 25 10

Wollenberger Str. 39 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 686 491 269 108

Albert-Kuntz-Str. 80 26 11 6

Bitterfelder Str. 106 41 31 6

Blumberger Damm 46 14 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 85 36 22
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Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 100 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 116 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 15

Mitte 181 198 112 59

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 32 18 5

Müllerstr. 41 37 19 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 187 196 100 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 81 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 21 19 3 6

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 742 647 385 189

Buchholzer Str. 15 28 14 5

Bühringstr. 47 25 20 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6
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Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 32 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 56 78 87 50

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 81 71 35 18

Treskowstraße (AE) 13 19 7 6

Wolfgang-Heinz-Str. 67 39 23 9

Reinickendorf 153 140 86 37

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 67 45 16

Spandau 336 356 216 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring / Schülerbergstraße 27 14 11 2

Askanierring 29 47 15 4

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 87 120 76 22

Rauchstraße 41 36 31 12
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Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 323 226 133 59

Albrechtstr. 4 2 4 1

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 76 61 43 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 29 37 25 11

Ostpreußendamm 32 11 6 1

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 440 496 329 161

Bessemer Str. 25 55 37 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 44 51 36 14

Columbiadamm (GU) 34 66 77 33

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 82 46

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 26 17 9

Treptow-Köpenick 390 379 246 108
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Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 47 59 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 58 30 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 42 38 16 6

Wassersportallee 15 11 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4675 4007 2383 1070

22.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 301 261 168 74

Brabanter Str. 21 38 24 15

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 14 6 10 4
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Glockenturmstr. 13 17 15 4

Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 35 34 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 250 116 55 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 49 10 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 29 11 5 5

Stallschreiberstr. 73 28 15 6

Warschauer Platz 52 35 18 8

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 686 501 284 125

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 64 60 17 10

Gehrenseestr. 26 28 10 6

Grafenauer Weg 53 70 45 25

Hagenower Ring 25 18 18 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 73 61 55 21

Landsberger Allee - - - -

Max-Brunnow-Straße 37 11 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13
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Seehausener Str. 59 77 52 20

Wartenberger Str. 92 44 25 10

Wollenberger Str. 39 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 686 491 269 108

Albert-Kuntz-Str. 80 26 11 6

Bitterfelder Str. 106 41 31 6

Blumberger Damm 46 14 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 85 36 22

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 100 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 116 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 15

Mitte 181 198 112 59

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 56 72 38 19

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 32 18 5

Müllerstr. 41 37 19 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 187 196 100 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 81 100 54 24
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Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 21 19 3 6

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 742 647 385 189

Buchholzer Str. 15 28 14 5

Bühringstr. 47 25 20 9

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 32 27 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 56 78 87 50

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 81 71 35 18

Treskowstraße (AE) 13 19 7 6

Wolfgang-Heinz-Str. 67 39 23 9

Reinickendorf 153 140 86 37

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 32 36 23 9

Friederikestr. 5 11 5 4
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Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 54 67 45 16

Spandau 336 356 216 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring / Schülerbergstraße 27 14 11 2

Askanierring 29 47 15 4

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 87 120 76 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 323 226 133 59

Albrechtstr. 4 2 4 1

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 76 61 43 24

Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 29 37 25 11

Ostpreußendamm 32 11 6 1

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 440 496 329 161

Bessemer Str. 25 55 37 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 44 51 36 14
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Columbiadamm (GU) 34 66 77 33

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 82 46

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 26 17 9

Treptow-Köpenick 390 379 246 108

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 47 59 26 11

Fürstenwalder Allee 17 6 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 58 30 10

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 77 76 49 28

Schwalbenweg 42 38 16 6

Wassersportallee 15 11 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4675 4007 2383 1070
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29.11.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 298 259 167 72

Brabanter Str. 21 35 23 13

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 9 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 21 8

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 7 10 4

Glockenturmstr. 13 17 15 4

Hohenzollerndamm 7 18 4 4

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 33 34 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 250 111 57 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 49 10 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 28 9 5 5

Stallschreiberstr. 75 27 16 6

Warschauer Platz 51 33 19 8

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 684 501 285 126
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Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 61 58 17 10

Gehrenseestr. 26 28 10 6

Grafenauer Weg 52 71 45 25

Hagenower Ring 25 18 18 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 73 62 55 21

Landsberger Allee - - - -

Max-Brunnow-Straße 37 11 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13

Seehausener Str. 58 77 52 21

Wartenberger Str. 92 44 25 10

Wollenberger Str. 42 19 8 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 685 847 267 107

Albert-Kuntz-Str. 83 24 11 6

Bitterfelder Str. 104 398 29 6

Blumberger Damm 43 15 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 61 85 36 22

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 101 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 116 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 14

Mitte 188 197 115 57

Alt-Moabit 8 6 3 1
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Chausseestr. 62 71 41 17

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 32 18 5

Müllerstr. 42 37 19 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 188 196 100 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 82 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 21 19 3 6

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 736 645 384 187

Buchholzer Str. 15 28 14 5

Bühringstr. 48 25 20 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 8 21 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 29 28 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 54 78 86 51

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4
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Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 79 70 35 17

Treskowstraße (AE) 13 17 7 5

Wolfgang-Heinz-Str. 67 39 23 9

Reinickendorf 152 137 88 34

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 33 33 24 6

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 52 67 46 16

Spandau 337 357 219 78

Am Oberhafen 28 30 23 10

Askanierring / Schülerbergstraße 27 14 11 2

Askanierring 29 47 15 4

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 88 121 79 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 311 224 130 57

Albrechtstr. 4 2 4 1

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 66 57 40 24
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Hohentwielsteig 30 15 10 6

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 27 39 25 9

Ostpreußendamm 32 11 6 1

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 436 495 329 158

Bessemer Str. 21 55 36 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 46 50 38 13

Columbiadamm (GU) 32 67 76 34

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 82 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 25 17 7

Treptow-Köpenick 384 377 241 111

Alfred-Randt-Straße 20 31 27 10

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 46 57 27 10

Fürstenwalder Allee 17 5 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0
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Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 40 58 28 9

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 73 80 45 33

Schwalbenweg 41 35 16 6

Wassersportallee 15 11 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4649 4346 2382 1059

06.12.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 298 253 163 72

Brabanter Str. 21 35 23 13

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 10 5 3 2

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 18 10

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 13 7 10 4

Glockenturmstr. 14 18 15 3

Hohenzollerndamm 7 18 3 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 32 31 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5
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Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 251 112 57 30

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 49 10 0 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 29 10 5 5

Stallschreiberstr. 75 27 16 6

Warschauer Platz 51 33 19 8

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 766 586 354 142

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 59 57 17 10

Gehrenseestr. 27 28 10 6

Grafenauer Weg 52 71 45 25

Hagenower Ring 25 18 18 7

Hausvaterweg 34 7 5 4

Konrad-Wolf-Str. 70 62 55 21

Landsberger Allee 87 88 70 16

Max-Brunnow-Straße 37 11 6 1

Rhinstr. 80 65 25 13

Seehausener Str. 58 76 52 21

Wartenberger Str. 91 43 24 10

Wollenberger Str. 42 19 8 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 687 849 267 107

Albert-Kuntz-Str. 83 23 11 6

Bitterfelder Str. 104 398 29 6
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Blumberger Damm 43 15 2 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 62 88 36 22

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 101 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 117 39 26 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 48 27 14

Mitte 186 195 115 57

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 62 71 41 17

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 31 19 5

Müllerstr. 40 36 18 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 190 196 101 42

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 82 100 54 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 23 19 4 6

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 738 647 386 186

Buchholzer Str. 16 28 14 5

Bühringstr. 48 25 21 8
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Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 9 23 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 53 29 16 6

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 29 28 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 53 78 86 50

Storkower Str. (GU) 43 16 7 4

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 79 70 35 17

Treskowstraße (AE) 15 17 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 66 39 23 9

Reinickendorf 151 138 88 34

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 33 33 24 6

Friederikestr. 5 11 5 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 51 68 46 16

Spandau 383 423 262 97

Am Oberhafen 23 16 12 6

Askanierring / Schülerbergstraße 78 94 65 25

Askanierring 29 47 15 4

Freiheit 46 33 19 6
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Freudstr. 24 44 24 12

Pichelswerder Str. 88 121 79 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 314 223 129 56

Albrechtstr. 4 1 3 0

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 66 57 40 24

Hohentwielsteig 30 15 10 7

Leonorenstr. 36 25 12 2

Osteweg 27 39 25 9

Ostpreußendamm 35 11 6 0

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 443 495 329 161

Bessemer Str. 21 55 36 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 49 51 38 13

Columbiadamm (GU) 36 67 76 37

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 82 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1
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Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 9 24 17 7

Treptow-Köpenick 395 366 230 113

Alfred-Randt-Straße 22 25 18 12

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 54 60 28 11

Fürstenwalder Allee 17 5 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 50 25 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 73 80 45 33

Schwalbenweg 43 35 16 6

Wassersportallee 15 11 7 4

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4802 4483 2481 1097

13.12.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 301 254 165 73

Brabanter Str. 21 35 23 13

Eislebener Straße 24 12 8 5



283

Eschenallee 10 5 5 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 12 30 18 10

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 16 8 10 4

Glockenturmstr. 14 18 15 3

Hohenzollerndamm 7 18 3 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 32 31 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 244 113 56 29

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 43 12 1 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 32 10 5 5

Stallschreiberstr. 76 27 16 6

Warschauer Platz 46 32 17 7

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 778 591 362 142

Bornitzstraße 79 28 12 3

Degnerstr. 60 58 17 11

Gehrenseestr. 27 28 10 6

Grafenauer Weg 52 71 45 25

Hagenower Ring 26 20 20 7

Hausvaterweg 29 9 8 2

Konrad-Wolf-Str. 73 62 54 22
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Landsberger Allee 99 93 75 17

Max-Brunnow-Straße 37 11 6 1

Rhinstr. 80 62 26 12

Seehausener Str. 58 75 52 22

Wartenberger Str. 88 42 23 9

Wollenberger Str. 45 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 682 847 269 107

Albert-Kuntz-Str. 83 24 11 6

Bitterfelder Str. 104 398 29 6

Blumberger Damm 41 13 3 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 62 87 37 22

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 99 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 116 40 25 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7

Zossener Straße 29 47 28 14

Mitte 185 196 115 57

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 62 71 41 17

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 31 19 5

Müllerstr. 39 37 18 13

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 178 197 99 41
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AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 69 100 52 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 24 20 4 5

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 717 631 381 186

Buchholzer Str. 16 23 15 5

Bühringstr. 48 26 21 8

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 9 23 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 67 31 17 7

Lindenberger Weg 99 20 10 9

Mühlenstr. 29 28 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9

Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 52 79 86 50

Storkower Str. (GU) 12 7 3 2

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 42 40 28 15

Treskowstraße (GU) 76 63 33 17

Treskowstraße (AE) 16 18 8 5

Wolfgang-Heinz-Str. 65 39 22 10

Reinickendorf 148 135 91 35
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Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 31 33 26 7

Friederikestr. 5 10 6 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 50 66 46 16

Spandau 404 454 270 94

Am Oberhafen 23 16 12 6

Askanierring / Schülerbergstraße 78 94 65 25

Askanierring 33 47 13 3

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 36 69 33 10

Pichelswerder Str. 93 127 80 22

Rauchstraße 41 36 31 12

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 317 224 128 56

Albrechtstr. 4 1 3 0

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 67 58 40 24

Hohentwielsteig 31 15 10 6

Leonorenstr. 37 25 11 3

Osteweg 27 39 25 9

Ostpreußendamm 35 11 6 0

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 443 490 332 161

Bessemer Str. 21 55 36 14
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Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 47 48 39 13

Columbiadamm (GU) 37 65 78 37

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 15 3 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 133 82 45

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 10 24 17 7

Treptow-Köpenick 396 369 229 113

Alfred-Randt-Straße 22 25 18 12

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 55 60 28 11

Fürstenwalder Allee 15 6 1 1

Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 50 25 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 73 82 45 33

Schwalbenweg 45 35 15 6

Wassersportallee 15 11 7 4
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Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4793 4501 2497 1094

20.12.2024
Unterbringung von Asylbewerber - Bildungsmeldung

Zeilenbeschriftungen
Summe von
Kinder 0-5 J

Summe von
Kinder 6-11 J

Summe von Kinder
12-15 J

Summe von Kinder
16-17 J

Charlottenburg-Wilmersdorf 299 256 162 72

Brabanter Str. 20 36 23 12

Eislebener Straße 24 12 8 5

Eschenallee 11 6 5 3

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 1) 10 30 18 10

Fritz-Wildung-Straße (GU Nr. 2) 16 8 10 4

Glockenturmstr. 14 18 12 3

Hohenzollerndamm 7 18 3 3

Kalischer Straße / Kalkhorster Straße 32 31 12 3

Knesebeckstr. 19 2 3 4

Quedlinburger Str. 72 73 53 16

Rudolstädter Str. 0 0 0 0

Sömmeringstraße 50 19 10 5

Soorstr. 24 3 5 4

Friedrichshain-Kreuzberg 242 114 55 29

Alte Jakobstraße , Franz-Künstler-Straße 17 20 10 2

Am Rudolfplatz 43 12 1 0

Kopernikusstr., Gubener Straße 17 8 3 4

Luckenwalder Str. 33 10 4 5

Stallschreiberstr. 75 27 16 6
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Warschauer Platz 44 33 17 7

Zeughofstr. 13 4 4 5

Lichtenberg 748 597 359 142

Bornitzstraße 62 25 9 1

Degnerstr. 60 58 17 11

Gehrenseestr. 27 28 10 6

Grafenauer Weg 50 73 45 25

Hagenower Ring 26 20 20 7

Hausvaterweg 24 9 8 2

Konrad-Wolf-Str. 72 64 53 23

Landsberger Allee 100 95 75 19

Max-Brunnow-Straße 37 8 6 1

Rhinstr. 80 62 26 12

Seehausener Str. 57 76 52 20

Wartenberger Str. 83 47 24 10

Wollenberger Str. 45 19 7 4

Wotanstr. 25 13 7 1

Marzahn-Hellersdorf 682 847 270 107

Albert-Kuntz-Str. 87 24 12 6

Bitterfelder Str. 104 398 29 6

Blumberger Damm 39 12 4 5
Dingolfinger Str. 32 62 28 9

Maxie-Wander-Str. 62 87 37 22

Murtzaner Ring 53 105 59 20

Paul-Schwenk-Str. 99 41 26 7

Rudolf-Leonhard-Str. 114 41 24 11

Wittenberger Str. 63 30 23 7
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Zossener Straße 29 47 28 14

Mitte 179 193 115 56

Alt-Moabit 8 6 3 1

Chausseestr. 62 71 41 17

Invalidenstraße (AE) 14 12 11 2

Invalidenstraße (GU) 22 27 21 18

Lehrter Str. 25 31 19 5

Müllerstr. 33 34 18 12

Residenzstraße 15 12 2 1

Neukölln 175 197 99 41

AE Buschkrugallee 48 34 17 3

Buschkrugallee (NU-GU) 7 7 12 5

Haarlemer Str. 66 100 52 24

Haarlemer Str. (Altbau) 0 0 0 0

Karl-Marx-Str. 12 12 2 0

Kiefholzstraße 24 20 4 5

Töpchiner Weg 18 24 12 4

Pankow 718 627 376 188

Buchholzer Str. 17 24 16 5

Bühringstr. 48 25 21 6

Falkenberger Str. (GU Nr. 1) 9 23 15 6

Falkenberger Straße (GU Nr. 2) 15 24 15 4

Groscurthstr. 72 33 22 7

Lindenberger Weg 101 20 8 9

Mühlenstr. 29 28 19 5

Rennbahnstr. (GU Nr. 1) 40 36 13 6

Rennbahnstr. (GU Nr. 2) 8 24 12 9
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Siverstorpstraße 37 42 22 3

Storkower Straße 101 A 51 80 83 53

Storkower Str. (GU) 0 0 0 0

Storkower Straße (NU-AE) 54 71 30 21

Straßburger Straße 32 37 12 4

Straße 132 50 41 29 15

Treskowstraße (GU) 76 63 31 19

Treskowstraße (AE) 15 17 7 5

Wolfgang-Heinz-Str. 64 39 21 11

Reinickendorf 148 134 90 35

Bernauer Str. 38 13 3 4

Eichborndamm 31 32 25 7

Friederikestr. 5 10 6 4

Kurt-Schumacher-Damm 24 13 10 4

Senftenberger Ring 50 66 46 16

Spandau 390 459 263 97

Am Oberhafen 23 16 12 6

Askanierring / Schülerbergstraße 78 94 65 25

Askanierring 33 47 13 3

Freiheit 46 33 19 6

Freudstr. 36 69 33 10

Pichelswerder Str. 96 129 80 22

Rauchstraße 24 39 24 15

Schönwalder Allee 0 0 0 0

Seegefelder Str. 0 0 0 0

Spandauer Straße 54 32 17 10

Steglitz-Zehlendorf 321 225 128 56
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Albrechtstr. 4 1 3 0

Am Beelitzhof 82 30 11 5

Bäkestr. 67 58 40 24

Hohentwielsteig 31 15 10 6

Leonorenstr. 37 25 11 3

Osteweg 27 39 25 9

Ostpreußendamm 39 12 6 0

Zum Heckeshorn 34 45 22 9

Tempelhof-Schöneberg 446 488 330 160

Bessemer Str. 21 50 34 14

Bülowstr. 24 17 5 5

Colditzstraße 55 32 28 12

Columbiadamm (NU-AE) 48 49 38 13

Columbiadamm (GU) 38 65 78 37

Großbeerenstraße 40 51 23 14

Handjerystr. 16 6 2 2

Kirchhainer Damm 29 28 9 4

Marienfelder Allee 81 132 83 44

Niedstr. 76 21 8 7

Röblingstraße 8 13 5 1

Skutaristr. 0 0 0 0

Trachenbergring 10 24 17 7

Treptow-Köpenick 396 369 231 113

Alfred-Randt-Straße 22 25 18 12

Bohnsdorfer Weg - - - -

Chris-Gueffroy-Allee 55 63 29 11

Fürstenwalder Allee 15 5 1 1
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Grünauer Str. 13 0 2 1

Kablower Weg 40 28 19 8

Kiefholzstr. (AE) 0 0 0 0

Kiefholzstr. (GU) 0 0 0 0

Köpenicker Landstr. 0 0 0 0

Quittenweg 39 50 25 8

Radickestr. 16 11 10 3

Salvador-Allende-Str. 73 81 45 34

Schwalbenweg 46 36 17 6

Wassersportallee 14 9 6 3

Hassoweg 63 61 59 26
Gesamtergebnis 4744 4506 2478 1096


